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Unsere Leistungen:

Maschinen:
•	 Nur technisch moderne Mietmaschinen von führenden Herstellern
•	 Es werden nur geprüfte und gereinigte Maschinen vermietet
•	 Große Auswahl an Zubehör und Ausrüstung
•	 Hohe und schnelle Verfügbarkeit der Maschinen

Transport:
•	 Eigener Fuhrpark für den Transport der Mietmaschinen bis 41 t
•	 Fachkundige LKW-Fahrer für die Einweisung auf der Baustelle
•	 kurze und termingerechte Reaktionszeit
•	 niedrige Preise für die Anlieferung und Abholung

Service:
•	 Eigene qualifizierte Monteure und Service-Fahrzeuge
•	 Schnelle unkomplizierte Hilfe bei technischen Problemen
•	 Bei größeren Störungen unverzüglicher Austausch der Mietmaschine
•	 24-Stunden-Notruf-Service

Beratung:
•	 kompetente, engagierte Fachleute beraten Sie umfassend 
•	 Wir empfehlen Ihnen die jeweils geeignetste Maschine
•	 Großzügige Öffnungszeiten, auch Samstags
•	 Ordentliche Übergabe
•	 Einweisung sowie Hilfe beim Be- und Entladen der Mietmaschine

Mit 45.000 m² Fläche sind wir 
Frankens größter 

Maschinen-Miet-Park
Wir stehen Ihnen in fünf Niederlassungen 

mit über 2.000 Mietmaschinen 
zur Verfügung.

•	 ERSTKLASSIGER SERVICE

•	GROßE AUSWAHL

•	 SOFORT VERFÜGBAR

•	 KOMPETENTE BERATUNG

•	QUALIFIZIERTE MONTEURE

•	 SCHNELL UND EFFEKTIV

•	 BESTE QUALITÄT

Impressum

Herausgeber: KLARMANN-LEMBACH e.K.
Copyright 2022

Alle Rechte vorbehalten
Mit Erscheinen einer neuen Preisliste verliert die alte Preisliste ihre Gültigkeit.

Konzept und Gestaltung: KLARMANN-LEMBACH  e.K.

Alle Namen und Warenzeichen der Hersteller in diesem Katalog sind urheberrechtlich geschützt und gehören mit allen 
Rechten der jeweiligen Firma. Wir danken den jeweiligen Firmen für die Benutzungsgenehmigung der Warenzeichen.

Abbildungen ähnlich, Änderungen, Irrtümer, Druckfehler und Zwischenverkauf vorbehalten.

Wir sind Vertragshändler für: 

Alle Maschinen aus diesem Katalog können 
Sie auch käuflich erwerben. 

Neu oder gebraucht. 
Rufen Sie uns einfach an. 

Tel.: 09522 9220-0

Wir machen Ihnen gerne 
ein Angebot!

Verkaufs- und Lieferprogramm



2 Mietpreise pro Tag in €, zzgl. MwSt. Die Tagesmiete wird auf Grundlage einer Schichtzeit von 8 Std. berechnet. Jede weitere Std. (bis max. 4 Std.) wird als 1/8 der 
Tagesmiete berechnet. Preise ohne Betriebsstoffe und Maschinenbruchversicherung.
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MIET - SERVICE - CENTER 
in Ihrer Nähe

Hafenstr. 16,96052 Bamberg
Tel.: 0951 96225-0 Fax: 0951 96225-13

Mobil: 0170 9260601

Mainfrankenpark 55,97337 Dettelbach
Tel.: 09302 986946-10 Fax: 09302 986946-30

Mobil: 0170 9260603

Obere Aue 1,98530 Suhl
Tel.: 036846 61355 Fax: 036846 418251

Mobil: 0170 9260612

Öffnungszeiten Zentrale Eltmann: 

Mo - Fr  08:00 - 17:00 Uhr
  Industriestr. 29, 97483 Eltmann

Tel.: 09522 9220-0 Fax: 09522 9220-88
Mobil: 0170 9260600

Unsere Niederlassungen sind von 
Mo - Fr 08:00 - 17:00 Uhr geöffnet



I. Allgemeines

1. Diese allgemeinen Mietbedingungen gelten für alle gegen-
wärtigen und künftigen Vermietungen, sowie für alle im Zusam-
menhang stehenden Geschäfte zwischen KLARMANN-LEMBACH 
und dem Mieter.

2. Entgegenstehende oder von diesen Mietbedingungen abwei-
chende Allgemeine Geschäftsbedingungen des Mieters werden 
nicht anerkannt, es sei denn, KLARMANN-LEMBACH hat ihrer 
Geltung ausdrücklich schriftlich zugestimmt. Die Allgemeinen 
Mietbedingungen von KLARMANN-LEMBACH gelten auch dann, 
wenn KLARMANN-LEMBACH in Kenntnis entgegenstehender All-
gemeiner Geschäftsbedingungen des Mieters ist.

3. Besondere Vereinbarungen und Nebenabreden bedürfen zu 
ihrer Gültigkeit die schriftliche Zustimmung von KLARMANN-
LEMBACH.

II. Vertragsabschluss

1. Ein Vertrag kommt durch die schriftliche Auftragsbestätigung 
(Mietschein) und durch die Übergabe des Mietgegenstandes von 
KLARMANN-LEMBACH an den Mieter zustande. Die schriftliche 
Auftragsbestätigung bestimmt Inhalt und Umfang der vertrag-
lichen Leistungen.

2. KLARMANN-LEMBACH ist berechtigt, dem Mieter statt des 
bestellten Mietgegenstandes einen funktionell gleichwertigen 
Mietgegenstand zu überlassen.

III. Mietdauer, Transportkosten

1. Das Mietverhältnis beginnt mit dem Tag der Übergabe, bzw. 
des vereinbarten Tages des Mietgegenstandes von KLARMANN-
LEMBACH an den Mieter.

2. Das Mietverhältnis endet mit Ablauf der vereinbarten Mietz-
eit. Wurde keine Mietzeit vereinbart, endet der Vertrag mit 
Rückgabe des Mietgegenstandes. 

3. Die Anlieferung und Rückbringung (Selbstabholung, Trans-
port durch die Firma KLARMANN-LEMBACH oder Transport 
durch Drittfirmen/Spediteure) erfolgt auf Kosten und Gefahr 
des Mieters. 

4. Falls der Mieter den Mietgegenstand auch im öffentlichen 
Straßenverkehr nutzen will, hat er zu prüfen, ob der Mietgegen-
stand über die erforderliche Ausrüstung und dabei mitzuführen-
den Papiere verfügt.

IV. Mietberechnung

1. Grundlage für die Mietberechnung ist unsere jeweilige Staf-
fel-Mietpreisliste. Dazu kommt gegebenenfalls die anteilige 

Versicherungsprämie lt. ABMG 92. Diese beträgt 10% der Miet-
summe mit einer Selbstbeteiligung von 2.500,— € zzgl. MwSt. 
Der Mietberechnung wird als Tagesmiete die normale Schicht-
zeit von täglich bis zu 8 Betriebsstunden zugrundegelegt. Bei 
Überschreitung dieser Schichtzeit wird für jede weitere Stunde 
(bis max. 4 Stunden) 1/8 des Tagessatzes zusätzlich berechnet. 
Bei einer Überschreitung ab 5 Stunden wird ein zweiter Tag 
berechnet. Die volle Tagesmiete ist auch dann zu zahlen, wenn 
die normale Schichtzeit nicht voll auch genutzt wurde. Nutzt 
der Mieter den Mietgegenstand auch an den Wochenendtagen 
bzw. gesetzlichen Feiertagen, hat er dies der Firma KLARMANN-
LEMBACH mitzuteilen. 
Eine stundenweise Vermietung kann nicht erfolgen!

2. Die Staffelung der Mietpreise richtet sich nach dem Zeitraum 
der Mietdauer zwischen Abholung und Rücklieferung. 

Die Tagesmiete pro Tag gilt von 1 - 4 Arbeitstagen 
Die Wochenmiete pro Tag gilt von 5 - 19 Arbeitstagen 
Die Monatsmiete pro Tag gilt ab 20 Arbeitstagen ununterbro-
chener Mietzeit.
 
3. Stillstandzeiten sind im Voraus anzumelden und zu geneh-
migen. 

4. Die Mietpreise unserer Staffel-Mietpreisliste sind immer pro 
Tag in Euro zzgl. der gesetzlichen MwSt. Die Preise verstehen 
sich ohne Personal, Transport, Betriebsstoffe, Reinigung und 
Maschinenbruchversicherung. 

5. KLARMANN-LEMBACH erhält die Mietmaschine im gleichen 
Zustand, gereinigt und vollgetankt zurück. Andernfalls werden 
Reinigungskosten und Betriebsstoffe in Rechnung gestellt.

6. Fehlendes Werkzeug und Zubehör bei Rückgabe wird dem 
Mieter verrechnet.

V. Anzeige von Mängeln

1. Der Mieter ist verpflichtet, bei der Übergabe des Mietgegen-
standes Mängel und Beschädigungen anzuzeigen. KLARMANN-
LEMBACH übernimmt keine Haftung dafür, dass der Mieter den 
Mietgegenstand nach seinen Vorstellungen und zu dem von Ihm 
geplanten Zweck verwenden kann. 

2. Instandsetzungs- und Instandhaltungsarbeiten sowie Repa-
raturen erfolgen ausschließlich durch KLARMANN-LEMBACH.

VI. Pflichten des Mieters

1. Der Mieter versichert die Geräte gegen alle Risiken.

2. Der Mieter bestätigt mit seiner Unterschrift, dass er mit der 
Funktion der Maschine vertraut ist. Er ist verpflichtet den Miet-
gegenstand nur von Personen nutzen zu lassen, die über eine 

zum Führen des Mietgegenstandes notwendige Fahrerlaubnis 
der Bundesrepublik Deutschland verfügen. Er kennt die gelten-
den Unfallverhütungsvorschriften und akzeptiert die Allgemei-
nen Geschäftsbedingungen von KLARMANN-LEMBACH.

3. Für etwaige in Ausfallzeiten der Geräte und Folgeschäden 
eintretende Verluste oder sonstige Nachteile des Mieters haftet 
KLARMANN-LEMBACH nicht.

4. Der Einsatz des Mietgegenstandes, im Interesse oder Auftrag 
Dritter Personen ist nur mit Zustimmung von KLARMANN-LEM-
BACH zulässig. Der Mieter tritt seine Ansprüche gegen Dritte an 
KLARMANN-LEMBACH ab. Er verpflichtet sich Anschriften dritter 
Personen, sowie die Belege über die Höhe seiner Ansprüche 
sofort KLARMANN-LEMBACH zu benennen.
 
5. Pfändungen des Mietgegenstandes oder ähnliche Einwirkun-
gen hat der Mieter sofort zu melden. Bei Unmöglichkeit der 
Rückgabe hat der Mieter Wertersatz zu leisten, jedoch das Mie-
tentgelt bis zum Wertersatz weiter zu entrichten. KLARMANN-
LEMBACH kann den Mietgegenstand zur Geschäftszeit stets 
besichtigen. 

6. Überbeanspruchung ist unstatthaft. Wartung und Pflege, 
Beachtung der Betriebsanleitung, tägliche Ölstandkontrolle, 
Ölwechsel und Schmierung dringend geboten. Bei Reparaturen 
sind nur Originalersatzteile auf Kosten des Mieters zulässig.

VII. Zahlungsbedingungen, Zahlungsverzug

1. Die Mietrechnungen (Miete des Gerätes + die angefallenen 
Nebenkosten) sind nach Eingang der Rechnung sofort netto 
zahlbar. 

2. KLARMANN-LEMBACH steht es zu, eine Mietvorauszahlung 
zu verlangen. Die angefallenen Nebenkosten werden nach Ende 
der Mietzeit gesondert abgerechnet. 

3. Bei entsprechender Mietdauer kann KLARMANN-LEMBACH 
eine Vorauszahlung bis zu einer Höhe von 5 Mietwochen for-
dern. Eine Aufrechnung gegen Mietentgelt oder Nebenkosten 
ist ausgeschlossen.

4. Kommt der Mieter mit einer Zahlung ganz oder teilweise in 
Verzug wird er mit den banküblichen Verzugszinsen belastet. 
Zusätzlichen Schaden trägt der Mieter gesondert. KLARMANN-
LEMBACH ist auch berechtigt, den Mietgegenstand sofort zu-
rückzuholen. 

VIII. Abkauf der Maschine

1. Ein Abkauf des gemieteten Gerätes ist möglich. Dabei wird 
die Mietrechnung in einem angemessenen Teil angerechnet.

2. Ein Mietkauf des gemieteten Gerätes ist möglich. Dabei 
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ALLGEMEINE GESCHÄFTSBEDINGUNGEN
Bedingungen mietweiser Überlassung - gültig für Mieter

werden von der berechneten Miete, bei Übernahme binnen 2 
Monate 85%, bei Übernahme binnen 4 Monate 80% und bei 
Übernahme binnen 12 Monate 70% angerechnet. 

3 . Der Käufer wird darauf hingewiesen, dass die Maschine im 
Zustand wie vorhanden und besichtigt gekauft ist. Anspruch auf 
jegliche Gewährleistung oder Mängelhaftung verfällt.

IX. Sonstiges

1. Die Lieferung von Waren, insbesondere von Ersatzteilen an 
den Käufer/Mieter erfolgt nach Listenpreisen zu obigen Bedin-
gungen, stets unter dem Vorbehalt des Eigentums bis zur voll-
ständigen Bezahlung aller Verbindlichkeiten.

2. Änderungen des Vertrages bedürfen der Schriftform. Neben-
abreden und Erklärungen nicht ausdrücklich befugter Personen 
sind nicht wirksam. Ungültigkeit einer einzelnen Bestimmung 
hat keinen Einfluss auf die Gültigkeit der übrigen Bestimmun-
gen.

X. Erfüllungsort, Gerichtsstand

1. Erfüllungsort für alle Verpflichtungen des Mieters/Käufers ist 
Haßfurt.

2. Gerichtsstand für alle Rechtsstreitigkeiten, die sich aus die-
sem Vertrag ergeben können, ist das Amtsgericht Haßfurt, ohne 
Rücksicht auf Art und Höhe des Streitgegenstandes, soweit zu-
lässig.

Sonderbedingungen - 
Großgeräte

1. Der Zusammenbau von Geräten, die demontiert angeliefert 
werden, hat durch Beauftragte des Vermietern auf Kosten des 
Mieters zu erfolgen, ebenso die Demontage bei Rücklieferung.

2. Zur Inbetriebsetzung des Gerätes und zur Einweisung des 
Bedienungspersonals hat der Mieter einen Fachmann vom Ver-
mieter gegen Erstattung der Kosten in üblicher Höhe anzufor-
dern.

3. Der Mieter sorgt dafür, daß die Bedienung des Gerätes nur 
durch geeignete erfahrene Fachkräfte erfolgt.

4. Betriebsstoffe (Kohle, Wasser, Öle, Felle, Kraftstoffe, Reini-
gungsmittel usw.) sind nur in einwandfreier Beschaffenheit oder 
wie vom Vermieter ausdrücklich vorgeschrieben zu verwenden.

5. Die Geräte sind außerhalb der Arbeitszeit gegen Witterungs-
einflüsse durch den Mieter weitgehend zu schützen, durch den 
auch für ausreichende Bewachung zu sorgen ist.

8. Während der Mietzeit hat der Mieter dafür zu sorgen, daß 
Dampfkessel in Abständen von 14 Tagen ausgewaschen wer-
den und das die behördlich vorgeschriebenen Untersuchungen 
stattfinden.

7. Fabrikseitig vorgeschriebene Inspektionen an Geräten und 
Maschinen hat der Mieter unter Übernahme etwaiger Kosten 
durchzuführen und die dazu erforderlichen Meldungen dem Ver-
mieter rechtzeitig zugehen zu lassen.

Sonderbedingungen - 
Arbeitsbühnen

1. Der Mieter trägt die Verantwortung dafür, daß das Gerät (Ar-
beitsbühne) für den von ihm vorgesehenen Einsatz geeignet ist. 
Für die Eignungsprüfung stellt der Vermieter Arbeitsdiagram-
me, technische Daten der einzelnen Gräte auf Anfrage bereit.

2. Ergibt sich, daß das angemietete Fahrzeug für den geplanten 
Einsatz nicht geeignet ist - mangelnde Reichweite, Arbeitshöhe 
oder dergleichen - steht dem Vermieter gleichwohl der Mietzins 
für die gesamte vereinbarte Mietzeit zu.

3. Wird das Fahrzeug ohne Bedienungspersonal vermietet, hat 
der Mieter dafür Sorge zu tragen, daß die Bedienung von einer 
Arbeitskraft unter Beachtung der einschlägigen Bestimmun-
gen der UVV und entsprechend den Bestimmungen der STVO. 
vorgenommen wird. Gegebenenfalls weist der Vermieter eine 
Maschine ein. Nur diese Kräfte sind zum Bedienen der Arbeits-
bühne berechtigt und müssen dies auch schriftlich bestätigen. 
(lt. UVV). Das Bedienungspersonal muß mindestens das 18. 
Lebensjahr erreicht haben.

4. Die Arbeitsbühnen dürfen nur bestimmungsgemäß benutzt 
werden, d.h. insbesondere dürfen sie nicht als Hebekran über 
die festgelegte Korbbelastung hinaus, belastet werden.

5. Etwaige für den Einsatz erforderliche behördliche Sonder-
genehmigungen sowie Absperrmaßnahmen hat der Mieter zu 
besorgen.

6. Sollte an der Arbeitsbühne während der Einsatzzeit ein De-
fekt festgestellt werden, ist das Gerät sofort stillzulegen. Der 
Vermieter muß sofort verständigt werden, seine Anweisungen 
sind abzuwarten.

7. Bei groben Arbeiten ist das Gerät ausreichend abzudecken 
und zu schützen. Dies gilt insbesondere bei Maler. Schweiß- 
und Reinigungsarbeiten mit Säuren. Verboten sind Spritz- und 
Sandstrahlarbeiten.

8. Ohne schriftliche Zustimmung des Vermieters ist eine ent-

geltliche oder unentgeltliche Weitergabe der Arbeitsbühne an 
andere Personen oder Firmen nicht möglich.

9. Der Mieter ist verpflichtet den Motor- und Hydraulikölstand 
sowie den Wasserstand der Batterie täglich zu überprüfen und 
gegebenenfalls kostenlos aufzufüllen. Für Schäden, die auf Be-
triebsstoffmangel zurückzuführen sind, haftet der Mieter.

MIET - Hotline:
Zentrale Eltmann:
09522 9220-14

Niederlassungen:

Bamberg 
0951 96225-0

Dettelbach 
09302 986946-10

Suhl 
036846 61355



6 Mietpreise pro Tag in €, zzgl. MwSt. Die Tagesmiete wird auf Grundlage einer Schichtzeit von 8 Std. berechnet. Jede weitere Std. (bis max. 4 Std.) wird als 1/8 der 
Tagesmiete berechnet. Preise ohne Betriebsstoffe und Maschinenbruchversicherung.
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SHANTUI Import - Vertrieb - Ersatzteile
Klarmann-Lembach Group
Industriestraße 29 
D-97483 Eltmann
Tel.	 09522 9220-0
Fax	 09522 9220-88
www.klarmann.de
info@klarmann.de

„King of Bulldozer“ 
weltweit #1 seit 16 Jahren in Folge

Wir suchen Vertriebspartner:

Hersteller von Planierraupen. 10.000 Stück werden jährlich mit 5.500 Mitarbeitern 
gebaut. Betriebsgewicht von 8 t mit 63 kW/86 PS bis zu 106 t Betriebsgewicht 
mit 708 kW/963 PS 

Vertreiben Sie zusammen mit uns Bulldozer von

Kooperation SHANTUI - Klarmann-Lembach

SHANTUI KONZENTRIERT SICH AUF TECHNISCHE INNOVATION UND
STÄNDIG NACHHALTIGE ENTWICKLUNG.
Es ist ein staatliches, börsennotiertes Aktienunternehmen mit Hauptsitz in Jining City, Provinz Shan-
dong, mit einer Gesamtfläche von mehr als 180 ha. Zu den Hauptprodukten gehören mehr als zehn 
Kategorien von Hauptmotorprodukten wie Bulldozer-Serien sowie Zubehör für  Baumaschinen wie 
Fahrgestellteile, Antriebsteile und Strukturteile usw. Derzeit übersteigt die jährliche Produktionskapa-
zität 10.000 Einheiten Bulldozer, 150.000 Raupenketten, 1.000.000 Räder für Baumaschinen, 80.000 
Einheiten von Drehmomentwandlern und 20.000 Getrieben, wo die Bulldozer seit 16 Jahren in Folge 
weltweit die Nummer eins in Produktion und Verkauf sind.Shantui ist einer der 50 größten Baumaschi-
nenhersteller der Welt.

Shantui besitzt ein solides Vertriebssystem und ein vollständiges Vertriebsnetz, und seine Produkte werden in über 160 Ländern und Territo-
rien verkauft. Derzeit gibt es 27 von Shantui monopolisierte Geschäfte, 53 Agenturen und 320 Vertriebsstellen innerhalb der Grenzen Chinas. 
Shantui hat mehr als 100 ausländische Vertreter/Händler sowie mehr als 10 ausländische Tochtergesellschaften in Südafrika, den Vereinigten 
Arabischen Emiraten, Russland, Brasilien und den Vereinigten Staaten. In Bezug auf den Servicemodus zielt Shantui darauf ab, „ein Unter-
nehmen aufzubauen, das den individuellen Bedürfnissen und Dienstleistungen der Kunden die größte Aufmerksamkeit schenkt“ und Kunden 
integrierte Baulösungen anbietet; und der humanisierte und intelligente Service von höchster Qualität helfen Shantui, das Lob der Kunden zu 
gewinnen und so den Markenwert des Unternehmens zu steigern.

In den letzten Jahren besteht Shantui darauf, eine nachhaltige Entwicklung durch wissenschaftliche und technologische Innovation zu fördern, 
und engagiert sich für die Forschung in den Bereichen Fernbedienung, intelligente Netzwerkverbindung und Hochleistungsprodukte usw., um 
die Branche voranzubringen. 2019 die Weltneuheit: Der ferngesteuerte 5G-Hochleistungs-Bulldozer wurde kommerzialisiert, wodurch das 
Anwendungsniveau der 5G-Technologie und die intelligente Fertigung weiter verbessert wurden. Chinas leistungsstärkster Bulldozer wurde 
erfolgreich an den Kunden geliefert, füllte die Technologielücke bei einheimischen Hochleistungs-Bulldozern und legte den Grundstein für die 
Lokalisierung von Hochleistungs-Bulldozern. In der Zwischenzeit haben wir durch die digitale Transformation unserer intelligenten Fabrik ein 
Teilergebnis erzielt, das über das 5G-Netz gebaut wird, reift.

In Zukunft wird Shantui Construction Machinery Co., Ltd. bestrebt sein, eine internationale erstklassige Marke von Bulldozern, Anbieter von 
neuen Energien und intelligenten Geräten sowie Baumaschinen zu werden. Hersteller mit Core-Technologie.

„King of Bulldozer“
Shantui Construction Machinery Co., Ltd. wurde 1952 
als Yantai Machinery Factory gegründet und 1980 als 
Shandong Bulldozer umgebaut.

Die       

                      	
ist Importeur von SHANTUI-Bulldozern für Deutschland - Österreich - Schweiz

Mietpreise pro Tag in €, zzgl. MwSt. Die Tagesmiete wird auf Grundlage einer Schichtzeit von 8 Std. berechnet. Jede weitere Std. (bis max. 4 Std.) wird als 1/8 der 
Tagesmiete berechnet. Preise ohne Betriebsstoffe und Maschinenbruchversicherung.

DH 13M XL
13.700 kg

und LGP

DH 16M XL
17.665 kg

und LGP

DH 20M XL
22.206 kg

und XW

DH 24M XL
23.562 kg

und LGP



8 Mietpreise pro Tag in €, zzgl. MwSt. Die Tagesmiete wird auf Grundlage einer Schichtzeit von 8 Std. berechnet. Jede weitere Std. (bis max. 4 Std.) wird als 1/8 der 
Tagesmiete berechnet. Preise ohne Betriebsstoffe und Maschinenbruchversicherung.

NEUIGKEITEN
N

E
U

 i
m

 P
ro

g
ra

m
m

9

NEU NEU NEU NEU NEU NEU

N
E

U
 i

m
 P

ro
g

ra
m

mOPTIMIEREN SIE IHRE ARBEITSWEISE

Sparen Sie Zeit und Ressourcen, indem Sie Ihre Sieb-, Brech-, 
Aufbereitungs-, Belüftungs-, Misch- und Verladearbeiten in einem 
Arbeitsschritt durchführen. ALLU ist ein erfahrener Marktführer in 
seinem Bereich. ALLU entwickelt hochwertiges und leistungsstarkes 
Zubehör für jeden Bagger und Radlader. ALLU ist führend in der 
Bereitstellung einzigartiger, partnerschaftlicher Lösungen. Mit ALLU 
sind Sie immer einen Schritt voraus.

Kooperation ALLU - Klarmann-Lembach
Die       

                      	
ist Händler von ALLU für Deutschland

ALLU entwickelt, fertigt und vertreibt Produkte, die den Kunden einen Mehrwert in zahlreichen Anwendungen zum Verar-

beiten, Trennen, Sortieren, Mischen und Zerkleinern von Materialien bieten. Typische Anwendungen sind z. B. das Recycling 

von Böden und Abfällen, die Aufbereitung kontaminierter Böden und die Umwandlung von Abfall in verwertbares Material. 

Orientiert an den Kundenbedürfnissen entwickelt ALLU innovative Methoden und Geräte, die die Prozesse und Abläufe auf 

der Baustelle verbessern. Das Servicenetz von ALLU besteht heute aus eigenen Niederlassungen und einem Händlernetz in 

mehr als 30 Ländern. SEIT ÜBER 30 JAHREN SIND WIR FÜR SIE DA.

ALLU Finland Oy ist eine 1985 gegründete finnische Gesellschaft mit beschränkter Haftung, die sich auf die Entwicklung, 

Herstellung und Vermarktung von Erdbewegungs- und Umweltgeräten unter der Marke ALLU spezialisiert hat. Heute stam-

men mehr als 95 % des Umsatzes aus dem internationalen Export. Der Vertriebskanal umfasst neben Finnland auch eigene 

Niederlassungen in Schweden, Deutschland, Frankreich, den USA und China sowie ein Händlernetz in mehr als 30 Ländern.

Folgende Branchen werden von ALLU bedient:

Kompostierung in der Landwirtschaft und Landschaftsbau

Bauwesen & Abbruchwirtschaft

Industrie

Mining

Rohrleitungsbau

Steinbrüche

Recycling

Bodenverbesserung

Mietpreise pro Tag in €, zzgl. MwSt. Die Tagesmiete wird auf Grundlage einer Schichtzeit von 8 Std. berechnet. Jede weitere Std. (bis max. 4 Std.) wird als 1/8 der 
Tagesmiete berechnet. Preise ohne Betriebsstoffe und Maschinenbruchversicherung.

Ihr Ansprechpartner für Vermietung:
Markus Klarmann - Mietparkleiter

 09522 9220-14



10 Mietpreise pro Tag in €, zzgl. MwSt. Die Tagesmiete wird auf Grundlage einer Schichtzeit von 8 Std. berechnet. Jede weitere Std. (bis max. 4 Std.) wird als 1/8 der 
Tagesmiete berechnet. Preise ohne Betriebsstoffe und Maschinenbruchversicherung.
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SERVICELEISTUNGEN
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Monteurstunde 10015 89,-
Spesenanteil Std. (Außenmontage) 10019 2,-
Werkstattwagen (pro km) 10018 1,10
Monteurstunde Kfz/Nutzfahrzeuge 93,-
Service-Testgerät-Pauschale einmalig 8,-

LACKIERANLAGE

WERKSTATT-VERRECHNUNGSSÄTZE

SP am LKW 10035 90,-
SP am Anhänger 10036 85,-
SP am Auflieger 10037 85,-

Diesel AU PKW 10039 40,-
Diesel AU LKW bis 9 t 10040 65,-
Diesel AU LKW bis 40 t 10041 70,-
Hauptuntersuchung TÜV Abrechnung nach Fahrzeugtyp

Gasanlagenprüfung (GAP) 38,-

GESETZLICHE PRÜFUNGEN

GESETZLICHE PRÜFUNGEN VOR ORT

KLIMAANLAGEN

evakuieren und befüllen (ohne Material) Klima 80,-
(Preise für Kältemittel R 134a, Kühlöl und Kontrastmittel auf Anfrage)

Baumaschinen §VGB §50 10001 55,-
Gabelstapler §VGB §12a 10001 55,-
Hubarbeitsbühnen §VGB §50 10001 55,-

pro Maschine zzgl. Nebenkosten

LKW - WASCHANLAGE 
Waschprogramme netto brutto

Transporter 
bis 5 m 25,- 29,75

CPN 10071

LKW ohne Anhänger
bis 9 m 35,- 41,65

CPN 10074

LKW mit Auflieger
bis 20 m 50,- 59,50

CPN 10080

Außenreinigung Spezial-
fahrzeuge - Handwäsche 
(Silo-, Kran-, Holzfahrzeuge, usw.) 

                      bis 20 m

95,- 113,05

CPN 10082

Silo-Innenspülung
manuell ohne Reinigungszertifikat

bis 20 m ohne Trocknen

45,- 53,55
CPN 100251

Silo-Innenspülung
manuell ohne Reinigungszertifikat

bis 20 m mit Trocknen (Heißluft)

55,- 65,45
CPN 100252

Waschprogramme 1- 3 beinhalten Bürste + Shampoo 
(inkl. Abdampfen) und manuelle Felgenreinigung

3
2

4

1

6
5

SERVICE - CENTER - Eltmann 

Büro	  	 09522 9220-0
Büro Fax	 09522 9220-88
email		  info@klarmann.de

Mo - Fr    08:00 - 17:00 Uhr



12 Alle Preise inkl. Personal, zzgl. Autobahnmaut sowie zusätzliche Kosten für Ausnahmegenehmigungen und erforderliche Begleitfahrzeuge BF-3
Preise pro Std. in € zzgl. MwSt.
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TRANSPORTLEISTUNGEN
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Hydr. Kippvorrichtungmit Seilwinde Hydr. Kippvorrichtung
Hydr. Kippvorrichtung

mit Seilwinde

Transportleistungen Mietpreis pro Tag bei Mietdauer

Typ Gewicht Nutzlast Maße 
Innen CPN Monat Woche Tag

UT 56 Tandemanhänger
Transport Mietgeräte 2 t 1,5 t 3 x 1,5 m E-1301

E-1302
15,-
10,-

25,-
15,-

30,-
15,-

UT 59 Tandemanhänger
Transport Mietgeräte 2,5 t 2 t 4 x 1,8 m E-1303

E-1304
15-
10,-

25,-
15,-

35,-
20,-

UT 56 Tandemanhänger 
mit Plane

Transport Mietgeräte
2 t 1,5 t 3 x 1,8 x 1,8 

m
E-1305
E-1306

40,-
20,-

50,-
25,-

60,-
30,-

MT 3651 Tandemanhänger
Transport Mietgeräte 3,5 t 2,7 t 3,6 x 1,8 m E-1307

E-1308
25,-
20,-

30,-
20,-

40,-
25,-

Möslein Tandemanhänger
Druckluftbremse mit Auffahrrampen 11 t 8,6 t 6,2 x 2,5 m E-1309 70,- 80,- 100,-

Maschinen zur Baustelle und zurück
Eigener Fuhrpark für den Transport der Maschinen bis 36 t

fachkundige LKW-Fahrer für die Einweisung auf der Baustelle
kurze und termingerechte Reaktionszeit bei niedrigen Preisen für die Anlieferung und Abholung

Anhänger zum selbst transportieren
unabhängig und flexibel
kostengünstiger selbst Maschinen zu transportieren, mit eigenem Zugfahrzeug

Anhängelasten Ihres Zugfahrzeuges beachten!
Transportleistungen Mietpreis pro Stunde

Typ Beschreibung

IVECO LKW Pritsche-Kipper 7,5 t Nutzlast LKW 3,8 t
Anhängelast 11 t 60,-

IVECO LKW mit Tandem-Tieflader 7,5 t
Nutzlast LKW 3,8 t
Anhängelast 11 t
NL Tieflader 8,6 t

70,-

IVECO Sattelzugtieflader bis 40 t Nutzlast LKW 26 t
Dauergenehmigung für Transportbreite bis 3 m 100,-

IVECO Sattelzugtieflader bis 57 t
Nutzlast LKW 33 t

Tiefbett mit Radmulden hydr. senkbar
Dauergenehmigung für Transportbreite bis 3 m

110,-

IVECO Stralis 560 Sattelzugtieflader bis 66 t
Nutzlast LKW 41 t

Semitieflader mit Rad- und Baggerstielmulden
Dauergenehmigung für Transportbreite bis 3 m

120,-

Mietpreise pro Tag in €, zzgl. MwSt. Die Tagesmiete wird auf Grundlage einer Schichtzeit von 8 Std. berechnet. Jede weitere Std. (bis max. 4 Std.) wird als 1/8 der 
Tagesmiete berechnet. Preise ohne Betriebsstoffe und Maschinenbruchversicherung.



Zubehör - Anbauwerkzeuge Minibagger Mietpreis pro Tag bei Mietdauer

Typ Schnittbreite Inhalt CPN Monat Woche Tag

Tieflöffel
0,3 m
0,4 m
0,5 m

30 l
40 l
50 l

E-1501 4,- 5,- 8,-

Grabenlöffel starr
0,85 m
1,0 m
1,2 m

77 l
92 l
117 l

E-1502 5,- 10,- 15,-

Hydraulikhammer
HM-63 - Ø 40 mm / 75 kg
HM-100 - Ø 45 mm / 103 kg
HM-100Q - Ø 45 mm / 115 kg

E-1503 50,- 60,- 70,-

Alu-Auffahrrampen Arbeitsbreite 4,2 m Tragkraft 4 t E-1504 10,- 15,- 20,-

Bordsteingreifer Hubkraft bis 70 kg Max.Öffnung bis 170 mm E-1505 50,- 60,- 70,-

14

Minibagger Mietpreis pro Tag bei Mietdauer

JCB Gewicht Grabtiefe Breite Leistung CPN Monat Woche Tag

8008 CTS 0,95 t 1,69 m 0,7 - 0,9 m 12 PS E-1401 60,- 65,- 70,-

8010 CTS 1,11 t 1,73 m 0,7 - 1,0 m 18,5 PS E-1402 60,- 70,- 75,-

16C-1 1,64 t 2,58 m 1,0 - 1,33 m 15,9 PS E-1403 60,- 70,- 80,-

18Z-1 1,79 t 2,58 m 1,0 - 1,33 m 15,9 PS E-1404 70,- 80,- 90,-

19C-1 1,86 t 2,58 m 1,0 - 1,33 m 15,9 PS E-1405 80,- 90,- 100,-
Mietpreis inkl. 1 Tieflöffel

Mietpreise pro Tag in €, zzgl. MwSt. Die Tagesmiete wird auf Grundlage einer Schichtzeit von 8 Std. berechnet. Jede weitere Std. (bis max. 4 Std.) wird als 1/8 der 
Tagesmiete berechnet. Preise ohne Betriebsstoffe und Maschinenbruchversicherung.
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ZUBEHÖR - Anbauwerkzeuge
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Verschleiß wird bei Rückgabe der Maschine gemessen. Berechnung erfolgt pro mm.

Meißel nach Verschleiß. 

Die Entscheidung für den besten Minibagger ist so einfach wie nie zuvor
Die JCB-Minibagger der neuen Generation wurden entworfen und entwickelt, um den härtesten Einsatzbedingungen 

zu widerstehen. 

SERVICE - CENTER - Eltmann 

Büro	  	 09522 9220-0
Büro Fax	 09522 9220-88
email		  info@klarmann.de

Mo - Fr 	 08:00 - 17:00 Uhr

Werkstatt 	 09522 9220-13/-19
werkstatt@klarmann.de

Ersatzteile 	 09522 9220-11/-17
harald.sennefelder@klarmann.de
ersatzteile@klarmann.de



16 Mietpreise pro Tag in €, zzgl. MwSt. Die Tagesmiete wird auf Grundlage einer Schichtzeit von 8 Std. berechnet. Jede weitere Std. (bis max. 4 Std.) wird als 1/8 der 
Tagesmiete berechnet. Preise ohne Betriebsstoffe und Maschinenbruchversicherung.
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ZUBEHÖR - Anbauwerkzeuge
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Verschleiß wird bei Rückgabe der Maschine gemessen. Berechnung erfolgt pro mm.

Minibagger Mietpreis pro Tag bei Mietdauer

JCB Gewicht Grabtiefe Breite Leistung CPN Monat Woche Tag

8026 CTS 2,9 t 3,05 m 1,55 m 25 PS E-1601 80,- 100,- 130,-

35Z-1 3,6 t 3,19 m 1,75 m 25 PS E-1602 90,- 105,- 140,-

36C-1 3,8 t 3,48 m 1,55 m 25 PS E-1603 95,- 115,- 145,-

50Z-2 5,03 t 3,65 m 1,95 m 49 PS E-1604 110,- 130,- 160,-

56Z-2 5,5 t 3,84 m 1,95 m 49 PS E-1605 120,- 140,- 165,-
Mietpreis inkl. 1 Tieflöffel, 1 Schnellwechsler MS-03

Minibagger von 2,9 t bis 5,5 t

MIET - SERVICE - CENTER in Ihrer Nähe
Unsere Niederlassungen sind von Mo - Fr 	 08:00 - 17:00 Uhr geöffnet

Hafenstr. 16
96052 Bamberg
0951 96225-0
0951 96225-13
0170 9260601

Mainfrankenpark 55
97337 Dettelbach
09302 986946-10
09302 986946-30
0170 9260603

Obere  Aue 1
98530 Suhl

036846 61355
036846 418251
0170 9260612

Zubehör - Anbauwerkzeuge Minibagger Mietpreis pro Tag bei Mietdauer

Typ Schnittbreite Inhalt CPN Monat Woche Tag

Tieflöffel
0,4 m
0,6 m
0,8 m

75 l
122 l
180 l

E-1701 6,- 8,- 10,-

Hydr. Grabenlöffel
1,0 m
1,2 m
1,4 m

150 l
180 l
210 l

E-1702 10,- 15,- 20,-

Hydraulischer Erdbohrer Bohrleistung bis 0,75 m E-1703 35,- 45,- 60,-

Bohrschnecke Ø 250/500/750 mm E-1704 15,- 30,- 45,-

Hydraulikhammer HM-140 - Ø 50 mm / 136 kg
HM-165Q - Ø 50 mm / 140 kg E-1705 60,- 70,- 80,-

Zweischalengreifer SB nach Wahl E-1706 10,- 15,- 20,-

Abbruch-/Sortiergreifer SB nach Wahl E-1707 20,- 25,- 30,-

Meißel nach Verschleiß. 

Hartmetallmesser nach Verschleiß 

Schellwechselwerkzeuge für System MS 03



18 Mietpreise pro Tag in €, zzgl. MwSt. Die Tagesmiete wird auf Grundlage einer Schichtzeit von 8 Std. berechnet. Jede weitere Std. (bis max. 4 Std.) wird als 1/8 der 
Tagesmiete berechnet. Preise ohne Betriebsstoffe und Maschinenbruchversicherung.
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ZUBEHÖR - Anbauwerkzeuge
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Verschleiß wird bei Rückgabe der Maschine gemessen. Berechnung erfolgt pro mm.

Midibagger Mietpreis pro Tag bei Mietdauer

JCB Gewicht Grabtiefe Breite Leistung CPN Monat Woche Tag

60C-2 6,0 t 4,08 m 1,95 m 49 PS E-1801 140,- 160,- 180,-

85Z-2 8,3 t 4,10 m 2,3 m 64 PS E-1802 150,- 170,- 190,-

86C-2 TAB 8,6 t 4,52 m 2,3 m 64 PS E-1803 160,- 180,- 200,-

90Z-2 8,9 t 4,10 m 2,3 m 74 PS E-1804 170,- 190,- 210,-

100C-2 9,7 t 4,57 m 2,3 m 74 PS E-1805 180,- 200,- 220,-
Mietpreis inkl. 1 Tieflöffel, 1 Schnellwechsler MS-03 bzw. MS-08

Zubehör - Anbauwerkzeuge Midibagger Mietpreis pro Tag bei Mietdauer

Typ Schnittbreite Inhalt CPN Monat Woche Tag

Tieflöffel
0,5 m
0,8 m
1,0 m

90 l
130 l 
380 l

E-1901 8,- 10,- 15,-

Hydr. Grabenlöffel 1,5 m
1,8 m

280 l
335 l E-1902 15,- 20,- 25,-

Greif-Tieflöffel 0,6 m 170 l E-1903 35,- 45,- 60,-

Zweischalengreifer SB nach Wahl E-1904 50,- 60,- 70,-

Sortiergreifer SB nach Wahl E-1905 70,- 80,- 90,-

Hydraulikhammer HM-265Q- Ø 65 mm / 200 kg
HM-385Q - 80 mm / 342 kg E-1906 60,- 80,- 90,-

Baumschere TMK 300 Schnittbreite 0,3 m
Gewicht 295 kg E-1907 90,- 100,- 120,-

Woodcracker CL260 Hartholz bis ca. 26 cm
Weichholz bis ca. 32 cm E-1908 90,- 100,- 120,-

Schlegelmäher DB36 Gewicht 470 kg
Arbeitsbreite 1.300 mm E-1909 90,- 100,- 120,-

Meißel nach Verschleiß. 

Midibagger von 5,6 bis 9,7 t
Die JCB-Midibagger - kompakt und vielseitig. Sie bieten ein Höchstmaß an Qualität, gepaart mit dem legendären JCB-Komfort. 
Durchzugskraft und Steuerfunktion sind ebenso beeindruckend, in jeder Gewichtsklasse sind Sie dem Wettbewerb ein gutes 

Stück voraus.

Schellwechselwerkzeuge für System MS 08

Ihr US-Spezialist direkt an der A70
www.usa-cars.center   email: kontakt@klarmann.de

Mehr Infos zur Spar-Aktion auf Seite  62-65



20 Mietpreise pro Tag in €, zzgl. MwSt. Die Tagesmiete wird auf Grundlage einer Schichtzeit von 8 Std. berechnet. Jede weitere Std. (bis max. 4 Std.) wird als 1/8 der 
Tagesmiete berechnet. Preise ohne Betriebsstoffe und Maschinenbruchversicherung.
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ZUBEHÖR - Anbauwerkzeuge
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Verschleiß wird bei Rückgabe der Maschine gemessen. Berechnung erfolgt pro mm.

Mobilbagger Mietpreis pro Tag bei Mietdauer

JCB Gewicht Grabtiefe Breite Leistung CPN Monat Woche Tag

Hydradig 
110W 10 t 4,40 m 2,42 m 109 PS E-2001 170,- 180,- 200,-

JS 145W 15 t 5,68 m 2,49 m 125 PS E-2002 140,- 180,- 200,-

JS 160W 17 t 6,45 m 2,49 m 125 PS E-2003 150,- 180,- 210,-

JS 175W 18 t 6,45 m 2,49 m 172 PS E-2004 160,- 190,- 220,-

JS 200W 23 t 6,37 m 2,75 m 172  PS E-2005 180,- 200,- 250,-

JS 20MH 20 t 6,37 m 2,75 m 125 PS E-2006 220,- 260,- 300,-
Mietpreis inkl. 1 Tieflöffel, 1 Schnellwechsler MS-10

Mobilbagger mit hoher Wendigkeit und Vielseitigkeit.
Mobilbagger von JCB eignen sich ideal für sämtliche Bereiche, vom Tief- und Straßenbau bis zum Materialumschlag oder auch für 
die Vermietung. Die Bagger sind auf Zuverlässigkeit, Produktivität, Langlebigkeit und natürlich auf unabhängige Straßenfahrten 

ausgelegt. Sie bieten den Vorteil geringerer Schäden an der Bodenoberfläche und einer maximalen Flexibilität. 
Zubehör - Anbauwerkzeuge Mobilbagger Mietpreis pro Tag bei Mietdauer

Typ Schnittbreite Inhalt CPN Monat Woche Tag

Tieflöffel

0,6 m
0,8 m
1,1 m
1,4 m

380 l
560 l
850 l
1.130 l

E-2101 15,- 20,- 25,-

Hydr. Grabenlöffel 1,8 m 600 l E-2102 20,- 25,- 30,-

Sieblöffel 1,2 m 940 l E-2103 50,- 60,- 70,-

Zweischalengreifer SB nach Wahl
mit Oil Quick

E-2104
E-2105

50,-
60,-

60,-
70,-

70,-
80,-

Sortiergreifer SB nach Wahl
mit Oil Quick

E-2106
E-2107

70,-
80,-

80,-
90,-

90,-
100,-

Hydraulikhammer HM-870Q - Ø 100 mm / 0,9 t E-2108 100,- 115,- 130,-
Meißel nach Verschleiß. 

Anbauwerkzeuge MS-10

www.klarmann.de
www.klarmann-autohaus.de
www.klarmann-gbr.de
www.usa-cars.center

Mehr Infos zur Spar-Aktion auf Seite  62-65



22 Mietpreise pro Tag in €, zzgl. MwSt. Die Tagesmiete wird auf Grundlage einer Schichtzeit von 8 Std. berechnet. Jede weitere Std. (bis max. 4 Std.) wird als 1/8 der 
Tagesmiete berechnet. Preise ohne Betriebsstoffe und Maschinenbruchversicherung.
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ZUBEHÖR - Anbauwerkzeuge
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Verschleiß wird bei Rückgabe der Maschine gemessen. Berechnung erfolgt pro mm.

Raupenbagger Mietpreis pro Tag bei Mietdauer

JCB Gewicht Grabtiefe Breite Leistung CPN Monat Woche Tag

140X 15,3 t 5,16 m 2,49 m 110 PS E-2201 140,- 180,- 200,-

150X 15,9 t 5,41 m 2,49 m 110 PS E-2202 150,- 190,- 210,-

210X 22,3 t 6,0 m 2,99 m 175 PS E-2203 170,- 200,- 230,-

220X 23,2 t 6,1 m 2,99 m 175 PS E-2204 180,- 200,- 250,-

245XR 25,7 t 6,4 m 2,99 m 175 PS E-2205 220,- 260,- 300,-
Mietpreis inkl. 1 Tieflöffel, 1 Schnellwechsler MS-10 bzw. MS-21

Zubehör - Anbauwerkzeuge Raupenbagger Mietpreis pro Tag bei Mietdauer

Typ Schnittbreite Inhalt CPN Monat Woche Tag

Tieflöffel

0,6 m
0,8 m
1,1 m
1,4 m

380 l
560 l
850 l
1.130 l

E-2301 15,- 20,- 25,-

Hydr. Grabenlöffel 2 m 660 l E-2302 25,- 30,- 35,-

Zweischalengreifer SB nach Wahl 
mit Oil Quick

E-2303
E-2304

60,-
60,-

70,-
70,-

80,-
80,-

Sortiergreifer SB nach Wahl
mit Oil Quick

E-2305
E-2306

80,-
90,-

90,-
100,-

100,-
110,-

Hydraulikhammer HM-1260Q Ø 120 mm / 1,2 t E-2307 150,- 180,- 200,-

Roderechen Arbeitsbreite 1,5 m Zinkenabstand 0,3 m E-2308 40,- 50,- 60,-

Sieblöffel Schnittbreite 1.200 mm E-2309 60,- 70,- 80,-

Meißel nach Verschleiß. 

Anbauwerkzeuge MS-21

Die X-Serie von JCB
Für Arbeiten in der Erdbau-, Abbruch- sowie Hoch- und Tiefbauindustrie bietet das JCB Programm der Kettenbagger 
effiziente Ladezyklen, minimale Stillstandzeiten, robuste Lauf- und Fahrwerke sowie auf den Fahrer zugeschnittene 

Komfort-Kabinen und Steuerelemente. Es gibt zahlreiche Ausführungen für möglichst alle Ihre spezifischen Anforderungen.

Mehr Infos zur Spar-Aktion auf Seite  62-65



Long Reach-Modelle mit speziellen Ausführungen
hinsichtlich Reichweite der Auslegerausrüstung zur Reinigung von Bewässerungskanälen und Gräben. Für den allgemeinen Hoch- 

und Tiefbau, für Mietparks, für den Straßen- und Trassenbau sowie für Erschließungsarbeiten hervorragend geeignet.

Raupenbagger Mietpreis pro Tag bei Mietdauer

JCB Gewicht Grabtiefe Breite Leistung CPN Monat Woche Tag

JS 200 LC 21,2 t 6 m 2,99 m 172 PS E-2401 170,- 200,- 230,-

JS 330NLC 33,4 t 8,2 m 2,99 m 281 PS E-2402 250,- 300,- 350,-

JS 370 NLC 38 t 8,7 m 2,99 m 281 PS E-2404 300,- 350,- 400,-

JS 220 LR 23,5 t 15 m 2,99 m 138 PS E-2405 230,- 270,- 330,-

JS 260 LR 27 t 18 m 2,99 m 160 PS E-2406 250,- 290,- 360,-
Mietpreis inkl. 1 Tieflöffel, 1 Schnellwechsler MS-21 bzw. MS-25 (LR inkl Hydr.Grabenräumlöffel - Festanbau)

ZUBEHÖR - Anbauwerkzeuge Raupenbagger Mietpreis pro Tag bei Mietdauer

Typ Beschreibung CPN Monat Woche Tag

MB Backen-
Brecher Löffel 

BF90.3

Arbeitsbreite 0,9 m
Inhalt 0,75 m³

Leistung bis 40m³/h
Gewicht 3,5 t

E-2501 250,- 300,- 400,-

Hydr. Beton-
beißer 1501 R

Gewicht 1,73 t
Maulweite 790 mm
Maultiefe 490 mm

Messerlänge 350 mm

E-2502 180,- 200,- 230,-

Hydraulik-Fräse 
ER 2000

Arbeitsbreite 1,2 m
Schneidkopf Ø 680 mm

Gewicht 2,2 t
E-2503 250,- 280,- 300,-

Hydraulik-
hammer

HM-780 Ø 120 mm/1,2 t
HM-1000 Ø 140 mm/1,7 t

E-2504
E-2505

115,-
150,-

130,-
180,-

140,-
200,-

Schrottschere 
1501 S

Gewicht 1,73 t
Maulweite 380 mm
Maultiefe 410 mm

Messerlänge 380 mm

E-2506 180,- 200,- 230,-

Aufreißzahn 
RZ35 E-2507 40,- 50,- 60,-

Holzgreifer SB 900 mm E-2508 50,- 65,- 75,-

24 Mietpreise pro Tag in €, zzgl. MwSt. Die Tagesmiete wird auf Grundlage einer Schichtzeit von 8 Std. berechnet. Jede weitere Std. (bis max. 4 Std.) wird als 1/8 der 
Tagesmiete berechnet. Preise ohne Betriebsstoffe und Maschinenbruchversicherung.
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Verschleiß wird bei Rückgabe der Maschine gemessen. Berechnung erfolgt pro mm.

Meißel nach Verschleiß 

Anbauwerkzeuge MS-21/MS-25

Schneidemesser nach Verschleiß 

Schneidemesser nach Verschleiß 

Fräszähne nach Verschleiß 

SERVICE - CENTER - Eltmann 

Büro	  	 09522 9220-0
Büro Fax	 09522 9220-88
email 		  info@klarmann.de

Mo - Fr 	 08:00 - 17:00 Uhr

Werkstatt 	 09522 9220-13/-19
werkstatt@klarmann.de

Ersatzteile 	 09522 9220-11/-17
harald.sennefelder@klarmann.de
ersatzteile@klarmann.de

Mehr Infos zur Spar-Aktion auf Seite  62-65



BESSER FUR DIE UMWELT

Wählen Sie null Emission ! Entdecke die 100% Elektrische E-Tech Reihe 
Die Zeit ist reif für elektrische Innovation und eine nachhaltige Zukunft.JCBs wegweisende Produktreihe ist zu 100% elektrisch 
mit null Emission, ohne Kompromisse in puncto Leistung und viel weniger Lärm. Kein anderer Baumaschinenhersteller verfügt 
zurzeit über mehr Erfahrung im Bau elektrischer Maschinen.

WÄHLE 
E-TECH100% Elektrisch. Null Emission.

JCB`s elektrische E-Tech-Reihe ist führend in sauberer Technologie und bei der Reduzierung schädlicher Emission
Gleich hohe Leistung wie konventionelle Maschinen mit Leistungsstarker Lithium-Ionen-Technologie.
Kein Motor - unsere elektrischen E-Tech-Maschinen sind deutlich leiser.
Deutlich geringere Betriebskosten durch weniger Service- und Wartungsaufwand.

NULL EMISSION
100% elektrisch

100 % elektrisch. Null Emission.

JCB 30-19E / 35-22E

SCHNELLES LADEN
in 60 Minuten

REICHT FÜR EINEN 
GANZEN TAG
Bis zu 8 Stunden Schicht

EXTREM LEISE
deutlich reduzierter Lärmpegel

JCB 19 C-1EJCB 525-60E

JCB HDT-5E

Interesse? Miete oder Kauf?
Gerne machen wir Ihnen ein Angebot!

..



28 Mietpreise pro Tag in €, zzgl. MwSt. Die Tagesmiete wird auf Grundlage einer Schichtzeit von 8 Std. berechnet. Jede weitere Std. (bis max. 4 Std.) wird als 1/8 der 
Tagesmiete berechnet. Preise ohne Betriebsstoffe und Maschinenbruchversicherung.
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ZUBEHÖR - Anbauwerkzeuge Radlader Mietpreis pro Tag bei Mietdauer

Typ Beschreibung CPN Monat Woche Tag

Dunggabel
Arbeitsbreite 1,1 m
Inhalt 0,5 m³
Gewicht 95 kg

E-2901 15,- 20,- 25,-

Leichtgutgreif-
schaufel

Arbeitsbreite 1,8 m
Inhalt 1,4 m³
Gewicht 745 kg

E-2902 60,- 70,- 80,-

Kehrmaschine
Arbeitsbreite 2 m
Inhalt 270 l

Gewicht 300 kg
E-2903 75,- 80,- 100,-

Schneeräum-
schild

Arbeitsbreite 2 m
Hydraulisch schwenkbar

Gewicht 250 kg
E-2904 60,- 70,- 80,-

Seitenkipp-
schaufel

Arbeitsbreite 1,8 m
Inhalt 0,7 m³
Gewicht 250 kg

E-2905 8,- 10,- 15,-

Radlader von 2,5 t bis 6 t
Jeder JCB Radlader ist vorrangig auf Produktivität ausgelegt und überzeugt außerdem durch hohe Zuverlässigkeit, niedrige 

Wartungsanforderungen und umfassende Vielseitigkeit. Leistungstechnisch ist ein JCB-Radlader ein regelrechtes Kraftpaket mit 
hohem Drehmoment, einem optimalen Leistungsgewicht. hohe Losbrechkräfte und massiver Traktion. 

All dies zusammen ergibt herausragende Arbeitsleistungen.

Mietpreise pro Tag in €, zzgl. MwSt. Die Tagesmiete wird auf Grundlage einer Schichtzeit von 8 Std. berechnet. Jede weitere Std. (bis max. 4 Std.) wird als 1/8 der 
Tagesmiete berechnet. Preise ohne Betriebsstoffe und Maschinenbruchversicherung.

Radlader Mietpreis pro Tag bei Mietdauer

JCB Gewicht Nutzlast Schaufel Leistung CPN Monat Woche Tag

403 2,5 t 1,1 t 0,3 m³ 36 PS E-2801 70,- 80,- 90,-

406 5 t 1,6 t 0,8 m³ 49 PS E-2802 80,- 90,- 100,-

407 5,2 t 1,7 t 0,8 m³ 64 PS E-2803 90,- 100,- 110,-

409 6 t 1,8 t 1,2 m³ 75 PS E-2804 90,- 120,- 140,-
Mietpreis inkl.  1 Erdschaufel, 1 Ladegabel

www.klarmann.de
www.klarmann-autohaus.de
www.klarmann-gbr.de
www.usa-cars.center



Mietpreise pro Tag in €, zzgl. MwSt. Die Tagesmiete wird auf Grundlage einer Schichtzeit von 8 Std. berechnet. Jede weitere Std. (bis max. 4 Std.) wird als 1/8 der 
Tagesmiete berechnet. Preise ohne Betriebsstoffe und Maschinenbruchversicherung.

30 Mietpreise pro Tag in €, zzgl. MwSt. Die Tagesmiete wird auf Grundlage einer Schichtzeit von 8 Std. berechnet. Jede weitere Std. (bis max. 4 Std.) wird als 1/8 der 
Tagesmiete berechnet. Preise ohne Betriebsstoffe und Maschinenbruchversicherung.
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ZUBEHÖR - Anbauwerkzeuge Radlader Mietpreis pro Tag bei Mietdauer

Typ Beschreibung CPN Monat Woche Tag

Ladegabel - SW
Gabellänge 1,2 m
Trägerrahmen 1,5 m

ISO 3
E-3101 30,- 40,- 50,-

Hochkipp-
schaufel - SW

Arbeitsbreite 2,8 m
Inhalt 4 m³ E-3102 40,- 45,- 50,-

Niederhalter-
schaufel - SW

Arbeitsbreite 2,8 m
Inhalt 2,5 m³ E-3103 40,- 45,- 50,-

Holzgreifer - 
SW

Arbeitsbreite 1,8 m
Gabellänge 1,2 m
Inhalt 1 m³

E-3104 60,- 80,- 100,-

Radlader von 8,9 t bis 20,9 t
JCB Radlader sind auf Wirtschaftlichkeit programmiert. Sie entsprechen dem neuesten technischen Stand, sind gleichzeitig durch 

und durch getestet und in der Praxis erprobt. Das fein abgestufte Programm bietet für jeden Arbeitseinsatz die optimale 
Maschine. Je nach Aufgabenprofil können Sie zwischen unterschiedlichen Hubgerüsten wählen.

Radlader Mietpreis pro Tag bei Mietdauer

JCB Gewicht Nutzlast Schaufel Leistung CPN Monat Woche Tag

411 HT 8,9 t 2,8 t 1,6 m³ 108 PS E-3001 100,- 130,- 150,-

417 HT 9,6 t 3,0 t 1,8 m³ 125 PS E-3002 120,- 150,- 170,-

427 14,3 t 4,4 t 2,1 m³ 179 PS E-3003 150,- 180,- 220,-

437 15,8 t 4,8 t 2,7 m³ 183 PS E-3004 170,- 210,- 250,-

457 20,9 t 7,7 t 3,7 m³ 258 PS E-3005 200,- 240,- 280,-
Mietpreis inkl.  1 Erdschaufel

Starten Sie Ihre Karriere mit
KLARMANN-Lembach!

Bewerbung einfach per mail an: info@klarmann.de
oder unter 09522 9220-0

Anbauwerkzeuge Radlader



32 Mietpreise pro Tag in €, zzgl. MwSt. Die Tagesmiete wird auf Grundlage einer Schichtzeit von 8 Std. berechnet. Jede weitere Std. (bis max. 4 Std.) wird als 1/8 der 
Tagesmiete berechnet. Preise ohne Betriebsstoffe und Maschinenbruchversicherung.
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ZUBEHÖR - Anbauwerkzeuge Radlader Mietpreis pro Tag bei Mietdauer

Typ Beschreibung CPN Monat Woche Tag

Silagezange - SW
Arbeitsbreite 3 m
Zinkenlänge 1 m
Inhalt 3 m³

E-3201 60,- 80,- 100,-

Steinkorb
Arbeitsbreite 2,1 m
Inhalt ca. 0,75 m³
Gewicht ca. 490 kg

E-3202 50,- 60,- 70,-

Sperrgutschaufel
Arbeitsbreite 1,8 m
Inhalt ca. 1,0 m³
Gewicht ca. 415 kg

E-3203 40,- 45,- 50,-

Silagebeiß-
schaufel

Arbeitsbreite 2 m
Inhalt ca. 1,15 m³
Gewicht ca. 730 kg

E-3204 60,- 80,- 100,-

Grüngut-
schaufel hydr. kl.

Arbeitsbreite 4,7 m
Zinken 20 Stück
Gewicht ca. 1,7 t

E-3205 60,- 80,- 100,-

Reisiggabel mit 
Oberzange

Zinken 7 Stück
Gewicht ca. 670 kg E-3206 60,- 80,- 100,-

ZUBEHÖR - Anbauwerkzeuge Radlader Mietpreis pro Tag bei Mietdauer

Typ Beschreibung CPN Monat Woche Tag

Palettengabel
Tragkraft 2,5 t

Zinkenlänge 900 mm
Gewicht ca. 210 kg

E-3301 15,- 20,- 25,-

Ballenabwickler
Tragkraft 700 kg

Zinkenlänge 1000 mm
Gewicht ca. 215 kg

E-3302 60,- 70,- 80,-

Schneeschild inkl. 
Streuer

Arbeitsbreite 3 m
Hydr. schwenkbar 30°
Steuinhalt 0,3 m³

E-3303 75,- 85,- 95,-

JCB Ladegabel 
klappbar

Gabelträger 1,5 m
Zinkenlänge 1.200 mm

Tragfähigkeit 4 t
E-3304 50,- 60,- 70,-

JCB Klappschaufel
4 in 1

Arbeitsbreite 2,3 m
Inhalt ca. 0,55 m³
Gewicht ca. 550 kg

E-3305 40,- 45,- 50,-

JCB Leichtgut-
schaufel

Arbeitsbreite 2,8 m
Inhalt ca. 3,7 m³
Gewicht ca. 840 kg

E-3306 50,- 60,- 70,-

Mietpreise pro Tag in €, zzgl. MwSt. Die Tagesmiete wird auf Grundlage einer Schichtzeit von 8 Std. berechnet. Jede weitere Std. (bis max. 4 Std.) wird als 1/8 der 
Tagesmiete berechnet. Preise ohne Betriebsstoffe und Maschinenbruchversicherung.

Anbauwerkzeuge Radlader
Anbauwerkzeuge Radlader



34 Mietpreise pro Tag in €, zzgl. MwSt. Die Tagesmiete wird auf Grundlage einer Schichtzeit von 8 Std. berechnet. Jede weitere Std. (bis max. 4 Std.) wird als 1/8 der 
Tagesmiete berechnet. Preise ohne Betriebsstoffe und Maschinenbruchversicherung.
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ZUBEHÖR - Anbauwerkzeuge für Bagger bis 40 t Mietpreis pro Tag bei Mietdauer

ALLU 
Backenbrecherlöffel Gewicht Inhalt Bagger CPN Monat Woche Tag

AC 8-15 1.400 kg 350 l 8-11 t E-3401 190,- 225,- 250,-

AC 10-16 1.610 kg 360 l 10-13 t E-3402 200,- 250,- 270,-

AC 20-22 2.200 kg 500 l 16-21 t E-3403 235,- 270,- 300,-

AC 25-37 3.700 kg 1.000 l 24-33 t E-3404 295,- 360,- 395,-
Kosten für den Umbau der Adapterrahmen: 200,-€ zzgl. MwSt.

ZUBEHÖR - Anbauwerkzeuge für Bagger und Radlader Mietpreis pro Tag bei Mietdauer

ALLU Siebschaufel Gewicht Inhalt Bagger/
Lader CPN Monat Woche Tag

DL 2-09 430 kg 370 l 4-12 t/ 2-8 t E-3405 105,- 110,- 120,-

DN 3-12 1.440 kg 1.200 l 16-28 t/ 
7-14 t E-3406 110,- 120,- 130,-

DN 3-17 X75 1.500 kg 1.500 l 20-28 t/ 
7-17 t E-3407 150,- 160,- 170,-

Kosten für den Umbau der Adapterrahmen: 200,-€ zzgl. MwSt.

ALLU - Mietpark Mietpreis pro Tag bei Mietdauer

ALLU Compactor
Anbauverdichter Gewicht Maße Bagger CPN Monat Woche Tag

HD125
HD140
Small-Line

150 kg
170 kg

740x270x460 mm
740x400x460 mm 1,5 - 10 t E-3501

E-3502 50,- 55,- 60,-

HD200
Kabel- u. Leitungsbau 300 kg 750x280x755 mm 5 - 20 t E-3503 60,- 70,- 80,-

HD500 470 kg 865x510x645 mm 5 - 10 t E-3504 65,- 80,- 90,-

HD800 780 kg 1.100x660x785 mm 7-20 t E-3505 75,- 85,- 95,-

HD1000
Easy-Line 790 kg 1.110x720x785 mm 7 - 20 t E-3506 75,- 85,- 95,-

HD1200 Standard
HD1400 Easy-Line

1.170 kg
1.210 kg

1.320x770x875 mm
1.370x850x875 mm

15 - 30 t
14 - 40 t

E-3507
E-3508 80,- 85,- 95,-

HD1500
HD2000

1,5 t
1,8 t

1.460x900x940 mm
1.550x1.100x990 mm 20 - 60 t E-3509

E-3510 90,- 100,- 105,-

ALLU Egli 
Hydraulikmagnet Gewicht max. Lastaufnahme CPN Monat Woche Tag

MAG 900 1.350 kg 5.000 kg E-3511 180,- 190,- 200,-

MAG 1100 2,000 kg 6.000 kg E-3512 205,- 235,- 250,-
Kosten für den Umbau der Adapterrahmen: 200,-€ zzgl. MwSt.

Bei Fremdmaschinen fallen Transportkosten an, diese werden je nach Aufwand abgerechnet.
Freimeldungen für diese Maschinen sind nur schriftlich und jahreszeitlich bedingt akzeptiert.

ALLU-Mietpark 

Wir wollen unseren Kunden selbstverständlich die ganze Palette von ALLU-Anbaugeräten anbieten. Sie können neue Anwen-
dungen ohne Risiko ausprobieren. Die Maschine steht Ihnen flexibel, zuverlässig und sicher zur Verfügung. Servicepersonal und 
technischer Support des Herstellers zur Unterstützung. 

Mehr Infos zur Spar-Aktion auf Seite  62-65



36 Mietpreise pro Tag in €, zzgl. MwSt. Die Tagesmiete wird auf Grundlage einer Schichtzeit von 8 Std. berechnet. Jede weitere Std. (bis max. 4 Std.) wird als 1/8 der 
Tagesmiete berechnet. Preise ohne Betriebsstoffe und Maschinenbruchversicherung.
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ZUBEHÖR - Anbauwerkzeuge Kompaktlader Mietpreis pro Tag bei Mietdauer

Typ Beschreibung CPN Monat Woche Tag

Schlegelmäher
Antrieb Hydraulisch
Arbeitsbreite 1,7 m
Gewicht 210 kg

E-3701 70,- 80,- 90,-

Grabenfräse
Arbeitsbreite 1,5 m
Arbeitstiefe 1,2 m
Gewicht 240 kg

E-3702 100,- 120,- 150,-

Asphaltfräse
Antrieb Hydraulisch
Arbeitsbreite 0,4 m
Gewicht 850 kg

E-3703 80,- 100,- 150,-

Kraftrechen
Antrieb Hydraulisch
Arbeitsbreite 2 m
Gewicht 600 kg

E-3704 90,- 100,- 110,-

Frontaufreißer
Arbeitsbreite 1,85 m
Zähne 5 Stück
Gewicht 269 kg

E-3705 30,- 40,- 50,-

weitere Anbaugeräte auf Anfrage

Kompaktlader von 2,9 t bis 4,2 t
Die revolutionäre Konstruktion von JCB mit einzelnem Ladearm, die Seitenzugang ermöglicht, setzte neue Sicherheitsmaßstäbe. 
Eine Auswahl an Bedienoptionen, ein integrierter Schnellwechsler und eine umfassende Palette von Anbaugeräten stellt einfachen 

Betrieb und ausgezeichnete Leistung und Vielseitigkeit sicher.

Mietpreise pro Tag in €, zzgl. MwSt. Die Tagesmiete wird auf Grundlage einer Schichtzeit von 8 Std. berechnet. Jede weitere Std. (bis max. 4 Std.) wird als 1/8 der 
Tagesmiete berechnet. Preise ohne Betriebsstoffe und Maschinenbruchversicherung.

Kompaktlader (Rad) Mietpreis pro Tag bei Mietdauer

JCB Gewicht Breite Schaufel Leistung CPN Monat Woche Tag

155 2,9 t 1,52 m 0,36 m³ 56 PS E-3601 90,- 105,- 125,-

175 3,1 t 1,52 m 0,36 m³ 56 PS E-3602 95,- 110,- 130,-

215 3,3 t 1,52 m 0,36 m³ 74 PS E-3603 105,- 140,- 160,-

Kompaktlader (Kette)

270 T 3,9 t 1,8 m 0,43 m³ 74 PS E-3604 110,- 150,- 180,-

300 T 4,2 t 1,8 m 0,43 m³ 74 PS E-3605 115,- 160,- 200,-
Mietpreis inkl.  1 Erdschaufel

MIET - SERVICE - CENTER in Ihrer Nähe
Unsere Niederlassungen sind von Mo - Fr 	 08:00 - 17:00 Uhr geöffnet

Hafenstr. 16
96052 Bamberg
0951 96225-0
0951 96225-13
0170 9260601

Mainfrankenpark 55
97337 Dettelbach
09302 986946-10
09302 986946-30
0170 9260603

Obere  Aue 1
98530 Suhl

036846 61355
036846 418251
0170 9260612



38 Mietpreise pro Tag in €, zzgl. MwSt. Die Tagesmiete wird auf Grundlage einer Schichtzeit von 8 Std. berechnet. Jede weitere Std. (bis max. 4 Std.) wird als 1/8 der 
Tagesmiete berechnet. Preise ohne Betriebsstoffe und Maschinenbruchversicherung.
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ZUBEHÖR - Anbauwerkzeuge Teletruk und Teleskopradlader Mietpreis pro Tag bei Mietdauer

Typ Beschreibung CPN Monat Woche Tag

Ballenspieß
Tragkraft 1.800 kg
Zinken 3 Stück

Gewicht ca. 160 kg
E-3901 30,- 35,- 40,-

Dung- und Silage-
zange

Arbeitsbreite 1.900 mm
Zinken 10 Stück
Gewicht ca. 560 kg

E-3902 60,- 80,- 100,-

Leichtgutschaufel
Arbeitsbreite 2.500 mm

Inhalt ca. 2,5 m³
Gewicht ca. 685 kg

E-3903 25,- 30,- 35,-

Dunggabel m. 
hydr. Niederhalter

Arbeitsbreite 900 mm
Inhalt ca. 0,55 m³
Gewicht ca. 130 kg

E-3904 15,- 20,- 25,-

Kranarm 3-4,5 t
teleskopierbar 1,35 - 1,2 m

Zinkenquerschnitt 
max. 140 x 60 mm

E-3905 70,- 80,- 100,-

weitere Anbaugeräte auf Anfrage

Teletruk und Teleskopradlader 
Die kompakten Teleskoplader sind sehr vielseitige Maschinen mit einem optimalen Leistungsgewicht. Das macht Sie zu extrem 

produktiven Materialträgern. Ein Radlader ist die wichtigste Maschine am Hof. Daher bilden Qualität und Zuverlässigkeit die Basis 
der Modelle. So ist gewährleistet, dass diese bei sämtlichen Einsätzen stets eine zentrale Rolle übernehmen können.

Mietpreise pro Tag in €, zzgl. MwSt. Die Tagesmiete wird auf Grundlage einer Schichtzeit von 8 Std. berechnet. Jede weitere Std. (bis max. 4 Std.) wird als 1/8 der 
Tagesmiete berechnet. Preise ohne Betriebsstoffe und Maschinenbruchversicherung.

Ausa T144H, JCB Teletruk und JCB Teleskopradlader Mietpreis pro Tag bei Mietdauer

Typ Gewicht Nutzlast Hubhöhe Leistung CPN Monat Woche Tag

Ausa T144H 2,5 t 1,35 t 3,4 m 26 PS E-3801 90,- 120,- 140,-

TLT 30 4x2 4,9 t 3 t 4,1 m 48 PS E-3802 90,- 120,- 140,-

TLT 35 4x4 5,5 t 3,5 t 4,3 m 57 PS E-3803 95,- 125,- 145,-

TM 180 5,61 t 1,8 t 4,53 m 62 PS E-3804 90,- 120,- 140,-

TM 220 6,08 t 2,2 t 4,56 m 75 PS E-3805 100,- 130,- 150,-

TM 320 7,78 t 3,2 t 5,2 m 125 PS E-3806 120,- 150,- 170,-
Mietpreis inkl.  1 Gabel, 1 Schaufel

www.klarmann.de
www.klarmann-gbr.de

www.klarmann-autohaus.de
www.usa-cars.center



40 Mietpreise pro Tag in €, zzgl. MwSt. Die Tagesmiete wird auf Grundlage einer Schichtzeit von 8 Std. berechnet. Jede weitere Std. (bis max. 4 Std.) wird als 1/8 der 
Tagesmiete berechnet. Preise ohne Betriebsstoffe und Maschinenbruchversicherung.
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Teleskopen Mietpreis pro Tag bei Mietdauer

JCB Tragfähig-
keit Hubhöhe Reichweite Leistung CPN Monat Woche Tag

516-40 1,6 t 4 m 2,54 m 47 PS E-4001 100,- 130,- 150,-

525-60 2,5 t 6 m 3,5 m 74 PS E-4002 115,- 140,- 175,-

531-70 3,1 t 7 m 3,7 m 109 PS E-4003 115,- 140,- 175,-

541-70 4,1 t 7 m 3,7 m 145 PS E-4004 145,- 170,- 200,-

560-80 6 t 8 m 4,41 m 125 PS E-4005 155,- 180,- 210,-

535-95 3,5 t 9,5 m 6,5 m 75 PS E-4006 115,- 145,- 200,-

535-125 3,5 t 12,3 m 8,1 m 75 PS E-4007 115,- 150,- 220,-

540-140 3,5 t 13,8 m 9,7 m 75 PS E-4008 125,- 160,- 230,-

540-170 4 t 16,7 m 12,5 m 109 PS E-4009 175,- 225,- 250,-

540-200 4 t 20 m 15,9 m 109 PS E-4010 200,- 250,- 280,-
Mietpreis inkl.  1 Gabelträger mit Gabeln

ZUBEHÖR - Anbauwerkzeuge Teleskopen Mietpreis pro Tag bei Mietdauer

Typ Beschreibung CPN Monat Woche Tag

Universalschaufel Aufnahme ISO III   /   Arbeitsbreite 1,35 m
Inhalt 0,6 m³ E-4101 10,- 15,- 20,-

Rund- und Recht-
eckballenzange

Rundballen 1.100-1.800 mm
Quaderballen 1.000-1.700 mm

Gewicht ca. 370 kg
E-4102 80,- 100,- 120,-

Arbeitskorb Aufnahme Gabel   /   Arbeitsbreite 1,2 m
Tragkraft 300 kg E-4103 30,- 40,- 50,-

Dunggabel Aufnahme Q-Fit   /   Arbeitsbreite 2,4 m
Inhalt 1,9 m³ E-4104 20,- 30,- 40,-

Powergreifer Aufnahme Q-Fit   /   Arbeitsbreite 2,4 m
Niederhalter Hydraulisch E-4105 40,- 50,- 60,-

Kranhaken - 
drehbar Aufnahme Gabel   /   Nutzlast 4 t E-4106 5,- 10,- 15,-

Materialkorb - 
starre Ausführung

Aufnahme Q-Fit   /   Arbeitsbreite 3 m
Nutzlast 750 kg E-4107 30,- 35,- 40,-

Erdschaufel mit 
Zähnen

Aufnahme Q-Fit   /   Arbeitsbreite 2,4 m
Inhalt 1 m³ E-4108 5,- 10,- 15,-

Greiferschaufel Aufnahme Q-Fit   /   Arbeitsbreite 2,4 m
Inhalt 1,6 m³ E-4109 25,- 35,- 45,-

Kranverlängerung Aufnahme Q-Fit   /   Verlängerung 3 m
Nutzlast 750 kg E-4110 10,- 15,- 20,-

weitere Anbaugeräte auf Anfrage

Mietpreise pro Tag in €, zzgl. MwSt. Die Tagesmiete wird auf Grundlage einer Schichtzeit von 8 Std. berechnet. Jede weitere Std. (bis max. 4 Std.) wird als 1/8 der 
Tagesmiete berechnet. Preise ohne Betriebsstoffe und Maschinenbruchversicherung.



42 Mietpreise pro Tag in €, zzgl. MwSt. Die Tagesmiete wird auf Grundlage einer Schichtzeit von 8 Std. berechnet. Jede weitere Std. (bis max. 4 Std.) wird als 1/8 der 
Tagesmiete berechnet. Preise ohne Betriebsstoffe und Maschinenbruchversicherung.
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Teleskopen Mietpreis pro Tag bei Mietdauer

Typ Nutzlast Hubhöhe Reichweite Leistung CPN Monat Woche Tag

JCB 555-
210R 5,55 t 20,5 m 17,8 m 150 PS E-4201 200,- 340,- 360,-

JCB 555-
260R 5,55 t 25,5 m 21,4 m 150 PS E-4202 240,- 390,- 480,-

Magni RTH 
5.21 5 t 20,7 m 17,7 m 131 PS E-4203 200,- 340,- 360,-

Magni RTH 
5.23 5 t 22,8 m 19,5 m 131 PS E-4204 220,- 360,- 380,-

Magni RTH 
5.30 5 t 29,9 m 25,9 m 162 PS E-4205 260,- 410,- 510,-

Mietpreis inkl.  1 Gabelträger mit Gabeln

Teleskopen von 17,7 bis 25,9 m 
Unsere Teleskopen überzeugen durch Zuverlässigkeit und Leistungsfähigkeit. Außerdem mit dem höchsten Standard an Sicherheit 

und Technik. Eine Vielzahl von austauschbaren Anbauteilen die speziell für diese Maschinen entwickelt und gebaut wurden 
machen die Teleskoplader besonders vielseitig. 

Mietpreise pro Tag in €, zzgl. MwSt. Die Tagesmiete wird auf Grundlage einer Schichtzeit von 8 Std. berechnet. Jede weitere Std. (bis max. 4 Std.) wird als 1/8 der 
Tagesmiete berechnet. Preise ohne Betriebsstoffe und Maschinenbruchversicherung.

ZUBEHÖR - Anbauwerkzeuge Teleskopen Mietpreis pro Tag bei Mietdauer

Typ Beschreibung CPN Monat Woche Tag

Lasthaken 5 t Nutzlast 5 t   /   Länge  500 mm E-4301 5,- 8,- 10,-

Rotierende 
Arbeitsbühne

max. Tragkraft 1 t (zulässig für 3 Personen)
Erweiterung 2.384 - 4.685 mm
Drehung Anti-Shock 90° + 90°

E-4302 30,- 35,- 40,-

Ladeschaufel 
ohne Zähne Kapazität 1.021 l   /   Breite 2.450 mm E-4303 5,- 8,- 10,-

Funkfern-
steuerung

inkl. 2 Akkus, wobei einer ständig in der Maschine 
geladen wird, Kranbetrieb und Arbeitsbühne kann 

gesteuert werden
E-4304 15,- 18,- 20,-

Hydr. Seilwinde 
5 t

Nutzlast 5 t   /   Kabelstärke 12 mm
Kabellänge 58 m (Doppelzug) E-4305 15,- 20,- 30,-

weitere Anbaugeräte auf Anfrage



44 Mietpreise pro Tag in €, zzgl. MwSt. Die Tagesmiete wird auf Grundlage einer Schichtzeit von 8 Std. berechnet. Jede weitere Std. (bis max. 4 Std.) wird als 1/8 der 
Tagesmiete berechnet. Preise ohne Betriebsstoffe und Maschinenbruchversicherung.
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Dumper Mietpreis pro Tag bei Mietdauer

Typ Nutzlast Breite Mulden-
inhalt Leistung CPN Monat Woche Tag

JCB HTD5 0,5 t 0,69 m 0,3 m³ 5,9 PS E-4401 50,- 60,- 70,-

Maveco 
Minitrack 
1003

1,2 t 1,20 m 0,8 m³ 15 PS E-4402 65,- 80,- 90,-

Kleine Dumper - Kettenantrieb 0,5 - 1,2 t
Schwere Lasten auf engstem Raum - mit unseren Dumpstern kein Problem ! Mit JCB Dumpstern sparen Sie Zeit, Energie 

und Geld. Unabhänige Tests haben bewiesen, dass Dumpster mehr als 20 mal so effektiv sind, wie die gute alte Schubkarre. 

Dumper Mietpreis pro Tag bei Mietdauer

Ausa Nutzlast Breite Mulden-
inhalt Leistung CPN Monat Woche Tag

D 150 AHG 1,5 t 1,4 m 0,9 m³ 21 PS E-4501 65,- 85,- 100,-

D 350 AHG 3,5 t 1,85 m 2,2 m³ 44,6 PS E-4502 95,- 105,- 130,-

D 450 AHG 4,5 t 1,87 m 3,1 m³ 44,6 PS E-4503 105,- 120,- 140,-

D 601 AHG 6 t 2,2 m 3,5 m³ 75,3 PS E-4504 120,- 150,- 170,-

D 1001 APG 10 t 2,3 m 3,9 m³ 75,3 PS E-4505 160,- 180,- 220,-

Mietpreise pro Tag in €, zzgl. MwSt. Die Tagesmiete wird auf Grundlage einer Schichtzeit von 8 Std. berechnet. Jede weitere Std. (bis max. 4 Std.) wird als 1/8 der 
Tagesmiete berechnet. Preise ohne Betriebsstoffe und Maschinenbruchversicherung.

Knick-Dumper - Nutzlast von 1,5 bis 10 t
Vielseitig, leistungstark und großartige Geländegängigkeit. Die Muldenkipper-Serie von Ausa zeichnet sich besonders durch 
ihr robustes Fahrwerk und den großartigen Fahrkomfort aus. Dank des hydrostatischen Getriebes und der exzellenten Ge-
lenkteile

Dumper Mietpreis pro Tag bei Mietdauer

JCB Nutzlast Breite Mulden-
inhalt Leistung CPN Monat Woche Tag

1T-2 1 t 1,1 m 554 l 21,6 PS E-4403 65,- 85,- 95,-

3T-2 3 t 1,65 m 1723 l 36,8 PS E-4404 90,- 100,- 120,-

6T-2 6 t 2,26 m 3191 l 74 PS E-4405 120,- 150,- 170,-

9T-2 9 t 2,38 m 4531 l 74 PS E-4406 160,- 180,- 200,-

SERVICE - CENTER - Eltmann 

Büro	  	 09522 9220-0
Büro Fax	 09522 9220-88
email		  info@klarmann.de

Mo - Fr 	08:00 - 17:00 Uhr



46 Mietpreise pro Tag in €, zzgl. MwSt. Die Tagesmiete wird auf Grundlage einer Schichtzeit von 8 Std. berechnet. Jede weitere Std. (bis max. 4 Std.) wird als 1/8 der 
Tagesmiete berechnet. Preise ohne Betriebsstoffe und Maschinenbruchversicherung.
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Aus                                  wird 
Dumper knickgelenkt 28 - 38 t

Ob im Tagebau, in Sandgruben, in Steinbrüchen oder bei Straßenbauprojekten. Knick gelenkte Dumper sind leistungsstark 
und zuverlässig, auch unter härtesten Bedingungen

Geschaffen für 
harte arbeit

zuverlässig
robust

leistungsstark

ein rokbak
lässt sie 

nicht 
im stich

Dumper Mietpreis pro Tag bei Mietdauer

Typ Nutzlast Breite Mulden-
inhalt Leistung CPN Monat Woche Tag

Terex 
TA300 28 t 2,89 m 17,5 m³ 385 PS E-4601 230,- 255,- 285,-

Terex 
TA400 38 t 3,36 m 23,3 m³ 450 PS E-4602 260,- 280,- 305,-

Rokbak 
RA30 28 t 2,89 m 17,0 m³ 370 PS E-4603 230,- 255,- 285,-

Rokbak 
RA40 38 t 3,36 m 23,0 m³ 444 PS E-4604 260,- 280,- 305,-

Mehr Infos zur Spar-Aktion auf Seite  62-65



48 Mietpreise pro Tag in €, zzgl. MwSt. Die Tagesmiete wird auf Grundlage einer Schichtzeit von 8 Std. berechnet. Jede weitere Std. (bis max. 4 Std.) wird als 1/8 der 
Tagesmiete berechnet. Preise ohne Betriebsstoffe und Maschinenbruchversicherung.
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Planierraupen Mietpreis pro Tag bei Mietdauer

Shantui Gewicht Schildbreite Schild-
kapazität Leistung CPN Monat Woche Tag

DH 13M XL 13.700 kg 3.300 mm 3 m³ 170 PS E-4901 280,- 310,- 360,-

DH 16M XL 17.665 kg 3.300 mm 3,22 m³ 205 PS E-4902 330,- 390,- 450,-

DH 20M XL 22.206 kg 4.079 mm 5 m³ 253 PS E-4903 500,- 550,- 600,-

DH 24M XL 23.562 kg 3.642 mm 6,5 m³ 253 PS E-4904 650,- 700,- 750,-

Trimble GCS900-Maschinensteuerungssystem E-4905 140,- 160,- 180,-

Mietpreise pro Tag in €, zzgl. MwSt. Die Tagesmiete wird auf Grundlage einer Schichtzeit von 8 Std. berechnet. Jede weitere Std. (bis max. 4 Std.) wird als 1/8 der 
Tagesmiete berechnet. Preise ohne Betriebsstoffe und Maschinenbruchversicherung.

Planierraupen 13,7 t bis 23,6 t
Planierraupen der M-Serie können in Landschaftsbau, Kommunaltechnik, Erdbewegung, Planierung, Protokollierung und vie-
len anderen Anwendungen eingesetzt werden.Import und

Vertrieb

SHANTUI Import und Vertrieb
Klarmann-Lembach Group
Industriestraße 29 
D-97483 Eltmann
Tel.	09522 9220-0
Fax	09522 9220-88
www.klarmann.de
shantui@klarmann.de

Trimble GCS900-Maschinensteuerungssystem
eignet sich ideal zur effektiven Massenerdbewegung, 

Verdichtung und präzisen Nivellierung. 
Sie arbeiten schneller, 

konstanter und mit weniger Nacharbeit.

Auf Wunsch erstellen wir Ihnen ein detailliertes Angebot 
und stehen Ihnen mit Rat und Tat zur Seite.

Sie erreichen uns unter:  09522 9220-0 oder 
per email: info@klarmann.de

LPG - Low Pressue  Ground + 10,- € pro Tag.



Werden Sie Teil eines erfolgreichen Familienunternehmens.
Starten Sie mit uns in eine vielversprechende Zukunft.

Wir sind eines der größten Unternehmen im Bereich Baumaschinen/ 
Nutzfahrzeug-Vermietung und -Verkauf in Franken.

Wir bieten eine Festanstellung in einem vielseitigen Tätigkeitsbereich.

Bei uns erwarten Dich spannende Herausforderungen und eine attraktive Entlohnung.

Bewerbung einfach per mail an: info@klarmann.de
oder unter 09522 9220-0

. . . gerne auch Initiativbewerbungen

Machen Sie Karriere bei der

5150 51

Bei uns finden Sie vielfältige Tätigkeitsbereiche:

Leistungsbereitschaft und Motivation setzen wir voraus. 

 Mechaniker/in für Kfz, Land- und Baumaschinen 
für Reparaturarbeiten im Innen- und Außendienst

Stellenanzeige

KLARMANN-LEMBACH
KLARMANN-LEMBACHBau- und Industriemaschinen - Maschinen-Miet-Service - Autohaus 

Ihre Bewerbung senden Sie bitte zu Hd. Herrn Willibald Klarmann per Post an Industriestraße 29, 97483 Eltmann 
oder per mail an willibald.klarmann@klarmann.de 

mehr Info unter www.klarmann.de oder 09522 9220 0

 Lackierer/in 
Lackieren von Maschinen, Demontage- und Montagearbeiten

 Betriebsschlosser/in
Wartungs- und Reparaturarbeiten, Instandsetzung defekter Maschinen

 Ausbildung
NFZ-Mechatroniker/in - Kaufmann/-frau für Büromanagement



52 Mietpreise pro Tag in €, zzgl. MwSt. Die Tagesmiete wird auf Grundlage einer Schichtzeit von 8 Std. berechnet. Jede weitere Std. (bis max. 4 Std.) wird als 1/8 der 
Tagesmiete berechnet. Preise ohne Betriebsstoffe und Maschinenbruchversicherung.
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Weber MT Produkte - „Made in Germany“ - sind erfolgreich im internationalen Markt positioniert.
Hoher Bedienkomfort, kompakte Abmessungen und optimale Laufruhe kennzeichnen die Vibrationsplatten der CF-Baureihen. Ihre 

Einsatzgebiete: Verdichtungsaufgaben im Landschafts- und Gartenbau sowie Ausbesserungsarbeiten.
Die reversierbaren Bodenverdichter der CR-Reihe glänzen mit einer starken Verdichtungsleistung und höchster Effizienz. Für Ver-
dichtungsarbeiten vom klassischen Straßen- und Tiefbau bis zum Pflasterbau sind deshalb die Maschinen von Weber MT die erste 

Wahl.

Rüttelplatten Mietpreis pro Tag bei Mietdauer

Weber Gewicht Schlagkraft Breite Leistung CPN Monat Woche Tag

SRV 620 66 kg max.700/min 280 mm 2,9 PS E-5201 25,- 30,- 35,-

CF 1 72 kg 11 kN 400 mm 5,7 PS E-5202 20,- 25,- 30,-

CF 2 R 83 kg 15 kN 450 mm 5,7 PS E-5203 25,- 30,- 35,-

CR 2 146 kg 25 kN 450 mm 4,8 PS E-5204 30,- 35,- 40,-

CR 3 206 kg 35 kN 500 mm 4,6 PS E-5205 30,- 35,- 45,-

CR 5 281 kg 42 kN 550 mm 7,4 PS E-5206 35,- 40,- 50,-

CR 6 H 412 kg 50 kN 600 mm 10,3 PS E-5207 40,- 45,- 55,-

CR 7 478 kg 60 kN 600 mm 10,5 PS E-5208 40,- 50,- 60,-

CR 8 587 kg 74 kN 700 mm 14,1 PS E-5209 45,- 50,- 65,-

Vulkollan-
platte bis Größe CR 3 500 mm E-5210 6,- 8,- 10,-

VIBRATIONSSTAMPFER - EINSATZGEBIETE 
Zur Verdichtung unter beengten Platzverhältnissen und zum Unterstopfen von Leitungen und Rohren.
Straßen- und Tiefbau, Grabenbau, Kanal- und Rohrleitungsbau, Garten- und Landschaftsbau.
Verdichtung kleinerer Flächen, Ausbesserungsarbeiten.
Verdichtung von Sand, Kies, Schotter, Bodenaushub und Asphalt.

Mietpreise pro Tag in €, zzgl. MwSt. Die Tagesmiete wird auf Grundlage einer Schichtzeit von 8 Std. berechnet. Jede weitere Std. (bis max. 4 Std.) wird als 1/8 der 
Tagesmiete berechnet. Preise ohne Betriebsstoffe und Maschinenbruchversicherung.

Autohaus KLARMANN
Hafenstr. 16
96052 Bamberg
Tel.: 0951 96225-0
Fax: 0951 96225-13
www.klarmann-autohaus.de



54 Mietpreise pro Tag in €, zzgl. MwSt. Die Tagesmiete wird auf Grundlage einer Schichtzeit von 8 Std. berechnet. Jede weitere Std. (bis max. 4 Std.) wird als 1/8 der 
Tagesmiete berechnet. Preise ohne Betriebsstoffe und Maschinenbruchversicherung.
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Walzenzüge Mietpreis pro Tag bei Mietdauer

Walzen Gewicht Schlagkraft Breite Leistung CPN Monat Woche Tag

JCB CT 160 1,6 t 18 kN 0,8 m 19 PS E-5401 80,- 90,- 100,-

JCB CT 260 2,6 t 45 kN 1,2 m 32 PS E-5402 100,- 110,- 120,-

ABG DD-74 7,5 t 71 kN 1,7 m 60 PS E-5403 140,- 160,- 170,-

JCB VM 1500 1,5 t 84 kN 0,9 m 22 PS E-5404 60,- 70,- 80,-

JCB VM 75 D 7,6 t 138 kN 1,75 m 80 PS E-5405 120,- 140,- 170,-

JCB VM 117 11,3 t 256 kN 2,1 m 125 PS E-5406 130,- 150,- 180,-

JCB VM 137 12,6 t 282 kN 2,1 m 145 PS E-5407 140,- 160,- 190,-

Mehrpreis für Stampffuß Bandagensatz E-5408 20,- 30,- 40,-

Walzen von 1,6 - 12,6 t
Zum perfekten Verdichten und Versiegeln von Asphaltflächen. Alle Maschinen haben Wasserberieselung, Vibrationssteuerung, 

Doppel- und Einzelvibration.

Unser Service-Team - Experten auf ihrem Gebiet! 

 Wartung und Inspektion 
 Schadensdiagnosen
 Ersatzteile
 Instandsetzung
 Hydraulikschlauchservice
 Kundendienst

Wir reparieren für Sie Baumaschinen und Nutzfahrzeuge 
aller Fabrikate !

Wo auch immer Sie unsere Hilfe benötigen -  
wir kommen zu Ihnen! Und reparieren 

Ihre Maschine wenn möglich direkt vor Ort.

Voll ausgestattet - 
Unsere Werkstatt-service-fahrzeuge



56 Mietpreise pro Tag in €, zzgl. MwSt. Die Tagesmiete wird auf Grundlage einer Schichtzeit von 8 Std. berechnet. Jede weitere Std. (bis max. 4 Std.) wird als 1/8 der 
Tagesmiete berechnet. Preise ohne Betriebsstoffe und Maschinenbruchversicherung.
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Lasersysteme und Vermessungsinstrumente Mietpreis pro Tag bei Mietdauer

geo-FENNEL Beschreibung CPN Monat Woche Tag

Rotationslaser              
FL 100HA

Selbstnivellierb. ± 5°
Genauigkeit ± 1 mm / 10 m

Reichweite bis 650 m
Rotationsgeschw. 600 U/min

Gewicht 2,4 kg

B-5601 30,- 35,- 40,-

Rotationslaser
FL 240HV

Selbstnivellierb. ± 5°
Genauigkeit ± 1 / 1,5 mm / 10 m

Reichweite bis 500 m
Rotationsgeschw. 500 U/min

Gewicht 1,95 kg

B-5602 40,- 50,- 60,-

Kanalbaulaser
FKL-80

Laserklasse 2, < 1 mW/Diode
Strahl-Ø 13 mm

Reichweite bis 200 m
Neigungsbereich -10 % - +40 %

Gewicht 5 kg

B-5603 35,- 40,- 45,-

Automatischer 
Nivellierer 
No.10

Fernrohrvergrößerung 26x
Kürzeste Zielweite 0,5 m

Arbeitsbereich ± 15`(Kompensator)
Einspielgenauigkeit ± 0,5“

Gewicht 2 kg

B-5604 15,- 20,- 25,-

geo-FENNEL ist ein deutscher Anbieter für Lasermesstechnik und Vermessungsinstrumenten.
Hinter dem Erfolg steht eine Motivation: die Zufriedenheit des Kunden. Qualität, Service, Kompetenz, Flexibilität und Preisbe-

wusstsein sind deshalb die Ansprüche, die unabdingbar das Handeln in allen Unternehmensbereichen bestimmen.

Lasersysteme und Vermessungsinstrumente Mietpreis pro Tag bei Mietdauer

geo-FENNEL Beschreibung CPN Monat Woche Tag

Alu-Stativ 
FS 23

für alle Vermessungsgeräte
Stativkopf Flachkopf
Stativteller Ø 158 mm
Maße 1,05 x 1,7 m
Gewicht 5,1 kg

B-5701 5,- 10,- 15,-

Messlatte
TN 15

aus robustem Alu-Sechskantprofil
stufenlos ausziehbar

Vorderseite durchgehende cm-Einteilung
Rückseite Zollstockteilung für lichte Maße

Max. Länge 5 m

B-5702 3,- 5,- 10,-

Präzisions-
messrad
M 10S

Führungsstange bequem zusammenklappbar
Feststellbremse
Präzisionszählwerk
Radumfang 1 m
Gewicht 3,4 kg

B-5703 10,- 15,- 20,-

Fluchtstab-
stativ RPT 1

Klemme mit Kugelgelenk
mit Klemmen zur Arretierung der Beine

Ausziehbar 0,77 - 1,28 m
Gewicht 1,25 kg

B-5704 2,- 3,- 5,-

Stahlrohrflucht-
stab RP 2

2 Teilstücke zu je 1 m
weiß/rot lackiert
Stahlspitze
Länge 2 m

Verbindung 5/8“-Gewinde

B-5705 5,- 8,- 10,-

Mietpreise pro Tag in €, zzgl. MwSt. Die Tagesmiete wird auf Grundlage einer Schichtzeit von 8 Std. berechnet. Jede weitere Std. (bis max. 4 Std.) wird als 1/8 der 
Tagesmiete berechnet. Preise ohne Betriebsstoffe und Maschinenbruchversicherung.
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Tagesmiete berechnet. Preise ohne Betriebsstoffe und Maschinenbruchversicherung.
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Verkehrsleitsysteme Mietpreis pro Stück 
bei Mietdauer

Müba Beschreibung CPN Monat WE

Bauzaun Typ B*

Abmessungen 3,5 x 2 m
Maschenweite 50 x 290 mm
Standrohre 42,4 mm Ø

Material Stahl, feuerverzinkt
Gewicht 30 kg

B-5801 5,- 4,-

Kunststoff-
Schrankenzaun*

Länge 2 m
Höhe 1,10 m

Material Kunststoff
Gewicht 13 kg

B-5802 4,- 3,-

Absperrschranke

Länge 2 m
Höhe 0,25 m

Material Stahlblech, verzinkt
Gewicht 7 kg

B-5803 5,- 4,-

Leitkegel

Farben rot/weiß
Höhe 0,5 m

Material Weichplastik
Gewicht 1 kg

B-5804 4,- 3,-

Leitkegelblitz-
leuchte

Breite 0,25 m
Höhe 0,29 m
Material PVC

Gewicht 0,75 kg

B-5805 5,- 4,-

Bauzaun und Absperrmaterial
Mit Bauzäunen von MÜBA zur schnellen kostengünstigen Absperrung Iher Baustellen! Die Zaunelemente sind verwindungsfrei 

und haben eine lange Lebensdauer. MÜBA-Absperrmaterial zur Baustellensicherung oder Straßenverkehrssicherung.

Verkehrsleitsysteme Mietpreis pro Tag bei Mietdauer

Typ Beschreibung CPN Monat Woche Tag

Fabema Ampel-
anlage Quarz 

2005

Quarzampel für Einbahnverkehr
Dauerbetriebszeit 2-3 Wochen

Programmierung über Folientastatur
Sek.-Einst.Rot/Grün 1-999 Sek.

B-5901 20,- 25,- 30,-

Schild diverse Verkehrsschilder für Baustellen B-5902 1,- 3,- 5,-

Stativ für Verkehrsschilder B-5903 2,- 3,- 5,-

Zubehör für 
Verkehrsleit-

systeme
Satz Batterien B-5904 6,- 8,- 12,-

nach 400 m

dem Gegenverkehr 
Vorrang gewähren

Baustelle Ende sämtlicher 
Streckenverbote

Einseitig (links) 
verengte Fahrbahn

Überholverbot für 
Kraftfahrzeuge 
aller Art

Lichtzeichenanlage

zulässige Höchst-
geschwindigkeit

Mietpreise pro Tag in €, zzgl. MwSt. Die Tagesmiete wird auf Grundlage einer Schichtzeit von 8 Std. berechnet. Jede weitere Std. (bis max. 4 Std.) wird als 1/8 der 
Tagesmiete berechnet. Preise ohne Betriebsstoffe und Maschinenbruchversicherung.

* Mietpreis inkl. Fuß



60 Mietpreise pro Tag in €, zzgl. MwSt. Die Tagesmiete wird auf Grundlage einer Schichtzeit von 8 Std. berechnet. Jede weitere Std. (bis max. 4 Std.) wird als 1/8 der 
Tagesmiete berechnet. Preise ohne Betriebsstoffe und Maschinenbruchversicherung.
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Förderbänder und Zubehör Mietpreis pro Tag bei Mietdauer

Typ Beschreibung CPN Monat Woche Tag

Förderband 
Libelt 300

Leistung 0,75 kW
Länge 3 m

Fördergeschwindigkeit 25 m/min
Bandbelastung max. 225 kg

Gewicht 99 kg

B-6001 45,- 50,- 55,-

Förderband
Libelt 600

Leistung 1,3 kW
Länge 6 m

Fördergeschwindigkeit 25 m/min
Bandbelastung max. 300 kg

Gewicht 166 kg

B-6002 55,- 65,- 75,-

Müba 
Kunststoff-
Schuttrohr
(pro Stück)

Länge 1,1 m
Ø unten / oben 0,4 / 0,5 m

Material Polyäthylen
Gewicht 9,5 kg

B-6003 3,- 4,- 5,-

Müba Kunst-
stoff-Abzweig

Länge 1,1 m
Ø unten / oben 0,4 / 0,5 m

Material Polyäthylen
Gewicht 16 kg

B-6004 5,- 8,- 10,-

Müba Kunst-
stofftrichter

Einfüllöffnung 0,25 x 0,65 x 0,7 m
Länge 0,55 m

Material Polyäthylen
Gewicht 6 kg

B-6005 5,- 6,- 8,-

Bauwinden und Seilzüge Mietpreis pro Tag bei Mietdauer

Typ Beschreibung CPN Monat Woche Tag

Bauwinde

Leistung 0,75 kW
Tragfähigkeit 200 kg

Fördergeschwindigkeit 19 m/min
Drahtseil 31 m
Gewicht 45 kg

B-6101 30,- 35,- 40,-

Pfaff-silberblau 
Universal-

Seilzug

Handbetrieben
Hubkraft 1.500 kg
Zugkraft 2.500 kg
Länge 20 m
Gewicht 10 kg

B-6102 20,- 25,- 30,-

Pfaff-silberblau
Universal-

Seilzug

Handbetrieben
Hubkraft 2.000 kg
Zugkraft 5.000 kg
Länge 20 m
Gewicht 13 kg

B-6103 25,- 30,- 35,-

Sackkarre
Tragfähigkeit 200 kg

Breite 0,55 m
Gewicht 10 kg

B-6104 10,- 13,- 15,-

Schwenkarm- u. Universal-Seilzüge, Palettenhubwagen u. Sackkarre
Mit Bauwinden lassen sich Lasten aller Art, wie Steine, Beton, Estrich, Mörtel, Fliesen, Heizkörper und vieles mehr bequem in das 
entsprechende Stockwerk heben. 

Förderbänder, Schuttrohre und Zubehör
Mit den Förderbändern kann Schütt- und Stückgut schnell und effizient, egal ob Baustelle oder schwer zugängliches Gelände, 

kostengünstig transportiert werden.

www.klarmann.de



Kombination Mietpreis pro Tag bei Mietdauer

Monat Woche Tag

JCB Kettenbagger JS 200 LC 170,- 200,- 230,-

ALLU Sieb- /Mischschaufel DN3-17 146,- 156,- 166,-

K-6201

Kombi-Spar-Preis 285,- 320,- 356,-

JCB Hydradig 110 W 170,- 180,- 200,-

ALLU Siebschaufel DN2-09 105,- 108,- 116,-

K-6202

Kombi-Spar-Preis 248,- 259,- 284,-

JCB Hydradig 110 W 170,- 200,- 230,-

Woodcracker CL 260 90,- 100,- 120,-

K-6203

Kombi-Spar-Preis 234,- 252,- 288,-

JCB Hydradig 110 W 170,- 180,- 200,-

Schlegelmäher DB 36 90,- 100,- 120,-

K-6204

Kombi-Spar-Preis 234,- 252,- 288,-

JCB Hydradig 110 W 170,- 180,- 200,-

ALLU Verdichter HD 800 75,- 85,- 95,-

K-6205

Kombi-Spar-Preise 221,- 239,- 266,-

Kombi-Miete
Maschine + Anbauwerkzeug = Sparen
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Kombination Mietpreis pro Tag bei Mietdauer

Monat Woche Tag

JCB 220 X / JS 200 W 180,- 200,- 250,-

Abbruch- und Sortiergreifer 90,- 100,- 110,-

 K-6301

Kombi-Spar-Preis 243,- 270,- 324,-

JCB 220 X / JS 200 W 180,- 200,- 250,-

Hydr. Schwenklöffel 25,- 30,- 35,-

 K-6302

Kombi-Spar-Preis 185,- 207,- 257,-

JCB 220 X / JS 200 W 180,- 200,- 250,-

Zweischalengreifer 60,- 70,- 80,-

 K-6303

Kombi-Spar-Preis 216,- 243,- 297,-

JCB 220 X / JS 200 W 180,- 200,- 250,-

Tieflöffel-Satz 50,- 65,- 75,-

 K-6304

Kombi-Spar-Preis 207,- 239,- 293,-

Kombi-Miete
Maschine + Anbauwerkzeug 

= sparen

Aufnahme: OilQuick 70-55



Hyundai HX 145 LCR Hyundai HX 235 LCR
Aufnahme MS-10 Aufnahme MS-21/25

Kombi-Spar-Preis pro Tag bei Mietdauer Anbauwerkzeug Kombi-Spar-Preis pro Tag bei Mietdauer

Monat Woche Tag CPN CPN Monat Woche Tag

180,- 216,- 252,- K-6401 Sieblöffel K-6406 225,- 261,- 297,-

180,- 216,- 252,- K-6402 Zweischalengreifer K-6407 225,- 261,- 297,-

225,- 266,- 306,- K-6403 Hydraulikhammer K-6408 306,- 360,- 405,-

198,- 234,- 270,- K-6404 Abbruch-/Sortiergreifer K-6409 243,- 279,- 315,-

180,- 221,- 257,- K-6405 Tieflöffel-Satz K-6410 216,- 257,- 293,-

64 65

Kombi-Miete
Maschine + Anbauwerkzeug 

= sparen

JS 370 NLC Mono mit Stufe IIIB (4i) 
ISUZU 6 Zyl. Turbo-Dieselmotor
7,8 l Hubraum, 210 kW (282 PS)
Monoausleger, Überlastwarneinrichtung, "2go" 	
Sicherheitsschaltung, manuelle Power Boost Funktion, autom. 
Drehzahlreduzierung, hydr. Dämpfungssystem "Cushion 
Control", elektr. Betankungspumpe, 2 autom. umschaltende 
Fahrstufen, manuell schaltbarer Kriechgang für max. Zugkraft, 
2 verstellb. Axialkolbenpumpen liefern bis zu 608 l/min Druck 
319 bar bzw. mit Druckerh. 348 bar. Hydraulikzyl. 	
mit Endlagendämpfung, das NLC Laufwerk ist 4,954 m und 
mit 600 mm Bodenplatten bestückt, 2,99 m breit

MietangebotUnser Miningprogramm

Terex TA300 + 

JCB 370 NLC

Kettenbagger JCB JS 370 NLC  
Leistung 210 kW (282 PS)
Grabtiefe 10,9 m
Breite 2,99 m
Gewicht 38 t

+
TEREX - Dumper, Typ TA 300
Leistung 276 kW (370 PS)
Muldeninhalt 17,5 m³
Breite 2,89 m
Nutzlast 28 t

Tagesmietpreise bei Mietdauer CPN Monat Woche Tag

JCB JS 370 NLC 300,- 350,- 400,-

Terex TA 300                          230,- 255,- 285,-

Kombi-Miete K-6501 468,- 536,- 608,-

System MS-21/25

TEREX TA 300
5 Zyl. Scania-Dieselmotor

Ausstattung: Knick- und Drehgelenksperre, 
Batteriehauptschalter, Muldensicherungsstange, Bremse, voll-
hydraulisches Doppelkreissystem, Druckmessstellen zur Diag-
nose, Differentialsperren, Elektronisch gesteuerte Muldenhub-
vorrichtung, Muldennotabsenkung, Motor/Getriebe/Hydraulik, 
elektronische Steuerung, Abgasbremse, Abgas-Schalldämpfer, 
Handläufe auf den Kotflügeln, Signalhorn, elektrisch, 117 dB, 
Hydraulikfilterverschmutzanzeige, Hydraulikölkühler, Einzel-

radaufhängung, Verstellbarer Lüfter, Schmutzfänger vorn und 
in der Mitte, Neutralstart-Sicherheitsschleife, Dreh-	
zapfenschutz, Rückleuchtenschutz, Rückfahralarm, 	

akustisch J994, Notlenkung, Sekundärer 
      Satz, zu Wartungszwecken kippbare Kabine, 	

Zugpunkte, vorn und hinten, Herunterschaltschutz, 	
Getriebe, Getriebeölkühler, Getriebe-Retarder, 	
Getriebeölwannenschutz, Stickstoffbefüllung 	

der Reifen

Mietpreise pro Tag in €, zzgl. MwSt. Die Tagesmiete wird auf Grundlage einer Schichtzeit von 8 Std. berechnet. Jede weitere Std. (bis max. 4 Std.) wird als 1/8 der 
Tagesmiete berechnet. Preise ohne Betriebsstoffe und Maschinenbruchversicherung.
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66 Mietpreise pro Tag in €, zzgl. MwSt. Die Tagesmiete wird auf Grundlage einer Schichtzeit von 8 Std. berechnet. Jede weitere Std. (bis max. 4 Std.) wird als 1/8 der 
Tagesmiete berechnet. Preise ohne Betriebsstoffe und Maschinenbruchversicherung.
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67Mietpreise pro Tag in €, zzgl. MwSt. Die Tagesmiete wird auf Grundlage einer Schichtzeit von 8 Std. berechnet. Jede weitere Std. (bis max. 4 Std.) wird als 1/8 der 
Tagesmiete berechnet. Preise ohne Betriebsstoffe und Maschinenbruchversicherung.

Gabelstapler Mietpreis pro Tag bei Mietdauer

Doosan Gewicht Tragkraft Breite Leistung CPN Monat Woche Tag

D20S-9 3.830 kg 2 t 1.170 mm 45,6 kW I-6601 60,- 70,- 100,-

D25S-9 4.030 kg 2,5 t 1.170 mm 45,6 kW I-6602 65,- 75,- 105,-

D30S-9 4.530 kg 3 t 1.197 mm 45,6 kW I-6603 70,- 80,- 110,-

D35C-9 4.720 kg 3,5 t 1.255 mm 45,6 kW I-6604 80,- 90,- 120,-

D40S-9 6.100 kg 4 t 1.455 mm 55,4 kW I-6605 85,- 95,- 125,-

D45S-9 6.530 kg 4,5 t 1.455 mm 55,4 kW I-6606 90,- 110,- 140,-

D50C-9 6.930 kg 5 t 1.455 mm 55,4 kW I-6607 100,- 120,- 150,-

D60S-9 9.435 kg 6 t 2.156 mm 55,4 kW I-6608 120,- 140,- 170,-

D70S-9 10.100 kg 7 t 2.156 mm 55,4 kW I-6609 130,- 150,- 190,-

D80S-9 11.330 kg 8 t 2.230 mm 80,9 kW I-6610 140,- 160,- 210,-

D160S-9 19.300 kg 16 t 2.490 mm 128,7 kW I-6611 250,- 280,- 330,-

Die neuen Weltklasse-Gabelstapler der Baureihe 9 von Doosan
Sie überzeugen durch Ihre gewohnte Performance und einfache Bedienung. Sie bieten viel Leistung, Fahrkomfort, Langlebigkeit 
und hervorragende Kraftstoffeffizienz. Zu den besonderen Leistungsmerkmalen der 9er-Serie gehören die verbesserte Übersicht 
und die ergonomischen Hydrauliksteuerungen. Der moderne Motor bietet die optimale Kombination aus Leistung, Kraft und Zu-
verlässigkeit. Sämtliche Parameter lassen sich individuell anpassen, um den verschiedensten Anforderungen optimal gerecht zu 

werden und maximale Kontrolle und Präzision für jeden Einsatz zu erreichen. Übersicht der Funktionen - 9er-Serie

maximale produktivität
Effizienter Motor
3 Leistungsmodi (Eco/STD/Power)
ODB - Ölgekühlte Lamellenbremsen

sicherheit
Verbesserte Sicht
LED-Leuchten
Herausragende Stabilität
Elektronische Parkbremse
Getriebeumschaltsperre

optimale ergonomie
Großer Fußraum
Farb LCD-Display
Stufenlos verstellbare Teleskop-Lenksäule

ausgezeichnete Zuverlässigkeit
Verbesserte Kühlleistung
Spritzwasser geschützte Anschlüsse
Vollkabine mit Schwingungsdämpfung

wartungsfreundlichkeit
Einfacher Austausch der Hydraulikschläuche
Leicht zugängliche Servicekomponenten
Service-Benachrichtigungen
Werkzeuglos abnehmbare Seitenwand und Bodenplatte
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68 Mietpreise pro Tag in €, zzgl. MwSt. Die Tagesmiete wird auf Grundlage einer Schichtzeit von 8 Std. berechnet. Jede weitere Std. (bis max. 4 Std.) wird als 1/8 der 
Tagesmiete berechnet. Preise ohne Betriebsstoffe und Maschinenbruchversicherung.
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69Mietpreise pro Tag in €, zzgl. MwSt. Die Tagesmiete wird auf Grundlage einer Schichtzeit von 8 Std. berechnet. Jede weitere Std. (bis max. 4 Std.) wird als 1/8 der 
Tagesmiete berechnet. Preise ohne Betriebsstoffe und Maschinenbruchversicherung.

Gabelstapler Mietpreis pro Tag bei Mietdauer

Doosan Gewicht Tragkraft Breite Leistung CPN Monat Woche Tag

G20P-7 3.620 kg 2 t 1.170 mm 48,9 kW I-6901 65,- 75,- 105,-

G25P-7 3.990 kg 2,5 t 1.170 mm 48,9 kW I-6902 70,- 80,- 110,-

G30P-7 4.430 kg 3 t 1.197 mm 48,9 kW I-6903 75,- 85,- 115,-

G35C-7 4.800 kg 3,5 t 1.255 mm 48,9 kW I-6904 100,- 110,- 140,-

G40S-7 6.180 kg 4 t 1.455 mm 70 kW I-6905 130,- 150,- 190,-

G45S-7 6.550 kg 4,5 t 1.455 mm 70 kW I-6906 135,- 155,- 195,-

G50C-7 7.050 kg 5 t 1.455 mm 70 kW I-6907 140,- 160,- 210,-

7er-Serie Gabelstapler
Die Doosan Gabelstapler bieten viel Kraft, exzellente Leistung, erhöhte Sicherheit, Fahrkomfort, herausragende Wartungsfreund-
lichkeit und Zuverlässigkeit. Durch moderne Motorentechnologie optimale Performance bei minimalem Enerigeverbrauch. Das er-
gonomische Design des Fahrerplatzes ermöglicht dem Fahrer nicht nur eine optimale Kontrolle in jeder Situation, sondern erhöht 

die Produktivität und reduziert die Belastung und die Ermüdung.

7er-Serie Gabelstapler

maximale produktivität
Optimale Durchsicht
Zuverlässigkeit im Betrieb
Verschiedene Leistungsmodi für den Motorbetrieb
Praxiserprobtes Hydrauliksystem
Ölgekühlte Lamellenbremsen

sicherheit & HÖCHSTE Zuverlässigkeit
Hinterer Haltegriff mit Hupentaster
Operation Sensing System (OSS)
Batterietrennschalter
Fahrtrichtungsschalter
Sperre der Hydraulikfunktionen

HERVORRAGENDE ergonomie
verstellbarer Fahrersitz
7“- LCD-Farbdisplay
Stufenlos verstellbare Lenksäule

OPTIMALE wartung
Weltweites Servicenetzwerk
Doosan Ersatzteile
Leichter Zugang zur Steuereinheit
G2 Scan / 4G Display
Motorhaube mit großem Öffnungswinkel



Wegweisend
Die neu entwickelten 48V Elektro Drei- und Vierradstapler der Doosan 7er-Baureihe bieten durch moderne Drehstromtechnik 

optimale Performance bei minimalem Energieverbrauch. Das ergonomische Design des Fahrerplatzes ermöglicht dem Fahrer nicht 
nur eine optimale Kontrolle in jeder Situation, sondern erhöht die Produktivität und reduziert die Belastung und die Ermüdung.
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70 Mietpreise pro Tag in €, zzgl. MwSt. Die Tagesmiete wird auf Grundlage einer Schichtzeit von 8 Std. berechnet. Jede weitere Std. (bis max. 4 Std.) wird als 1/8 der 
Tagesmiete berechnet. Preise ohne Betriebsstoffe und Maschinenbruchversicherung.
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71Mietpreise pro Tag in €, zzgl. MwSt. Die Tagesmiete wird auf Grundlage einer Schichtzeit von 8 Std. berechnet. Jede weitere Std. (bis max. 4 Std.) wird als 1/8 der 
Tagesmiete berechnet. Preise ohne Betriebsstoffe und Maschinenbruchversicherung.

Gabelstapler Mietpreis pro Tag bei Mietdauer

Doosan Gewicht Tragkraft Breite Leistung CPN Monat Woche Tag

B13R-7 2.827 kg 1,25 t 996 mm 9 kW I-7001 50,- 60,- 90,-

B15R-7 3.001 kg 1,5 t 996 mm 9 kW I-7002 60,- 70,- 100,-

B20X-7P 3.461 kg 2 t 1.119 mm 14 kW I-7003 75,- 85,- 115,-

B25X-7P 4.623 kg 2,5 t 1.245 mm 21 kW I-7004 85,- 95,- 125,-

B30X-7P 5.068 kg 3 t 1.245 mm 21 kW I-7005 90,- 100,- 130,-

B35X-7P 5.486 kg 3,5 t 1.245 mm 21 kW I-7006 100,- 110,- 140,-

B40X-7 7.012 kg 4 t 1.470 mm 28 kW I-7007 100,- 120,- 150,-

B45X-7 7.427 kg 4,5 t 1.470 mm 28 kW I-7008 110,- 130,- 160,-

B50X-7 7.763 kg 5 t 1.470 mm 28 kW I-7009 120,- 140,- 170,-

Kriechgang Modus Unbegrenzter Halt auf 
Rampen

Sperre der 
Hydraulikfunktionen

Geschwindigkeits-
kontrolle in Kurven

OSS

Zubehör - Anbauwerkzeuge Gabelstapler Mietpreis pro Tag bei Mietdauer

Typ Beschreibung CPN Monat Woche Tag

Kippschaufel Aufnahme Gabel I-7101 70,- 80,- 100,-

Schneeschild
Aufnahme Gabel
Schildbreite 2 m

Zinkenquerschnitt bis 1,4 x 0,6 m
I-7102 70,- 80,- 100,-

Kranarm 
3 - 4,5 t

Aufnahme Gabel
teleskopierbar 1,35 - 1,2 m

Zinkenquerschnitt max. 1,4 x 0,6 m
I-7103 70,- 80,- 100,-

Arbeitsbühne
Aufnahme Gabel
Breite 1,2 m

Tragkraft 300 kg
I-7104 30,- 40,- 50,-

Gabelverlänge-
rung 3 - 6,5 t 
und bis 7 t

Nutzlänge 2 m
Zinkenquerschnitt max. 1,25 x 0,5 m

Nutzlänge 2,5 m
Zinkenquerschnitt max. 2 x 0,7 m

I-7105

I-7106

20,-

30,-

30,-

40,-

40,-

50,-

ZUBEHÖR - Anbauwerkzeuge für das gesamte Staplersortiment
Wir haben eine große Auswahl an Anbaugeräten, damit Sie unsere Stapler optimal nutzen können. Vielseitig einsetzbar - für 
jeden Einsatz das richtige Werkzeug!
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72 Mietpreise pro Tag in €, zzgl. MwSt. Die Tagesmiete wird auf Grundlage einer Schichtzeit von 8 Std. berechnet. Jede weitere Std. (bis max. 4 Std.) wird als 1/8 der 
Tagesmiete berechnet. Preise ohne Betriebsstoffe und Maschinenbruchversicherung.
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73Mietpreise pro Tag in €, zzgl. MwSt. Die Tagesmiete wird auf Grundlage einer Schichtzeit von 8 Std. berechnet. Jede weitere Std. (bis max. 4 Std.) wird als 1/8 der 
Tagesmiete berechnet. Preise ohne Betriebsstoffe und Maschinenbruchversicherung.

Lagertechnik Flurfördergeräte Mietpreis pro Tag bei Mietdauer

Doosan Hubhöhe Tragkraft Breite Leistung CPN Monat Woche Tag

Gabelhub-
wagen - 2.000 kg - Tandem-

roller I-7301 10,- 15,- 20,-

LPM15N-7 115 mm 1.500 kg 540 mm Elektrohoch-
hubwagen I-7302 30,- 40,- 50,-

LSM12N-7 1.958-
2.408 mm 1.200 kg 800 mm Elektrohoch-

hubwagen I-7303 60,- 70,- 80,-

BSL16N-7 1958-
2408 mm 1.600 kg 820 mm Elektrohoch-

hubwagen I-7304 70,- 80,- 100,-

BDL13S-7 690 - 
2490 mm 1.800 kg 660 mm

Doppel 
Hochhub-
wagen

I-7305 100,- 120,- 150,-

Gelände-Gabelstapler Mietpreis pro Tag bei Mietdauer

Ausa Gewicht Tragkraft Breite Leistung CPN Monat Woche Tag

C 150 H 2,7 t 1,5 t 1,3 m 25 PS I-7201 70,- 80,- 110,-

C 201 H 3,6  t 2 t 1,78 m 25 PS I-7202 80,- 90,- 120,-

C 251 H 4,2 t 2,5 t 1,78 m 42 PS I-7203 90,- 100,- 140,-

C 351 H x4 5,4 t 3,5 t 2,05 m 42 PS I-7204 100,- 120,- 160,-

C 501 H x4 7,7 t 5 t 2,05 m 75 PS I-7205 100,- 125,- 170,-
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74 Mietpreise pro Tag in €, zzgl. MwSt. Die Tagesmiete wird auf Grundlage einer Schichtzeit von 8 Std. berechnet. Jede weitere Std. (bis max. 4 Std.) wird als 1/8 der 
Tagesmiete berechnet. Preise ohne Betriebsstoffe und Maschinenbruchversicherung.
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75Mietpreise pro Tag in €, zzgl. MwSt. Die Tagesmiete wird auf Grundlage einer Schichtzeit von 8 Std. berechnet. Jede weitere Std. (bis max. 4 Std.) wird als 1/8 der 
Tagesmiete berechnet. Preise ohne Betriebsstoffe und Maschinenbruchversicherung.

Hebebühnen Mietpreis pro Tag bei Mietdauer

Genie Gewicht Tragkraft Seitl. 
Reichweite

Arbeits-
höhe CPN Monat Woche Tag

GR-12 717 kg 227 kg 3,5 m 5,5 m I-7401 80,- 100,- 120,-

GR-20 1,1 t 159 kg 6 m 8 m I-7402 90,- 120,- 140,-

Z-30/20 N 6,4 t 227 kg 6,5 m 11,1 m I-7403 100,- 130,- 145,-

Z-34/22 N 5,2 t 227 kg 6,8 m 12,5 m I-7404 110,- 140,- 165,-

Z-45/25J 
DC 7,4 t 227 kg 7,6 m 15,9 m I-7405 150,- 185,- 200,-

Elektrische Gelenkteleskopbühnen 5,5 m bis 15,9 m
GENIE Gelenkteleskopbühnen sind ideal für übergreifende Anwendungen in sehr engen Arbeitsbereichen und Gängen. Sie sind 
geeignet für Innen- und Außeneinsätze. Personenlifte sind in der Branche für ihre leichte und praktische Handhabung bekannt.

Hebebühnen Mietpreis pro Tag bei Mietdauer

Genie Gewicht Tragkraft Seitl. 
Reichweite

Arbeits-
höhe CPN Monat Woche Tag

Z-34/22 IC 4,6 t 227 kg 6,8 m 12,5 m I-7501 110,- 140,- 185,-

Z-45/25 IC 7,6 t 227 kg 7,6 m 15,8 m I-7502 140,- 185,- 210,-

Z-30/20N 6,2 t 227 kg 7,6 m 16 m I-7503 150,- 190,- 220,-

Z-51/30J 
RT 7,2 t 227 kg 9,2 m 17,6 m I-7504 260,- 290,- 350,-

Z-60/34 10,2 t 227 kg 11 m 20,4 m I-7505 290,- 340,- 400,-

Diesel-Gelenkteleskopbühnen 12,5 m bis 20,4 m
GENIE Gelenkteleskopbühnen ermöglichen vielseitige Einsätze durch gute Positionierung und hervorragende übergreifende Reich-
weiten. Ideal für Außenkonstruktionen sowie bei Industrie-Einsätzen. Alle Gelenkteleskopbühnen haben Allradantrieb 4x4.
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76 Mietpreise pro Tag in €, zzgl. MwSt. Die Tagesmiete wird auf Grundlage einer Schichtzeit von 8 Std. berechnet. Jede weitere Std. (bis max. 4 Std.) wird als 1/8 der 
Tagesmiete berechnet. Preise ohne Betriebsstoffe und Maschinenbruchversicherung.
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77Mietpreise pro Tag in €, zzgl. MwSt. Die Tagesmiete wird auf Grundlage einer Schichtzeit von 8 Std. berechnet. Jede weitere Std. (bis max. 4 Std.) wird als 1/8 der 
Tagesmiete berechnet. Preise ohne Betriebsstoffe und Maschinenbruchversicherung.

Hebebühnen Mietpreis pro Tag bei Mietdauer

Typ Gewicht Tragkraft Seitl. 
Reichweite

Arbeits-
höhe CPN Monat Woche Tag

Manitou 
100 VJR 2,6 t 200 kg 7,9 m 9,9 m I-7601 75,- 110,- 130,-

Hinowa 
Goldlift 1,7 t 200 kg 6,8 m 14 m I-7602 125,- 150,- 185,-

Elektrische Arbeitsbühnen bis 9,9 m, Raupenarbeitsbühnen bis 14 m

Hebebühnen Mietpreis pro Tag bei Mietdauer

Genie Gewicht Tragkraft Plattform-
höhe

Arbeits-
höhe CPN Monat Woche Tag

GS-2668 
RT 3,1 t 567 kg 7,9 m 9,9 m I-7701 50,- 70,- 90,-

GS-3268 
RT 3,8 t 454 kg 9,7 m 11,7 m I-7702 70,- 90,- 110,-

GS-3384 
RT 5,8 t 1.100 kg 10 m 12 m I-7703 90,- 110,- 130,-

GS-4390 
RT 6 t 680 kg 13,1 m 15,1 m I-7704 90,- 125,- 140,-

GS-5390 
RT 7,6 t 680 kg 16,1 m 18,1 m I-7705 100,- 145,- 170,-

Diesel Scherenarbeitsbühnen 9,9 m bis 18,1 m
Ideal für Arbeiten, die eine hohe Tragfähigkeit und viel Platz auf der Plattform erfordern.
Die starken GENIE Scherenarbeitsbühnen mit Allradantrieb verfügen über eine permanente  Traktionskontrolle, um die Produkti-
vität, gerade bei anspruchsvollen Außeneinsätzen zu steigern.
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78 Mietpreise pro Tag in €, zzgl. MwSt. Die Tagesmiete wird auf Grundlage einer Schichtzeit von 8 Std. berechnet. Jede weitere Std. (bis max. 4 Std.) wird als 1/8 der 
Tagesmiete berechnet. Preise ohne Betriebsstoffe und Maschinenbruchversicherung.
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79Mietpreise pro Tag in €, zzgl. MwSt. Die Tagesmiete wird auf Grundlage einer Schichtzeit von 8 Std. berechnet. Jede weitere Std. (bis max. 4 Std.) wird als 1/8 der 
Tagesmiete berechnet. Preise ohne Betriebsstoffe und Maschinenbruchversicherung.
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Tagesmiete berechnet. Preise ohne Betriebsstoffe und Maschinenbruchversicherung.
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79Mietpreise pro Tag in €, zzgl. MwSt. Die Tagesmiete wird auf Grundlage einer Schichtzeit von 8 Std. berechnet. Jede weitere Std. (bis max. 4 Std.) wird als 1/8 der 
Tagesmiete berechnet. Preise ohne Betriebsstoffe und Maschinenbruchversicherung.

Hebebühnen Mietpreis pro Tag bei Mietdauer

JCB Gewicht Tragkraft Plattform-
höhe

Arbeits-
höhe CPN Monat Woche Tag

S1530E 1.330 kg 280 kg 4,6 m 6,6 m I-7801 40,- 55,- 70,-

S1930E 1.526 kg 230 kg 5,8 m 7,8 m I-7802 45,- 60,- 80,-

S2032E 1.834 kg 380 kg 6,3 m 8,3 m I-7803 60,- 85,- 100,-

S2632E 2.062 kg 250 kg 8,1 m 10,1 m I-7804 80,- 100,- 115,-

S2646E 2.528 kg 450 kg 8,1 m 10,1 m I-7805 85,- 105,- 120,-

S3246E 2.646 kg 320 kg 10 m 12 m I-7806 90,- 110,- 130,-

S4046E 2.996 kg 320 kg 11,9 m 13,8 m I-7807 100,- 120,- 140,-

S4550E 3.366 kg 227 kg 13,9 m 15,8 m I-7808 110,- 130,- 150,-

Elektrische Scherenarbeitsbühnen 6,6 m bis 15,8 m
Elektrische Scherenbühnen sind ideal für den 

Hebebühnen Mietpreis pro Tag bei Mietdauer

Genie Gewicht Tragkraft Seitl. 
Reichweite

Arbeits-
höhe CPN Monat Woche Tag

S-40 5,3 t 227 kg 9,6 m 14,2 m I-7901 120,- 140,- 160,-

S-60 9,3 t 227 kg 15,5 m 20,3 m I-7902 190,- 220,- 240,-

S-80 15,1 t 227 kg 22 m 26,3 m I-7903 240,- 280,- 310,-

S-100 18 t 340 kg 22,8 m 32,4 m I-7904 420,- 440,- 550,-

S-120 20,1 t 340 kg 22,8 m 38,5 m I-7905 540,- 590,- 690,-

Selbstfahrende Teleskopbühnen 14,2 m bis 38,5 m
Ausgezeichnete Wahl bei Einsätzen, bei denen der Anwender seine Arbeitsstelle in einer Entfernung erreichen muss, die keinen 
näheren Zugang aufgrund von Hindernissen oder örtlichen Gegebenheiten erlaubt. Alle GENIE selbstfahrende Teleskopbühnen 
haben Allrad-Antrieb 4x4
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Hebebühnen Mietpreis pro Tag bei Mietdauer

Genie Gewicht Tragkraft Seitl. 
Reichweite

Arbeits-
höhe CPN Monat Woche Tag

TZ-34/20 1,4 t 227 kg 5,6 m 12,3 m I-8001 85,- 95,- 115,-

TZ-50 2 t 227 kg 8,9 m 17,1 m I-8002 150,- 160,- 180,-

Colombo 
TLC 121 3,5 t 120 kg 7,5 m 12,5 m I-8003 200,- 230,- 250,-

Anhänger- und LKW-Arbeitsbühnen von 12,3 - 17,1 m
Mit den GENIE Anhängerarbeitsbühnen rüsten Sie sich für eine enorme Vielfalt von Einsätzen, je nachdem was der Einsatz an 

Arbeitshöhen erfordert. Mit den hydraulischen, selbstnivellierenden Abstützungen wird ein schnelles und effizientes Aufstellen der 
Maschine ermöglicht.

Mietpreis pro Tag bei Mietdauer

Endress Gewicht Leistung Dauerleistung CPN Monat Woche Tag

ESE 2100 i 22 kg 2,3 PS 2,0 kVA / 1,6 kW I-8101 25,- 30,- 35,-

ESE 306 43 kg 3,5 PS 3,4 kVA / 2,6 kW I-8102 30,- 35,- 40,-

ESE 406 
HS-GTES 66 kg 8 PS 5,1 kVA / 4,6 kW I-8103 35,- 40,- 45,-

ESE 606 
HS-GTES 82 kg 11,3 PS 6,0 kVA / 5,5 kW I-8104 40,- 45,- 50,-

ESE 1006
Dtg-GT ISO 
Duplex

165 kg 21 PS 11 kVA / 8,8 kW I-8105 45,- 50,- 55,-

Stromaggregate von 1,6 bis 8,8 kW
Endress ist einer der führenden Hersteller von mobilen Stromerzeugern. Das Konzept der Zukunft der mobilen Stromerzeuger: 
kompakt, leicht, leise und leistungsstark sowie einsetzbar für alle Anwendungen. Modernste Generatorentechnologie sichert Ih-
nen höchste Leistung sowie eine Stromqualität, die mit dem öffentlichen Stromnetz vergleichbar ist.

Mietpreise pro Tag in €, zzgl. MwSt. Die Tagesmiete wird auf Grundlage einer Schichtzeit von 8 Std. berechnet. Jede weitere Std. (bis max. 4 Std.) wird als 1/8 der 
Tagesmiete berechnet. Preise ohne Betriebsstoffe und Maschinenbruchversicherung.

www.klarmann-autohaus.de



Unser Service-Team - Experten auf ihrem Gebiet! 

 Wartung und Inspektion 
 Schadensdiagnosen
 Ersatzteile
 Instandsetzung
 Hydraulikschlauchservice
 Kundendienst

Wir reparieren für Sie Baumaschinen und Nutzfahrzeuge 
aller Fabrikate !

Wo auch immer Sie unsere Hilfe benötigen -  
wir kommen zu Ihnen! Und reparieren 

Ihre Maschine wenn möglich direkt vor Ort.

Voll ausgestattet - 
Unsere Werkstatt-service-fahrzeuge
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83Mietpreise pro Tag in €, zzgl. MwSt. Die Tagesmiete wird auf Grundlage einer Schichtzeit von 8 Std. berechnet. Jede weitere Std. (bis max. 4 Std.) wird als 1/8 der 
Tagesmiete berechnet. Preise ohne Betriebsstoffe und Maschinenbruchversicherung.

Generatoren Mietpreis pro Tag bei Mietdauer

Doosan Betriebs-
gewicht Leistung Dauerleistung CPN Monat Woche Tag

G20 1.003 kg 24 PS 19 kVA / 16 kW I-8301 40,- 50,- 60,-

G30 1.300 kg 40 PS 30 kVA / 25 kW I-8302 50,- 60,- 75,-

G40 1.410 kg 51 PS 40 kVA / 35 kW I-8303 55,- 75,- 95,-

G60 1.730 kg 76 PS 60 kVA / 50 kW I-8304 65,- 90,- 115,-

G100 2.130 kg 126 PS 100 kVA / 80 kW I-8305 85,- 115,- 145,-

G150 3.100 kg 188 PS 150 kVA / 120 kW I-8306 105,- 140,- 175,-

G200 3.200 kg 250 PS 200 kVA / 160 kW I-8307 200,- 220,- 280,-

G400 5.985 kg 495 PS 400 kVA / 320 kW I-8308 235,- 300,- 350,-

G500 6.490 kg 595 PS 500 kVA / 400 kW I-8309 280,- 320,- 380,-

Generatoren von 19 kVA bis 500 kVA
Doosan Portable Power entwickelt Generatoren für die primäre Stromerzeugung, für temporäre oder längere Einsätze. Zuverläs-
sigkeit, Langlebigkeit, Flexibilität und Zugänglichkeit sind die wichtigsten Faktoren bei der Entwicklung. 
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Tagesmiete berechnet. Preise ohne Betriebsstoffe und Maschinenbruchversicherung.

KRAFTSTOFFCONTAINER
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85Mietpreise pro Tag in €, zzgl. MwSt. Die Tagesmiete wird auf Grundlage einer Schichtzeit von 8 Std. berechnet. Jede weitere Std. (bis max. 4 Std.) wird als 1/8 der 
Tagesmiete berechnet. Preise ohne Betriebsstoffe und Maschinenbruchversicherung.

Lichtmasten Mietpreis pro Tag bei Mietdauer

Typ Gesamt-
gewicht

Lichtleis-
tung

Arbeits-
höhe CPN Monat Woche Tag

Doosan BL 
2000 10 kg 1x2.000 W 6,2 m I-8401 25,- 30,- 40,-

Doosan BL 
2000 HMI 10 kg 1x1.200 W 6,2 m I-8402 30,- 40,- 50,-

Stativ 350 kg 4x1.000 W 8 m I-8403 35,- 45,- 55,-

Doosan 
LSV9 1,2 t 4x1.000 W 9 m I-8404 65,- 75,- 85,-

JCB LT9 1 t 4x1.000 W 9 m I-8405 60,- 70,- 80,-

110.000 Lumen

54.000 Lumen

360.000 Lumen

Fahrbare Lichtmaste von 1.000 bis 2.000 W
Der LSV9 und der LT9 haben einen 360° drehbaren Mast für optimale Rundumausleuchtung, autom. Sicherheitsverriegelung und 

integrierte Wasserwaage. Der BL 2000 kann auf jedem Gerät aufgebaut oder auf dem eigenen Stativ aufgestellt werden.

Kraftstoffcontainer Mietpreis pro Tag bei Mietdauer

Typ Gewicht Volumen Maße LxBxH Zulassung CPN Monat Woche Tag

ESE MTA-
P-450 185 kg 450 l 1.000x1.000x920 

mm
D/BAM 

12500/31A I-8501 30,- 60,- -/-

ESE MTA 
1000 DW 430 kg 1.000 l 1.500x1.200x1.190

mm
D/BAM 
7298/31A I-8502 35,- 70,- -/-

Feuerlöscher auf Anfrage

Mobile Dieseltankstellen - Kraftstoffcontainer
Für die flexible Verfügbarkeit von Kraftstoff für Fahrzeuge und Maschinen im Außenbereich bietet ESE Ihnen intelligente Kom-
plettlösungen. Kraftstoff ist heute Wertstoff. Schützen Sie Ihre Investitionen und Arbeitsfähigkeit in der freien Wildbahn gegen 
lange Finger. Das Mitführen eines 2 kg Feuerlöschers ist gesetzlich vorgeschrieben.
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86 Mietpreise pro Tag in €, zzgl. MwSt. Die Tagesmiete wird auf Grundlage einer Schichtzeit von 8 Std. berechnet. Jede weitere Std. (bis max. 4 Std.) wird als 1/8 der 
Tagesmiete berechnet. Preise ohne Betriebsstoffe und Maschinenbruchversicherung.
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Tagesmiete berechnet. Preise ohne Betriebsstoffe und Maschinenbruchversicherung.
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Tagesmiete berechnet. Preise ohne Betriebsstoffe und Maschinenbruchversicherung.
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87Mietpreise pro Tag in €, zzgl. MwSt. Die Tagesmiete wird auf Grundlage einer Schichtzeit von 8 Std. berechnet. Jede weitere Std. (bis max. 4 Std.) wird als 1/8 der 
Tagesmiete berechnet. Preise ohne Betriebsstoffe und Maschinenbruchversicherung.

Zubehör - Druckluftwerkzeuge für Kompressoren Mietpreis pro Tag bei Mietdauer

Typ Beschreibung CPN Monat Woche Tag

Pickhammer 5 PS

5 kg / 0,43 m³ / min

S 19x50 Spitz
S 19x50 Flach
S 19x50 Spaten

I-8701

5,-

2,-
2,-
3,-

5,-

3,-
3,-
4,-

6,-

3,-
4,-
5,-

Abbauhammer 9 PS

9 kg / 0,9 m³ / min

S 22x82 Spitz
S 22x82 Flach
S 22x82 Spaten

I-8702

6,-

2,-
3,-
4,-

7,-

3,-
4,-
5,-

8,-

4,-
5,-
6,-

Aufbruchhammer 20 BV

20 kg / 1,3 m³ / min

S 25x108 Spitz
S 25x108 Flach
S 25x108 Spaten

I-8703

7,-

2,-
3,-
4,-

8,-

3,-
4,-
5,-

10,-

4,-
5,-
6,-

Bohrhammer 5 JS

50 kg / 1 m³ / min

S 19x50 Konusbohrstange
Bohrkrone Konus-2

Ø bis 42mm

I-8704
10,-

3,-
6,-

15,-

4,-
8,-

20,-

5,-
10,-

Bohrhammer JH 40

27 kg / 3,5 m³ / min

S22x108 Konusbohrstange
Bohrkrone Konus-2 
Ø bis 60 mm

I-8705
20,-

10,-
10,-

25,-

13,-
15,-

30,-

15,-
20,-

Diesel-Schraubenkompressoren Mietpreis pro Tag bei Mietdauer

Doosan Gewicht max. zul. 
Druck

Liefer-
menge Leistung CPN Monat Woche Tag

7/25 600 kg 6,8 bar 2,5 m³/min 25,3 PS I-8601 20,- 25,- 30,-

14/35 675 kg 6,8 bar 4 m³/min 36,9 PS I-8602 25,- 40,- 50,-

7/45 675 kg 6,8 bar 4m³/min 36,9 PS I-8603 30,- 45,- 55,-

7/55 715 kg 6,8 bar 5m³/min 47,6 PS I-8604 35,- 50,- 60,-

10/105
Dual Mode 2,4 t 7 bar 12 m³/min 130 PS I-8605 120,- 135,- 145,-

14/145 3,1 t 13,7 bar 14 m³/min 232 PS I-8606 115,- 145,- 175,-

12/155 3,1 t 12,1 bar 15,3m³/min 232 PS I-8607 115,- 145,- 175,-

21/225 5,3 t 21 bar 21,5m³/min 325 PS I-8608 195,- 235,- 265,-

Diesel-Schraubenkompressoren von 2,5 bis 21,5m³
Fahrbare Baukompressoren von Doosan Infracore Portable Power (DIPP) werden anwenderfreundlich gebaut und bieten maxi-
male Langlebigkeit, Produktivität und Wartungsfreundlichkeit. Die erwiesene Zuverlässigkeit und Wertbestängikeit mit Doosan 

Kompressoren zu einer klugen Investition, die sich im heutigen Wettbewerb schnell bezahlt macht.

Zubehör - Druckluftwerkzeuge für Kompressoren
Die Vibrationsgedämpften Doosan Presslufthämmer haben sich bereits einen 

ausgezeichneten Ruf erworben. Zusammen mit den Aufbruchhämmern 
erweitert diese umfassende Serie die Einsatzmöglichkeiten Ihrer Kompressoren.www.klarmann.de



Ausführung:
• Stahl feuerverzinkt
• doppelwandig
• UN-Zulassung für den Transport von 
• Diesel-Kraftstoff nach ADR/RID
• diebstahlgeschützte Deckelausführung
• robuste, stapelbare Konstruktion
• kein ADR-Führerschein und besondere   
   Fahrzeugbeschilderung nötig

Ausrüstung:
1) Elektropumpe: 12, 24 oder 230 V, 
    opt. mit Handpumpe
2) Zapfpistole: automatischer Stopp 
    und 6 m Schlauch
3) Grenzwertgeber
4) Einfüllöffnung NW 50 mit 
    TW-Kupplung VK 50 und MB 50
5) Füllstandsanzeiger
6) automatische Be- und Entlüftung 
    durch Sicherheitsventil
7) Reinigungsöffnung NW 300
8) Durchflußmengenmesser

Mobile Pick-Up-
Tankstelle

In Zukunft - unentbehrlich !
Kraftstoffcontainer für Diesel und Adblue®

Für Bau- und Landmaschinen - auf Baustellen oder im Feld

Zeitlich unbefristete Zulassung als Transportbehälter 
Bundesweit gültige allgemeine bauaufsichtliche Zulasssung 

Lagerung ohne zusätzliche Auffangwanne 
durch doppelwandige Behälterausführung

Aufstellung im Freien
Verwendung in Wasserschutzgebieten

Transport unter vereinfachten Bedingungen:
ohne Gefahrgutfahrerschein und ohne Fahrzeugkennzeichnung

3-fach stapelbar
komplett ausgerüsteter AUS 32 (Adblue®) Tank 

IHRE VORTEILE

Preis auf 
Anfrage
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88 Mietpreise pro Tag in €, zzgl. MwSt. Die Tagesmiete wird auf Grundlage einer Schichtzeit von 8 Std. berechnet. Jede weitere Std. (bis max. 4 Std.) wird als 1/8 der 
Tagesmiete berechnet. Preise ohne Betriebsstoffe und Maschinenbruchversicherung.
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Zubehör - Druckluftwerkzeuge für Kompressoren Mietpreis pro Tag bei Mietdauer

Typ Beschreibung CPN Monat Woche Tag

Druckluft-Schläuche
DL-Schlauch 10 m / NW 9x4
DL-Schlauch 20 m / NW 19x6
DL-Schlauch 10 m / NW 52x12

I-8801
I-8802
I-8803

2,-
3,-
8,-

3,-
3,-
10,-

3,-
4,-
12,-

Tauchpumpen PDA 200 Membran Schlammpumpe
PDA 300 Membran Schlammpumpe

I-8804
I-8805

10,-
15,-

15,-
20,-

20,-
25,-

Sandstrahlgebläse
KE 60 100 kg / 68 l
KE 100 150 kg / 100 l

inkl. Strahlschlauch, FS pneumatisch

I-8806
I-8807

15,-
20,-

20,-
25,-

25,-
30,-

Zubehör Sandstrahlen Strahlhelm mit Frischluft
Atemluftfilter inkl. Atemluftschlauch

I-8808
I-8809

10,-
5,-

13,-
8,-

15,-
10,-

Venturi-Düsen
NW-6   3m³/min
NW-8   5m³/min
NW-10   7m³/min

I-8810
I-8811
I-8812

5,-
6,-
7,-

5,-
6,-
7,-

6,-
7,-
8,-

Druckluftwerkzeuge für Kompressoren
Profi-Anbauwerkzeuge für Diesel-Kompressoren. Egal in welcher Branche Sie tätig sind, wir haben Profi-Werkzeuge für  jedes 
Einsatzgebiet. Von der Tauchpumpe bis zum Sandstrahlgebläse haben wir vieles im Angebot, das unsere Kompressoren noch 

leistungsfähiger  macht. Denn jeder Kompressor ist nur so gut wie sein Werkzeug.
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90 Mietpreise pro Tag in €, zzgl. MwSt. Die Tagesmiete wird auf Grundlage einer Schichtzeit von 8 Std. berechnet. Jede weitere Std. (bis max. 4 Std.) wird als 1/8 der 
Tagesmiete berechnet. Preise ohne Betriebsstoffe und Maschinenbruchversicherung.
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91Mietpreise pro Tag in €, zzgl. MwSt. Die Tagesmiete wird auf Grundlage einer Schichtzeit von 8 Std. berechnet. Jede weitere Std. (bis max. 4 Std.) wird als 1/8 der 
Tagesmiete berechnet. Preise ohne Betriebsstoffe und Maschinenbruchversicherung.

Zubehör für Kompressoren Mietpreis pro Tag bei Mietdauer

Typ Beschreibung CPN Monat Woche Tag

Schneider Kraftnüsse

Set 1/2“   10 Steckschlüssel
Steckschlüsselgr. 11-15/17/19/21/22/24

Set 3/4“   8 Steckschlüssel
Steckschlüsselgr. 24/27/29/30/32/35/36/38

I-9101

I-9102

10,-

15,-

15,-

20,-

20,-

25,-

Schneider Strahlpistole 
mit Strahlmittel

Luftbedarf: 320-400 l/min
Arbeitsdruck: 7 bar
Gewicht: 0,9 kg

Inhalt Strahlmittel: 7 kg

I-9103

I-9104

20,- 25,- 30,-

Schneider Klammern

Rückenbreite: 8,85 mm
Drahtstärke: 1,05 x 1,27 mm
Länge: 40 mm
Verpackungseinheit: 3.000 Stück

I-9105

Schneider 
Stauchkopfnägel

Nagelschräge: 21°
Drahtstärke: 2,9 mm
Länge: 65 mm
Verpackungseinheit: 3.000 Stück

I-9106

Druckluftöl

Temperatur: bis -40°C
Synthetic Air Oil
Inhalt: 0,25 l
Inhalt: 1 l
Inhalt: 10 l

I-9107

Preis auf Anfrage

Preis auf Anfrage

Preis auf Anfrage

Preis auf Anfrage

Elektro-Kolbenkompressoren Mietpreis pro Tag bei Mietdauer

Schneider Gewicht max. zul. 
Druck

Ansaug-
menge Leistung CPN Monat Woche Tag

BAM 250-
10-50 W 39 kg 10 bar 250 l/min 1,5 kW / 

230 V I-9001 10,- 13,- 15,-

BAM 400-
10-50 W 50 kg 10 bar 390 l/min 2,2 kW / 

230 V I-9002 15,- 18,- 20,-

UNM 650-
10-90 D 99 kg 10 bar 650 l/min 4 kW /

 400 V I-9003 30,- 35,- 40,-

Zubehör für Kompressoren Mietpreis pro Tag bei Mietdauer

Typ Beschreibung CPN Monat Woche Tag

Schneider Schlagschrauber

1/2“ Antrieb bis M16/400 Nm
Luftbedarf 360 l/min

3/4“ Antrieb bis M22 / 1.500 Nm
Luftbedarf 450 l/min

I-9004

I-9005

20,-

30,-

25,-

35,-

30,-

40,-

Schneider Klammer- und 
Nagelgeräte

Klammernagler 4-7 bar / 1,4 kg
Klammerlänge 15 - 40 mm

Stauchkopfnagler 4-7 bar / 1,47 kg
Nagellänge 16 - 50 mm

I-9006

I-9007

10,-

10,-

15,-

13,-

20,-

15,-
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92 Mietpreise pro Tag in €, zzgl. MwSt. Die Tagesmiete wird auf Grundlage einer Schichtzeit von 8 Std. berechnet. Jede weitere Std. (bis max. 4 Std.) wird als 1/8 der 
Tagesmiete berechnet. Preise ohne Betriebsstoffe und Maschinenbruchversicherung.
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93Mietpreise pro Tag in €, zzgl. MwSt. Die Tagesmiete wird auf Grundlage einer Schichtzeit von 8 Std. berechnet. Jede weitere Std. (bis max. 4 Std.) wird als 1/8 der 
Tagesmiete berechnet. Preise ohne Betriebsstoffe und Maschinenbruchversicherung.

Schnellheizer und Heißluftgebläse Mietpreis pro Tag bei Mietdauer

Wilms Gewicht Heiz-
leistung

Elektro-
anschluss

Luft-
leistung CPN Monat Woche Tag

Schnell-
heizer 4 kg 2 kW 230 V / 

50 Hz - I-9201 5,- 7,- 8,-

EL 3 11 kg 3 kW 230 V /
50 Hz 200 m³/h I-9202 7,- 8,- 10,-

EL 9 18 kg 9 kW 400 V /
50 Hz 450 m³/h I-9203 15,- 17,- 20,-

EL 10 26 kg 10 kW 400 V /
50 Hz 600 m³/h I-9204 15,- 18,- 20,-

EL 15 33 kg 15 kW 400 V /
50 Hz 900 m³/h I-9205 20,- 22,- 25,-

Schnellheizer und Heißluftgebläse
Schnellheizer sind ideal für das Beheizen von Büros. Durch lautloses Heizen in geschlossenen Räumen sind sie auch als Ventilator 
geeignet. Heißluftgebläse verbrauchen keinen Sauerstoff, produzieren keine Feuchtigkeit und sind in Kombination mit Bautrock-

nern besonders zum Trocknen feuchter Räume geeignet.

Gas- und Infrarotheizgeräte Mietpreis pro Tag bei Mietdauer

Wilms Gewicht Heiz-
leistung

Elektro-
anschluss Verbrauch CPN Monat Woche Tag

GH 35 TH 14 kg 35 kW 230 V / 
50 Hz

max. 2,7 
kg/h I-9301 20,- 23,- 25,-

RU 360 30 kg 20 kW 230 V /
50 Hz

max. 1,7 
kg/h I-9302 25,- 30,- 35,-

VAL 6 50 kg 40 kW 230 V /
50 Hz

max. 3,4 
kg/h I-9303 35,- 40,- 45,-

KL 3,5 13 kg 3,5 kW - max. 0,35 
kg/h I-9304 10,- 13,- 15,-

GSO 12 14 kg 12 kW - max. 0,5 
kg/h I-9305 10,- 15,- 20,-

Gas- und Infrarotheizgeräte 
Gasheizer sind ideal für Baustellen und Partys, denn Sie haben eine große Heizleistung. Die Infrarot-Gasheizung ist fast ge-
räuschlos und bringt angenehme Wärme durch Infrarotstrahlen. Infrarot-Gasstrahler haben Transportrollen für leichten Standort-
wechsel. Die Infrarot-Ölheizer sind für Diesel- und Heizölbetrieb geeignet.
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94 Mietpreise pro Tag in €, zzgl. MwSt. Die Tagesmiete wird auf Grundlage einer Schichtzeit von 8 Std. berechnet. Jede weitere Std. (bis max. 4 Std.) wird als 1/8 der 
Tagesmiete berechnet. Preise ohne Betriebsstoffe und Maschinenbruchversicherung.

Zubehör Heizgeräte
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95Mietpreise pro Tag in €, zzgl. MwSt. Die Tagesmiete wird auf Grundlage einer Schichtzeit von 8 Std. berechnet. Jede weitere Std. (bis max. 4 Std.) wird als 1/8 der 
Tagesmiete berechnet. Preise ohne Betriebsstoffe und Maschinenbruchversicherung.

Heißluftturbinen Mietpreis pro Tag bei Mietdauer

Wilms Gewicht Heiz-
leistung Verbrauch Luft-

leistung CPN Monat Woche Tag

BV 155 
Diesel 150 kg 31 kW 2,5 kg/h 2.600 m³/h I-9401 20,- 25,- 30,-

BV 185 
Diesel 190 kg 54 kW 4,5 kg/h 4.500 m³/h I-9402 40,- 50,- 60,-

BV 265 205 kg 70 kW 6 kg/h 6.300 m³/h I-9403 60,- 70,- 80,-

BV 385 305 kg 110 kW 9,2 kg/h 8.200 m³/h I-9404 90,- 100,- 110,-

BV 535 375 kg 150 kW 12 kg/h 11.000 m³/h I-9405 200,- 220,- 240,-
MMietpreis inkl. Saug- und Rücklaufschlauch sowie Raumthermostat

Heißluftturbinen von 31 - 150 kW
Ölbetriebene vollautomatische Warmlufterzeuger mit Wärmetauscher und hohem Wirkungsgrad. Zum Beheizen und Belüften von 
Werkstätten, Hallen, Ausstellungs- und Veranstaltungszelten sowie im Bauwesen. Mobil durch Räder und Tragösen. Heißluftturbi-

nen sind für Diesel- und Heizölbetrieb geeignet.

Zubehör für Heizgeräte Mietpreis pro Tag bei Mietdauer

Typ Beschreibung CPN Monat Woche Tag

Warmluftschläuche 7,6 m
Durchmesser 305 mm
Durchmesser 355 mm
Durchmesser 405 mm

I-9501
I-9502
I-9503

2,-
3,-
4,-

3,-
4,-
5,-

4,-
5,-
6,-

Warmluftschläuche 7,6 m
Durchmesser 455 mm 
Durchmesser 525 mm
Durchmesser 600 mm

I-9504
I-9505
I-9506

5,-
6,-
7,-

6,-
7,-
8,-

7,-
8,-
9,-

Brennstofftanks
Inhalt 1.000 l
Inhalt 2.000 l
Inhalt 3.000 l

I-9507
I-9508
I-9509

20,-
30,-
30,-

25,-
35,-
40,-

30,-
40,-
50,-

Betriebsstoffe

Flüssig-Propangas in verschiedenen Flaschen-
größen erhältlich. Alle Flaschen sind Pfandfla-
schen, bei Rückgabe erhalten Sie Ihr Pfand in 
Form einer Gutschrift zurück.
Inhalt 11 kg

I-9510
käuflich

je nach Marktlage
zzgl. Pfand

Betriebsstoffe

Flüssig-Propangas in verschiedenen Flaschen-
größen erhältlich. Alle Flaschen sind Pfandfla-
schen, bei Rückgabe erhalten Sie Ihr Pfand in 
Form einer Gutschrift zurück.
Inhalt 33 kg

I-9511
käuflich

je nach Marktlage
zzgl. Pfand

Zubehör für Heiz- und Klimageräte 
Ölbetriebene vollautomatische Warmlufterzeuger mit Wärmetauscher und hohem Wirkungsgrad. Zum Beheizen und Belüften von 
Werkstätten, Hallen, Ausstellungs- und Veranstaltungszelten sowie im Bauwesen. Mobil durch Räder und Tragösen. Heißluftturbi-
nen sind für Diesel- und Heizölbetrieb geeignet.
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96 Mietpreise pro Tag in €, zzgl. MwSt. Die Tagesmiete wird auf Grundlage einer Schichtzeit von 8 Std. berechnet. Jede weitere Std. (bis max. 4 Std.) wird als 1/8 der 
Tagesmiete berechnet. Preise ohne Betriebsstoffe und Maschinenbruchversicherung.
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97Mietpreise pro Monat in €, zzgl. MwSt. 

Bautrockner, Absaug- und Klimaanlage Mietpreis pro Tag bei Mietdauer

Typ Gewicht Elektro-
anschluss

Entfeuchtungs-
leistung

Luft-
leistung CPN Monat Woche Tag

Trotec 
Bautrockner 
TTK 140 S

30,5 kg 230 V / 
50 Hz max. 40 l / 24 h 250 m³/h I-9601 15,- 20,- 25,-

Trotec 
Bautrockner 
TTK 300

34 kg 230 V / 
50 Hz max. 60 l / 24 h 390 m³/h I-9602 20,- 25,- 35,-

Trotec 
Bautrockner 
TTK 600

61 kg 230 V / 
50 Hz

max. 120 l / 
24 h 710 m³/h I-9603 25,- 30,- 40,-

Trotec Absaug-
anlage TTV 
4500

15 kg 230 V / 
50 Hz - 2.000 - 

4.500 m³/h I-9604 35,- 40,- 45,-

Moulinex Kli-
maanlage K70 70 kg 230 V / 

50 Hz
Kühlung 1.860 W
Heizung 1.500 W I-9605 40,- 50,- 55,-

Feuchtigkeits-
messer - - - - I-9606 3,- 5,- 6,-

Bautrockner, Absaug- und Klimaanlage
Ob auf der Baustelle, im Büro oder Zuhause - diese Geräte tragen dazu bei, sich überall wohlzufühlen. Klimaanlagen beheizen 
oder kühlen den Raum auf die gewünschte Temperatur. Bautrockner von Trotec haben große Trocknungskapazitäten selbst bei 

niedrigen Temperaturen.

Büro- und Sanitärcontainer Mietpreis pro Monat 
bei Mietdauer

Containex Gewicht Maße 
Außen Maße Innen CPN 7-12 

Monate
4-6 

Monate
1-3

Monate

BM 10 1,3 t 2,99x2,44x2,59 m 2,80x2,24x2,34 m I-9701 120,- 150,- 170,-

BM 20 1,9 t 6,06x2,44x2,59 m 5,86x2,24x2,34 m I-9702 220,- 235,- 250,-

BM 20 
koppelbar

1,9 t 6,06x2,44x2,59 m 5,86x2,24x2,34 m
I-9703 220,- 235,- 250,-

Aufbau/Montage nach Aufwand

BM 20
Bauleiter

2,2 t 6,06x2,44x2,59 m 5,86x2,24x2,34 m
I-9704 230,- 250,- 270,-

inkl. Küche, WC + Waschbecken

SA 10
1,5 t 2,99x2,44x2,59 m 2,80x2,24x2,34 m

I-9705 230,- 250,- 270,-
WC, Urinal, 2 Waschbecken, 1 Dusche

MaMaße in Länge x Breite x Höhe           

Büro- und Sanitärcontainer
Büro- und Sanitärcontainer von Containex sind isoliert, Fenster sind aus Kunsstoff mit Isolierverglasung sowie Rollo. Durch das 
Herausnehmen von Seitenwänden können Räume beliebig gestaltet werden. Sie sind mit Steckdosen, Licht und FI-Schaltern 
ausgestattet.
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98 Mietpreise pro Monat in €, zzgl. MwSt. 
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Lagercontainer Mietpreis pro Monat 
bei Mietdauer

Containex Gewicht Maße 
Außen Maße Innen Inhalt CPN 7-12 

Monate
4-6 

Monate
1-3

Monate

Mover-Box 450 kg 2,20x1,60x2,45 m 2,04x1,50x2,20 m 6,6m³ I-9801 100,- 115,- 130,-

LC 8 630 kg 2,44x2,20x2,26 m 2,28x2,10x2,05 m 9,8m³ I-9802 105,- 120,- 135,-

LC 9 690 kg 2,93x2,20x2,26 m 2,77x2,10x2,05 m 11,9m³ I-9803 125,- 135,- 140,-

LC 10 825 kg 2,99x2,44x2,59 m 2,83x2,34x2,38 m 15,8m³ I-9804 130,- 145,- 155,-

LC 20 1,3 t 6,06x2,44x2,59 m 5,90x2,34x2,38 m 32,9m³ I-9805 140,- 150,- 170,-

MaMaße in Länge x Breite x Höhe           

Lagercontainer
Lagercontainer von Containex sind mit Riffelblech-Stahlboden voll verschweißt und haben Staplertaschen. Sie sind enorm stabil 

sowie feuer- und wasserfest. Alle Container sind mit einem Vorhängeschloss hervorragend zu sichern.
Sanitärcontainer SA 10 

Der Sanitärcontainer ist 
ausgestattet mit:

1 x WC
1 x Urinal
2 x Waschbecken
1 x Dusche 

Sie haben individuelle Wünsche.

Containex - Ihr Spezialist 
für mobile Raumsysteme

Preis 
auf 

Anfrage.

Wir beraten 
Sie gerne!
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100 Mietpreise pro Tag in €, zzgl. MwSt. Die Tagesmiete wird auf Grundlage einer Schichtzeit von 8 Std. berechnet. Jede weitere Std. (bis max. 4 Std.) wird als 1/8 der 
Tagesmiete berechnet. Preise ohne Betriebsstoffe und Maschinenbruchversicherung.

Hobbyprogramm

H
o
lz
sp
a
lt
er
 u
. 
-H
ä
ck
sl
er

101Mietpreise pro Tag in €, zzgl. MwSt. Die Tagesmiete wird auf Grundlage einer Schichtzeit von 8 Std. berechnet. Jede weitere Std. (bis max. 4 Std.) wird als 1/8 der 
Tagesmiete berechnet. Preise ohne Betriebsstoffe und Maschinenbruchversicherung.

Gartengeräte Mietpreis pro Tag bei 
Mietdauer

Stihl Gewicht Schnittlänge Gesamtlänge Leistung CPN Monat Woche Tag

Hoch-Entaster 
HT 101 7,6 kg 300 mm 2,7 - 3,9 m 1,4 PS H-10001 30,- 35,- 40,-

Heckenschere 
HSE 61 Elektro 3,9 kg 500 mm 1,13 m 500 W H-10002 15,- 20,- 25,-

Heckenschere 
HSE 71 Elektro 4,2 kg 700 mm 1,33 m 600 W H-10003 25,- 30,- 35,-

Heckenschere 
HS 45 Benzin 4,7 kg 450 mm 0,95 m 1 PS H-10004 25,- 35,- 40,-

Heckenschere 
HS 81 R Benzin 5,8 kg 750 mm 1,35 m 1 PS H-10005 30,- 40,- 45,-

Heckenschneider 
Lang HL 95 Benzin 6,9 kg 500 mm 2,48 m 1,3 PS H-10006 30,- 40,- 45,-

Heckenscheren und -schneider
STIHL Heckenscheren sind speziell für den Einsatz in der Park- und Landschaftspflege sowie für große Privatgrundstücke 

konzipiert. STIHL Heckenschneider sind aufgrund ihrer großen Reichweite die ideale Ergänzung zur klassischen Heckenschere.
STIHL - Fit für den besten Schnitt

Gartengeräte Mietpreis pro Tag bei 
Mietdauer

Typ Beschreibung CPN Monat Woche Tag

Kuhn Holzspalter 
KHSGC 60 W

Leistung
Spaltkraft
Holzlänge
Gewicht

3 PS
6 t
0,53 - 1,01 m
135 kg

H-10101 30,- 40,- 50,-

ECHO Häcksler 
GHX-CH1000

Leistung
max. Aststärke
Gewicht m. Hochauswurf

13 PS bei 3.000 U/min
120 mm 
235 kg

H-10102 75,- 85,- 95,-

ECHO Laubbläser 
PB-265ESL

Leistung
Luftgeschwindigkeit
Luftvolumen
Gewicht

0,95 PS
59 m/s
7,3 m³
6,2 kg

H-10103 20,- 25,- 30,-

ECHO Saug-
häcklser ES-255ES

Leistung
Luftgeschwindigkeit
Luftvolumen
Fangsack
Gewicht

1,1 PS
67 m/s
9,2 m³/s
68 l
4,4 kg

H-10104 25,- 30,- 35,-

ECHO fahrbarer 
Laubsauger ES-

400-06

Leistung
Luftvolumen
Saugschlauch
Fangsack
Gewicht

3,6 PS bei 3.000 U/min
max. 2.760 m³/h
140 mm
260 l
78 kg

H-10105 30,- 35,- 45,-



HOBBY-Geräte
H

ä
ck

sl
er

102 Mietpreise pro Tag in €, zzgl. MwSt. Die Tagesmiete wird auf Grundlage einer Schichtzeit von 8 Std. berechnet. Jede weitere Std. (bis max. 4 Std.) wird als 1/8 der 
Tagesmiete berechnet. Preise ohne Betriebsstoffe und Maschinenbruchversicherung.
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103Mietpreise pro Tag in €, zzgl. MwSt. Die Tagesmiete wird auf Grundlage einer Schichtzeit von 8 Std. berechnet. Jede weitere Std. (bis max. 4 Std.) wird als 1/8 der 
Tagesmiete berechnet. Preise ohne Betriebsstoffe und Maschinenbruchversicherung.

Gartenhäcksler Mietpreis pro Tag bei 
Mietdauer

Typ Beschreibung CPN Monat Woche Tag

TS Industries
GS Tiger25D

Leistung
max. Aststärke Ø
Gewicht
Maße

25 PS (17 m³/h)
140 mm
745 kg
3560 x 1515 x 2060 mm

H-10201 120,- 150,- 170,-

TS Industries
GS Puma35D

Leistung
max. Aststärke Ø
Gewicht
Maße

35 PS (27 m³/h)
160 mm
1.280 kg
4370 x 1690 x 2360 mm

H-10202 130,- 155,- 185,-

Verschleiß der Schneidemesser 
wird bei Rückgabe 

der Maschine gemessen. 
Berechnung erfolgt pro mm.

Baumstubbenfräse, Grabenfräse Mietpreis pro Tag bei 
Mietdauer

Typ Beschreibung CPN Monat Woche Tag

TORO 
Baumstubbenfräse 

SGR-13

Leistung
Fräsrad
Maße
Gewicht

11,7 PS
24,3 cm ø
193 cm x 75 cm x 107 cm
109 kg

H-10301 50,- 60,- 70,-

TORO 
Baumstubbenfräse

STX-26

Leistung
Geschwindigkeit
Breite
Gewicht

26 PS
0-5 km/h
84 cm
544 kg

H-10302 180,- 220,- 250,-

TORO 
Grabenfräse
TRX-20

Leistung
Geschwindigkeit
Gewicht

14,5 PS
4,98 km/h
514 kg

H-10303 180,- 220,- 250,-

Neu
im Programm
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104 Mietpreise pro Tag in €, zzgl. MwSt. Die Tagesmiete wird auf Grundlage einer Schichtzeit von 8 Std. berechnet. Jede weitere Std. (bis max. 4 Std.) wird als 1/8 der 
Tagesmiete berechnet. Preise ohne Betriebsstoffe und Maschinenbruchversicherung.
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105Mietpreise pro Tag in €, zzgl. MwSt. Die Tagesmiete wird auf Grundlage einer Schichtzeit von 8 Std. berechnet. Jede weitere Std. (bis max. 4 Std.) wird als 1/8 der 
Tagesmiete berechnet. Preise ohne Betriebsstoffe und Maschinenbruchversicherung.

Rasen- und Bodenbearbeitung Mietpreis pro Tag bei 
Mietdauer

Typ Beschreibung CPN Monat Woche Tag

Agria Motorhacke 
900 S

Leistung
Arbeitsbreite
Flächenleistung
Gewicht

4,5 PS
280 / 450 / 650 mm
200 - 600 m²/h
44 kg

H-10401 30,- 35,- 40,-

Agria Gartenfräse 
3400

Leistung
Arbeitsbreite
Flächenleistung
Gewicht

11 PS
800 mm
300 - 1.500 m²/h
103 kg

H-10402 55,- 65,- 75,-

Grabenfräse

Leistung
Arbeitsbreite
Grabentiefe
Frässchwert
Gewicht

6,5 PS
100 mm
150 - 350 mm
400 mm
105 kg

H-10403 55,- 65,- 75,-

Rasenwalze 
handbetrieben

Arbeitsbreite
Gewicht

600 mm
10 kg H-10404 10,- 13,- 15,-

Agria Vertikutierer 
8200-V6R

Leistung
Arbeitsbreite
Flächenleistung
Gewicht

6 PS
500 mm
1.100 m²/h
69 kg

H-10405 30,- 40,- 50,-

Rasen- und Bodenbearbeitung
Zum lockern und hacken von Flächen ist die Motorhacke bestens geeignet. Danach können Sie mit unseren leistungsstarken Gar-
tenfräsen kleine und große Saatbeete besarbeiten. Die Rasenwalze ist zum walzen der Erde nach dem Einsähen oder auch zum 

Andruck von Rollrasen geeignet.

Motorsense, Erdbohrgeräte Mietpreis pro Tag bei 
Mietdauer

Typ Beschreibung CPN Monat Woche Tag

STIHL Motorsense
FS 70 C-E

Leistung
Gesamtlänge
Tankinhalt
Gewicht

1,2 PS
1,7 m
0,34 l
5,4 kg

H-10501 20,- 25,- 30,-

STIHL Einmann-Erd-
bohrgerät BT 121

Leistung
Spindeldrehzahl
Gewicht

Mehrpreis 

1,8 PS
190 U/min
9,4 kg
zusätzlicher Bohrer

H-10502

20,-

6,-

25,-

7,-

30,-

9,-

STIHL Zweimann-
Erdbohrgerät BT 360

Leistung
Spindeldrehzahl
Gewicht

Mehrpreis

3,9 PS
50 U/min
28,8 kg
zusätzlicher Bohrer

H-10503

40,-

7,-

45,-

9,-

50,-

11,-

Mäher und Erdbohrgeräte
Die leichten handlichen Motorsensen von STIHL sorgen für den letzten Schliff bei der Grünpflege. STIHL Erdbohrgeräte sind für 
die Tiefe gebaut und setzen Standards beim Arbeitskomfort.

inkl. 
1 Bohrer

inkl. 
1 Bohrer
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106 Mietpreise pro Tag in €, zzgl. MwSt. Die Tagesmiete wird auf Grundlage einer Schichtzeit von 8 Std. berechnet. Jede weitere Std. (bis max. 4 Std.) wird als 1/8 der 
Tagesmiete berechnet. Preise ohne Betriebsstoffe und Maschinenbruchversicherung.
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107Mietpreise pro Tag in €, zzgl. MwSt. Die Tagesmiete wird auf Grundlage einer Schichtzeit von 8 Std. berechnet. Jede weitere Std. (bis max. 4 Std.) wird als 1/8 der 
Tagesmiete berechnet. Preise ohne Betriebsstoffe und Maschinenbruchversicherung.

Schmutzwasserpumpen und Wasserschläuche Mietpreis pro Tag bei 
Mietdauer

Typ Motor Spannung Förderhöhe Förder-
menge CPN Monat Woche Tag

Wilo-EMU KS 8 E 0,75 kW 220 V 15 m 23 m³/h H-10601 20,- 25,- 30,-

Wilo-EMU KS 15 E 1,3 kW 220 V 15 m 42 m³/h H-10602 25,- 30,- 35,-

Wilo-EMU KS 24 D 2,4 kW 380 V 21 m 59 m³/h H-10603 30,- 35,- 40,-

Endress EMP 205 4,4 kW - 28 m 36 m³/h H-10604 55,- 65,- 75,-

Endress EMP 305 4,4 kW - 28 m 60 m³/h H-10605 65,- 75,- 85,-

Typ Anschluss Schlauchlänge Betriebs-
druck Innen-ø CPN Monat Woche Tag

C-Wasserschlauch 2“ 20 m 10 bar 52 mm H-10606 4,- 5,- 6,--

B-Wasserschlauch 3“ 20 m 10 bar 75 mm H-10607 5,- 6,- 7,-

Kombi- und Meißelhämmer Mietpreis pro Tag bei 
Mietdauer

Milwaukee Leistung Lastschlag-
zahl

Schlag-
energie Gewicht CPN Monat Woche Tag

Kombihammer 
PLH 32 QEX

900 W / 
230 V - 3,8 J 3,6 kg H-10701 20,- 25,- 30,-

Meißelhammer
K 500 S 1.300 W 2.840 min-1 8,5 J 6,3 kg H-10702 25,- 35,- 40,-

Kombihammer
K 545 S

1.300 W / 
230 V 2.840 min-1 14 J 6,7 kg H-10703 30,- 40,- 45,-

Meißelhammer
K 900 S 1.600 W 975 - 1.950 

min-1 20 J 11 kg H-10704 35,- 45,- 50,-

Kombihammer
K 950 K

1.700 W / 
230 V

975 - 1.950 
min-1 27 J 11,8 kg H-10705 35,- 50,- 55,-

Kombi- und Meißelhämmer
MILWAUKEE  produziert seine Elektrowerkzeuge in charakteristischem Signalrot sowohl in 120 als auch 230 Volt-Ausführung, für 
einen Einsatz auf der ganzen Welt. 
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108 Mietpreise pro Tag in €, zzgl. MwSt. Die Tagesmiete wird auf Grundlage einer Schichtzeit von 8 Std. berechnet. Jede weitere Std. (bis max. 4 Std.) wird als 1/8 der 
Tagesmiete berechnet. Preise ohne Betriebsstoffe und Maschinenbruchversicherung.
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109Mietpreise pro Tag in €, zzgl. MwSt. Die Tagesmiete wird auf Grundlage einer Schichtzeit von 8 Std. berechnet. Jede weitere Std. (bis max. 4 Std.) wird als 1/8 der 
Tagesmiete berechnet. Preise ohne Betriebsstoffe und Maschinenbruchversicherung.

Holzbearbeitung Mietpreis pro Tag bei 
Mietdauer

Typ Beschreibung CPN Monat Woche Tag

Tischkreissäge

Leistung
Spannung
Schnitttiefe

Gewicht

4 kW
380 V
120 mm
43 kg

H-10801 20,- 25,- 30,-

Flex Wand- und 
Deckenschleifer WST 

700 VV

Leistung
Leerlaufdrehzahl

Länge
Gewicht

710 W
1.000 - 1.500 U/min
1.330 - 1.730 mm
4,8 kg

H-10802 40,- 45,- 50,-

Milwaukee Absaug-
system ASE 1400

Leistung
max. Luftstrom
Behälterinhalt

Gewicht

1.400 W
3.600 l/min
50 l
16 kg

H-10803 15,- 20,- 25,-

ohne Verbrauchsmaterial

Holzbearbeitung Mietpreis pro Tag bei 
Mietdauer

Typ Beschreibung CPN Monat Woche Tag

Lägler Rand- und 
Kantenschleifer 

ELAN

Leistung
Schleifteller-Ø
Eckvorsatz-Ø

Gewicht

1,2 kW / 230 V
150 mm
75 mm
8 kg

H-10901 15,- 18,- 20,-

Lägler Parkett-
schleifmaschine 

ELF 200

Leistung
Schleifwalzendrehzahl

Schleifbreite
Gewicht

2,2 kW / 230 V
ca. 2.400 U/min
200 mm
77 kg

H-10902 25,- 35,- 40,-

Zubehör für Schleif-
maschinen

Rand- und Kantenschleifer
Parkettschleifmaschine

Schleifscheibe
Schleifband

H-10903
H-10904 auf Anfrage

Lägler Estrichschei-
benschleifmaschine 

SINGLE

Leistung
Schleifteller-Ø

Schleiftellerdrehzahl
Gewicht

1,2 kW / 230 V
406 mm
180 U/min
45 kg

H-10905 20,- 30,- 35,-

Zubehör für Schleif-
maschinen Estrichschleifmaschine Schleifscheibe Papier

Schleifteller mit 5 Steinen
H-10906
H-10907 auf Anfrage

ohne Verbrauchsmaterial

ohne Verbrauchsmaterial

ohne Verbrauchsmaterial
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110 Mietpreise pro Tag in €, zzgl. MwSt. Die Tagesmiete wird auf Grundlage einer Schichtzeit von 8 Std. berechnet. Jede weitere Std. (bis max. 4 Std.) wird als 1/8 der 
Tagesmiete berechnet. Preise ohne Betriebsstoffe und Maschinenbruchversicherung.
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111Mietpreise pro Tag in €, zzgl. MwSt. Die Tagesmiete wird auf Grundlage einer Schichtzeit von 8 Std. berechnet. Jede weitere Std. (bis max. 4 Std.) wird als 1/8 der 
Tagesmiete berechnet. Preise ohne Betriebsstoffe und Maschinenbruchversicherung.

Betonbearbeitung Mietpreis pro Tag bei 
Mietdauer

Typ Beschreibung CPN Monat Woche Tag

Weber Innenvibrator 
IVUR 40

Leistung
Vibrator-Ø

Vibratorlänge
Gewicht

650 W
40 mm
330 mm
7,5 kg

H-11001 20,- 25,- 30,-

Weber Innenvibrator 
IVUR 58

Leistung
Vibrator-Ø

Vibratorlänge
Gewicht

1.050 W
58 mm
420 mm
10,5 kg

H-11002 25,- 30,- 35,-

Husqvarna Rüttel-
bohle RVL 200

Leistung
Abziehbohle

Gewicht

1,1 PS
2 m
17 kg

H-11003 15,- 25,- 30,-

Husqvarna Rüttel-
bohle RVL 300

Leistung
Abziehbohle

Gewicht

1,1 PS
3 m
21 kg

H-11004 20,- 30,- 35,-

Weber Betonglätt-
maschine PG 90

Leistung
Rotation
Arbeits-Ø
Gewicht

5,7 PS
60 - 120 U/min
900 mm
78 kg

H-11005 40,- 50,- 55,-

Zubehör für Beton-
glättmaschine

Glättteller
Polierflügel

Stahl; 900 mm Ø
4 Stück

H-11006
H-11007

5,- 5,- 10,-
nach Verschleiß

ohne Verbrauchsmaterial

Betonbearbeitung Mietpreis pro Tag bei 
Mietdauer

Typ Leistung Schnitttiefe Trenn-
scheiben-Ø Gewicht CPN Monat Woche Tag

Weber Fugen-
schneider SM 57-2 8,5 PS max. 120 mm 350 mm 70 kg H-11101 30,- 35,- 40,-

Husqvarna Fugen-
schneider FS 400 11 PS max. 180 mm 400 mm 85 kg H-11102 50,- 75,- 85,-

Husqvarna 
Handtrennschlei-

fer K 760
5,5 PS 100 - 125 mm 300 - 350 mm 9,9 kg H-11103 25,- 35,- 40,-

Husqvarna 
Handtrennschlei-
fer K 760 Cut-n-

Break

5,5 PS max. 400 mm 2x 230 mm 9,8 kg H-11104 70,- 80,- 90,-

Husqvarna Tisch-
steintrennsäge 

TS 350 E
2,2 kW max. 100 mm 350 mm 92 kg H-11105 25,- 30,- 35,-

Preis zzgl. Diamantblatt, siehe Seite 112

Preis zzgl. Diamantblatt, siehe Seite 112

Preis zzgl. Diamantblatt, siehe Seite 112

Preis zzgl. Diamantblatt, siehe Seite 112

Preis zzgl. 2 Diamantblätter, siehe Seite 112
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112 Mietpreise pro Tag in €, zzgl. MwSt. Die Tagesmiete wird auf Grundlage einer Schichtzeit von 8 Std. berechnet. Jede weitere Std. (bis max. 4 Std.) wird als 1/8 der 
Tagesmiete berechnet. Preise ohne Betriebsstoffe und Maschinenbruchversicherung.
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113Mietpreise pro Tag in €, zzgl. MwSt. Die Tagesmiete wird auf Grundlage einer Schichtzeit von 8 Std. berechnet. Jede weitere Std. (bis max. 4 Std.) wird als 1/8 der 
Tagesmiete berechnet. Preise ohne Betriebsstoffe und Maschinenbruchversicherung.

Betonbearbeitung Mietpreis pro Tag bei 
Mietdauer

Typ Beschreibung CPN Monat Woche Tag

Husqvarna Diamant-
bohrständer DS 150

Leistung
Bohrkronenlänge

Gewicht inkl. Bohrmotor

1.850 W
max. 150 mm
21 kg

H-11201 50,- 55,- 60,-

Husqvarna Diamant-
bohrständer DS 250

Leistung
Bohrkronenlänge

Gewicht inkl. Bohrmotor

1.850 W
max. 250 mm
22 kg

H-11202 60,- 65,- 70,-

Husqvarna 
Diamantblätter

Blatt-Ø
Blatt-Ø

350 - 400 mm
450 - 500 mm

H-11203
H-11204

mind. 30,- zzgl. Verschleiß
mind. 40,- zzgl. Verschleiß

Husqvarna
Diamantbohrkronen Bohrlänge 80 - 150 mm

200 - 300 mm
H-11205
H-11206

mind. 40,- zzgl. Verschleiß
mind. 55,- zzgl. Verschleiß

Steinzange  
Probst HVZ Pflasterverlegezange H-11207 40,- 45,- 50,-

Verschleiß wird bei Rückgabe der Maschine gemessen. Berechnung erfolgt pro mm.

Betonbearbeitung Mietpreis pro Tag bei 
Mietdauer

Typ Leistung Scheiben-Ø Nutbreite/
-tiefe Gewicht CPN Monat Woche Tag

Milwaukee Mauer-
nutfräse WCE 30 1.500 W 125 mm 15-26 /8-30 mm 4,3 kg H-11301 20,- 25,- 30,-

Milwaukee Mauer-
nutfräse WCS 45 1.900 W 150 mm 17-45 /0-45 mm 6,6 kg H-11302 25,- 30,- 35,-

Betonplatten-
schneider KLACK

Handbetrieben
Schnittlänge
Schnitthöhe

Gewicht

500 mm
120 mm 
ca. 50 kg

H-11303 15,- 20,- 25,-

Milwaukee 
Diamantblätter Blatt-Ø 125 mm

150 mm
H-11304
H-11305

mind. 5,- zzgl. Verschleiß
mind. 6,- zzgl. Verschleiß

Staubsauger für 
Handwerkzeug H-11306 15,- 17,- 20,-

Verschleiß wird bei Rückgabe der Maschine gemessen. Berechnung erfolgt pro mm.

ohne Verbrauchsmaterial

ohne Verbrauchsmaterial
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114 Mietpreise pro Tag in €, zzgl. MwSt. Die Tagesmiete wird auf Grundlage einer Schichtzeit von 8 Std. berechnet. Jede weitere Std. (bis max. 4 Std.) wird als 1/8 der 
Tagesmiete berechnet. Preise ohne Betriebsstoffe und Maschinenbruchversicherung.

Hochdruckreiniger Mietpreis pro Tag bei 
Mietdauer

Kärcher Leistung Förder-
menge Arbeitsdruck Gewicht CPN Monat Woche Tag

HD 5/15 C Plus
unbeheizt 2,7 kW 230-500 l/h 30-150 bar 23,3 kg H-11401 20,- 25,- 30,-

HD 6/15 C Plus
unbeheizt 3,1 kW 230-560 l/h 30-150 bar 23 kg H-11402 25,- 30,- 35,-

HD 7/18-4 MX 
Plus

unbeheizt
5 kW 240-700 l/h 30-180 bar 52 kg H-11403 40,- 45,- 50,-

HDS 550 C Eco
beheizt 2,5 kW 500 l/h 120 bar 80 kg H-11404 50,- 55,- 60,-

HDS 8/18-4 MX
beheizt 5,5 kW 400-800 l/h 30 - 180 bar 163 kg H-11405 75,- 80,- 85,-

REINIGUNGSTECHNIK
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Saugbohner, Waschsauger und Kehrmaschinen Mietpreis pro Tag bei 
Mietdauer

Kärcher Flächen-
leistung

Arbeits-
breite Gewicht CPN Monat Woche Tag

Saugbohner FP 303 250 m²/h 290 mm 7 kg H-11501 30,- 35,- 40,-

Waschsauger Puzzi 400 K 50-90 m²/h 530 mm 50 kg H-11502 55,- 60,- 65,-

Kehrmaschine KM 70/15 C 2.800 m²/h 480-700 mm 20 kg H-11503 20,- 25,- 30,-

Kehrmaschine KM 70/20 C 2.800 m²/h 480-960 mm 23 kg H-11504 20,- 25,- 30,-

Aufsitz-Kehrsaugmaschine 
KMR 1000 6.300 m²/h 700 mm 180 kg H-11505 90,- 105,- 125,-

115Mietpreise pro Tag in €, zzgl. MwSt. Die Tagesmiete wird auf Grundlage einer Schichtzeit von 8 Std. berechnet. Jede weitere Std. (bis max. 4 Std.) wird als 1/8 der 
Tagesmiete berechnet. Preise ohne Betriebsstoffe und Maschinenbruchversicherung.

Pflasterreinigungsmaschine Mietpreis pro Tag bei 
Mietdauer

TYP Antriebs-
leistung

Pump-
leistung Arbeitsfläche Gewicht CPN Monat Woche Tag

Probst Easyclean 
EC-60 Pflasterrei-
nigungsmaschine

4 kW 150 bar 
13 l/min 600 mm 50 kg H-11406 70,- 80,- 100,-

Stromnetzunabhängige 
Pflasterreinigungsmaschine

mit Spritzschutz
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116 Mietpreise pro Tag in €, zzgl. MwSt. Die Tagesmiete wird auf Grundlage einer Schichtzeit von 8 Std. berechnet. Jede weitere Std. (bis max. 4 Std.) wird als 1/8 der 
Tagesmiete berechnet. Preise ohne Betriebsstoffe und Maschinenbruchversicherung.

Sauger und Teppichbodenentferner Mietpreis pro Tag bei 
Mietdauer

Kärcher Behälter-
inhalt

Aufnahme-
leistung Gewicht CPN Monat Woche Tag

Trockensauger T 10/1 10 l max.1.250 W 6 kg H-11601 20,- 25,- 30,-

Trockensauger T 9/1 Bp 9 l max.1.300 W 9,4 kg H-11602 20,- 25,- 30,-

Nass-/Trockensauger NT 25/1 Ap 25 l max.1.380 W 8,5 kg H-11603 25,- 30,- 35,-

Nass-/Trockensauger NT 65/2 Ap 65 l max.2.760 W 20 kg H-11604 40,- 45,- 50,-

FLEX elektrischer Teppichboden-
entferner

Leistung 
Arbeitsbreite

Gewicht

1.100 W
210 mm
15 kg

H-11605 30,- 35,- 40,-

KLARMANN NUTZFAHRZEUGE
Industriestraße 29   97483 Eltmann    Tel.: 09522 9220-0



118 Mietpreise pro Tag in €, zzgl. MwSt. Die Tagesmiete wird auf Grundlage einer Schichtzeit von 8 Std. berechnet. Jede weitere Std. (bis max. 4 Std.) wird als 1/8 der 
Tagesmiete berechnet. Preise ohne Betriebsstoffe und Maschinenbruchversicherung.
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Mietpreise pro Tag in €, zzgl. MwSt. Die Tagesmiete wird auf Grundlage einer Schichtzeit von 8 Std. berechnet. Jede weitere Std. (bis max. 4 Std.) wird als 1/8 der 
Tagesmiete berechnet. Preise ohne Betriebsstoffe und Maschinenbruchversicherung.

Traktoren Mietpreis pro Tag bei 
Mietdauer

TYM Leistung Getriebeart Fahrgeschwin-
digkeit Gewicht CPN Monat Woche Tag

TS23 25 PS Hydrostat 18,1 km/h 756 kg L-11801 45,- 65,- 80,-

T273 HST 27 PS Hydrostat 17 km/h 920 kg L-11802 50,- 70,- 85,-

T353 HST 35 PS Hydrostat 26 km/h 1.390 kg L-11803 65,- 90,- 115,-

T603 58 PS Powershuttle 35,5 km/h 2.440 kg L-11804 75,- 115,- 145,-

T1054 105 PS Powershuttle
Hi-Lo Shift 40 km/h 4.044 kg L-11805 90,- 120,- 150,-

Anbaugeräte für Traktoren Mietpreis pro Tag bei 
Mietdauer

Typ Beschreibung CPN Monat Woche Tag

Peruzzo Kehrmaschine
Arbeitsbreite

Flächenleistung
Wassersprüheinr.

bis 1.800 mm
ca. 14.000 m²/h
120 l

L-11901 65,- 75,- 85,-

Peruzzo Frontmulcher

Leistungsaufn.
Arbeitsbreite

Y-Messer
Gewicht

22-30 PS
1.800 mm
4 mm
210 kg

L-11902 85,- 95,- 105,-

Peruzzo Heckmulch-
mäher u. Vertikutierer

Leistungsaufn.
Behälterinhalt

Gewicht

30 PS
900 l
390 kg

L-11903 95,- 105,- 125,-

ArealTop Schneeschild 
inkl. Streuer

Arbeitsbreite
Arbeitshöhe
Steuinhalt

3.300 mm
1.150 mm
200 l

L-11904 80,- 90,- 100,-

Kuhn Holzspalter Spaltkraft
max. Holzlänge

15.000 kg
1.200 mm L-11905 95,- 105,- 125,-

Autohaus KLARMANN
Hafenstr. 16
96052 Bamberg
Tel.: 0951 96225-0
Fax: 0951 96225-13
www.klarmann-autohaus.de



Typ Nutzlast Spurbreite Maße Kipper Lade-
volumen CPN Monat Woche Tag

Pronar Anhänger 
T679/2 12.000 kg 1.860 mm 4.500x2.410x700 mm 7,7 m³ L-12005 135,- 145,- 155,-

Anhänger Mietpreis pro Tag bei 
Mietdauer

120 Mietpreise pro Tag in €, zzgl. MwSt. Die Tagesmiete wird auf Grundlage einer Schichtzeit von 8 Std. berechnet. Jede weitere Std. (bis max. 4 Std.) wird als 1/8 der 
Tagesmiete berechnet. Preise ohne Betriebsstoffe und Maschinenbruchversicherung.

LANDTECHNIK
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ik Traktoren Mietpreis pro Tag bei 

Mietdauer

Typ Leistung Spurbreite Fahrgeschwin-
digkeit Gewicht CPN Monat Woche Tag

JCB 4190 
Kommunal 208 PS 2.020 mm 60 km/h - L-12001 205,- 215,- 235,-

JCB 4220 217 PS 2.020 / 
1.830 mm 60 km/h - L-12002 245,- 265,- 285,-

JCB 8330 348 PS 2.030 / 
1.840 mm 70 km/h                                                                                                                                               

                                                               
- L-12003 285,- 305,- 335,-

JCB 435 S Agri-
Radlader mit 

Grasgabel
232 PS - 40 km/h 14,6 t L-12004 255,- 275,- 295,-

121121

Ferienhäuser Mietdauer

Typ Beschreibung
Monat Woche Nacht

4 Wochen 7 Nächte 1 Nacht

Florida Ferienvilla 

Wohnfläche 203 m²
3 Schlafzimmer (6 Betten)

3 Badezimmer (2 Badezimmer, 1 Gäste-WC)
2 Wohnzimmer

Küche, Essbereich, Terrasse, Poolanlage 

4.760,- 1.190,- 170,-

Endreinigung 150,-    

StromStromkosten pro kW 0,15

Kaution (wird mit den Stromkosten (ca. 30,- pro Woche) verrechnet und bei Auszug erstattet) 500,-

Zahlung
Anzahlung: 25% des Mietpreises per Kreditkarte (VISA/Mastercard), Scheck, Überweisung oder Bar
Restzahlung: Fällig bei Anreise in bar oder per Traveler Schecks, bei Buchung ab einem Monat vor 
                    Anreise per Überweisung

Mindestaufenthalt: 1 Woche 
Preise in US-$, zzgl. Kurtax 5%, zzgl. 6,5% MwSt.

Cape Coral, Florida USA
Ferienvilla Paloma



US CARS Mietdauer

Typ Beschreibung
3 Wo 2 Wo 1 Wo WE

pro Tag pro Tag pro Tag kompl.

US-Wohntrailer

Vorsaison
Zwischensaison

Hauptsaison
Nachsaison

01.03. - 30.04.
01.05. - 31.07.
01.08. - 08.09.
09.09. - 31.10.

86,-
99,-
116,-
86,-

89,-
109,-
120,-
89,-

99,-
119,-
129,-
99,-

430,-
430,-
430,-
430,-

Zugfahrzeug mit Sattelkupplung nur in Verbindung mit Wohntrailer

ISUZU D-Max
RAM 1500

70,-
100,-

80,-
125,-

95,-
150,-

285,-
350,-

Servicepauschale 11 kg Gas, Toilettenchemie, Euroschutzbrief, ausführliche Einweisung, Außenreinigung
Innenreinigung auf Wunsch

110,-
90,-

Kaution wird bei Abholung in bar hinterlegt 2.500,-

WE: von Freitag 15:00 Uhr bis Montag 09:00 Uhr
pro Tag 500 km frei, pro Mehrkilometer 0,20 €

122 Mietpreis in €, inkl. MwSt., Abbildungen ähnlich

US Car Vermietung
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Camping der Extra-Klasse
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Mietpreis in € inkl. MwSt

Mietbedingungen:
striktes Rauchverbot,  gültiger Personalausweis oder eine aktuelle Meldebescheinigung (max. 6 Monate alt), Mindestalter 25 Jahre mind. 3 Jahre 
im Besitz der Fahrerlaubnis der FS-Klasse B bzw. BE, alle Fahrzeuge sind vollkaskoversichert mit einer Selbstbeteiligung von 2.500,-.
Zusätzlich gibt es eine Insassenunfallversicherung.

Zusätzlich für Wohntrailermiete: Anzahlung bei Buchung: 250,-  die Restzahlung ist bis spätestens zwei Wochen vor Mietbeginn fällig
!!! Bitte beachten Sie, dass bei Übergabe der Abwasser- und Toilettentank leer ist, sowie das Fahrzeug von innen gereinigt wurde. 

Bei Nichtbeachtung müssen wir eine Gebühr von 250,- erheben!!!

www.usa-cars.center

Für mehr Infos oder Reservierung   Tel.:  09522 9220-0

US CARS Mietpreis bei 
Mietdauer

Typ Beschreibung CPN Tag WE Woche

inklusive Freikilometer  km 250 750 3.000

Dodge Challenger

Leistung
Getriebeart
Kraftstoff
Hubraum
Zylinder

280 kW (381 PS)
Automatik
Benzin
5.700 cm³
8

US-12201 185,- 550,- 1.850,-

Dodge Charger SRT 8
Limousine

Leistung
Getriebeart
Kraftstoff
Hubraum
Zylinder

345 kW (469 PS)
Automatik
Benzin
6.400 cm³
8

US-12202 185,- 550,- 1.850,-

Chevrolet Camaro RS
Coupè

Leistung
Getriebeart
Kraftstoff
Hubraum
Zylinder

229 kW (311 PS)
Automatik
Benzin
3.600 cm³
6

US-12203 185,- 550,- 1.850,-

Chevrolet Camaro
Cabrio

Leistung
Getriebeart
Kraftstoff
Hubraum
Zylinder

233 kW (317 PS)
Automatik
Benzin
3.600 cm³
6

US-12204 245,- 680,- 2.000,-

RAM 1500
Pick Up

Leistung
Getriebeart
Kraftstoff
Hubraum
Zylinder

295 kW (401 PS)
Automatik
Benzin
5.700 cm³
8

US-12205 295,- 720,- 2.250,-

WE: von Freitag 15:00 Uhr bis Montag 09:00 Uhr
pro Mehrkilometer 0,75 €



Raupenbagger Tages-Mietpreis bei Mietdauer

Hyundai Gewicht Grabtiefe Breite Leistung CPN Monat Woche Tag

HX130A LCR 13,4 t 5,02 m 2,6 m 74 PS Hy-12501 130,- 170,- 190,-

HX140A L 14,4 t 5,15 m 2,6 m 136 PS Hy-12502 140,- 180,- 200,-

HX145A LCR 15,4 t 5,1 m 2,6 m 136 PS Hy-12503 150,- 190,- 210,-

HX160A L 17,7 t 6,06 m 2,6 m 154 PS Hy-12504 160,- 190,- 220,-

HX180A L 18,6 t 6,06 m 2,6 m 154 PS Hy-12505 170,- 200,- 230,-

HX210AL 22,2 t 7,61 m 2,99 m 190 PS Hy-12506 180,- 200,- 240,-

HX220A L 22,1 t 5,28 m 2,99 m 175 PS Hy-12507 180,- 200,- 250,-

HX235A L 24 t 5,46 m 2,99 m 175 PS Hy-12508 220,- 260,- 300,-

HX260A L 27 t 5,68 m 3,39 m 235 PS Hy-12509 200,- 240,- 270,-

HX300A L 30,7 t 4,15 m 2,3 m 263 PS Hy-12510 210,- 250,- 280,-

HX330A L 33,7 t 4,15 m 2,3 m 329 PS Hy-12511 250,- 300,- 350,-

HX380A L 39,1 t 6,56 m 3,34 m 369 PS Hy-12512 300,- 350,- 400,-

HX480A L 50,7 t 6,89 m 3,34 m 405 PS Hy-12513 auf Anfrage

HX520A L 52 t 6,74 m 3,54 m 405 PS Hy-12514 auf Anfrage

Raupenbagger Long Reach

HX220AL LR 22,9 t 11,76 m 3,19 m 175 PS Hy-12515 230,- 255,- 285,-

HX300AL LR 30,7 t 14,82 m 3,4 m 263 PS Hy-12516 260,- 280,- 305,-
Mietpreis inkl.  1  Tieflöffel

124 Mietpreise pro Tag in €, zzgl. MwSt. Die Tagesmiete wird auf Grundlage einer Schichtzeit von 8 Std. berechnet. Jede weitere Std. (bis max. 4 Std.) wird als 1/8 der 
Tagesmiete berechnet. Preise ohne Betriebsstoffe und Maschinenbruchversicherung.

Hyundai Kompaktbagger
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Hyundai Mietpark
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Kompaktbagger Tages-Mietpreis bei Mietdauer

Hyundai Gewicht Grabtiefe Breite Leistung CPN Monat Woche Tag

HX10A 1,08 t 1,77 m 0,8 m 13,3 PS Hy-12401 60,- 70,- 75,-

R17Z-9A 1,7 t 2,19 m 1,3 m 15 PS Hy-12402 70,- 80,- 90,-

R18-9AK 1,9 t 2,40 m 1,2 m 18 PS Hy-12403 80,- 90,- 100,-

R25Z-9AK 2,58 t 2,42 m 1,5 m 23 PS Hy-12404 80,- 100,- 130,-

R30Z-9AK 2,93 t 2,50 m 1,55 m 23 PS Hy-12405 90,- 105,- 140,-

R35Z-9A 3,69 t 3,13 m 1,74 m 25 PS Hy-12406 95,- 115,- 145,-

R55-9A 5,65 t 3,82 m 1,9 m 58 PS Hy-12407 120,- 150,- 170,-

R60CR-9A 5,9 t 3,57 m 2 m 58 PS Hy-12408 140,- 160,- 180,-

R80CR-9A 8,35 t 4,15 m 2,3 m 60 PS Hy-12409 150,- 170,- 190,-

HX85A 8,48 t 4,64 m 2,3 m 65 PS Hy-12410 160,- 180,- 200,-

Zubehör Kompaktbagger

Elektro- 
Aggregat 
HPU für 
HX10A

Hydraulisches Stromaggregat inkl. Schläuche Hy-12401-1 20,- 35,- 40,-

Mietpreis inkl.  1  Tieflöffel

Mietpreise pro Tag in €, zzgl. MwSt. Die Tagesmiete wird auf Grundlage einer Schichtzeit von 8 Std. berechnet. Jede weitere Std. (bis max. 4 Std.) wird als 1/8 der 
Tagesmiete berechnet. Preise ohne Betriebsstoffe und Maschinenbruchversicherung.



126 Mietpreise pro Tag in €, zzgl. MwSt. Die Tagesmiete wird auf Grundlage einer Schichtzeit von 8 Std. berechnet. Jede weitere Std. (bis max. 4 Std.) wird als 1/8 der 
Tagesmiete berechnet. Preise ohne Betriebsstoffe und Maschinenbruchversicherung.
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Hyundai Mietpark
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Mobilbagger Tages-Mietpreis bei Mietdauer

Hyundai Gewicht Grabtiefe Breite Leistung CPN Monat Woche Tag

HW60A
(R55W-9A) 6,5 t 3,8 m 1,93 m 68 PS Hy-12601 140,- 160,- 180,-

HW140A 14,9 t 4,81 m 2,5 m 175 PS Hy-12602 140,- 180,- 200,-

HW160A 17,6 t 5,35 m 2,5 m 175 PS Hy-12603 150,- 180,- 210,-

HW170A 
CR 18,8 t 5,56 m 2,53 m 175 PS Hy-12604 160,- 190,- 220,-

HW210A 21,2 t 5,25 m 2,53 m 197 PS Hy-12605 170,- 200,- 230,-
Mietpreis inkl.  1  Tieflöffel

Radlader Tages-Mietpreis bei Mietdauer

Hyundai Gewicht Schaufel-
inhalt Leistung CPN Monat Woche Tag

HL930A 11,5 t 1,9 m³ 134 PS Hy-12701 160,- 170,- 190,-

HL940A 13,4 t 2,3 m³ 158 PS Hy-12702 150,- 180,- 220,-

HL955A 15,8 t 2,8 m³ 202 PS Hy-12703 190,- 220,- 250,-

HL960A 19,5 t 3,3 m³ 228 PS Hy-12704 200,- 240,- 270,-

HL970A 24,2 t 4,2 m³ 329 PS Hy-12705 250,- 290,- 360,-

HL975 26,5 t 4,8 m³ 340 PS Hy-12706 270,- 330,- 390,-

HL975 CVT 26,5 t 4,8 m³ 340 PS Hy-12707 290,- 340,- 390,-

HL980A 30,8 t 6,3 m³ 360 PS Hy-12708 300,- 350,- 400,-
Mietpreis inkl.  1 Erdschaufel

Mietpreise pro Tag in €, zzgl. MwSt. Die Tagesmiete wird auf Grundlage einer Schichtzeit von 8 Std. berechnet. Jede weitere Std. (bis max. 4 Std.) wird als 1/8 der 
Tagesmiete berechnet. Preise ohne Betriebsstoffe und Maschinenbruchversicherung.

Dumper, knickgelenkt Tages-Mietpreis bei Mietdauer

Hyundai Nutzlast Mulden-
inhalt Breite Leistung CPN Monat Woche Tag

HA30A 28 t 16,8 m³ 3,50 m 370 PS Hy-12606 320,- 350,- 450,-

HA45A 41 t 24,4 m³ 3,99 m 500 PS Hy-12607 400,- 450,- 500,-
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Werkstatt 	 09522 9220-13/-19
Mobil	 	 09522 9220-19/-20/-22
email		  werkstatt@klarmann.de

Büro	  	 09522 9220-0
Büro Fax		 09522 9220-88
email		  info@klarmann.de	

Mietpark		 09522 9220-14
email		  info@klarmann.de

Ersatzteile 	 09522 9220-11/-28
Mobil	 	 09522 9220-17/-29
email	 	 ersatzteile@klarmann.de
oder an	 	 harald.sennefelder@klarmann.de

BEREIT, IHRE WELT ZU VERÄNDERN

KNICKGELENKTE DUMPER

HA30A
HA45A

Nettogewicht 
23.200 bis 30.100 kg

Muldenvolumen
17,8 bis 26,0 m³  

Max. Nutzlast
28.000 bis 41.000 kg

Max. Leistung
276 kW (375 PS) bis 368 kW (500 PS) 

NE  U Z U G Ä N G E  -
Die neuen knickgelenkten 

Dumper der A-Serie:

- maximale Traktion

- kleiner Wenderadius

optionale Ausstattung, u.a.:
Muldenwanderhöhung
Muldenheizung
Muldenverschleißplatten
Geschwindigkeitsbegrenzung
Standheizung
Arbeitsscheinwerfer LED
Fahrtscheinwerfer LED
LED-Leiste Kabinendach
Breitreifen

Fahrgeschwindigkeit 
bis zu 

5 5  k m / h

 09522 9220-0  
97483 Eltmann

Verkaufs- und lieferprogramm

Industriemaschinen
Dieselgabelstapler 1,5 - 16,0 t

Gasstapler 1,5 - 4,0 t
Elektrostapler 1,2 - 3,0 t

Kompressoren 2,0 - 56 m³/min

Baumaschinen
Hydraulikbagger 0,8 - 46,0 t

Radlader 2,0 - 24,0 t
Kompaktlader 3,5 - 4,0 t
Baggerlader 37,5 - 74,2 kW

Walzen 0,6 - 20 t

Industriemaschinen
Geländestapler 2,0 - 24,0 t

Teletruk 2,5 - 4,0 t
Teleskopen 4,0 - 19,0 m

Dumpster 4,4 kW

Landpower
Fastrac 114 - 260 kW
Telemaster 5,6 - 8,1 t

Teleskopen Agri 4,0 - 9,5 m
Radlader Agri 2,0 - 13,5 t

Bau- u. Industriemaschinen
Knick-Dumper 1,5 - 10,0 t

Geländestapler 1,5 - 5 t Tragkraft 
Kommunaltraktoren

Kommunalschlepper 17 - 26 kW
Allrounder 32 kW

Pflegeschlepper 43 kW
Ackerschlepper 77 kW

Pickups u. LKW
D-Max 2,0 t 120 kW

Double Cab 3,5 t 110 kW
LKW Kipper 7,5 t 140 kW
 LKW Koffer 7,5 t 140 kW

Industriemaschinen
Gelenkteleskopbühnen 5,5 - 20,4 m 
Scherenarbeitsbühnen 6,5 - 18,1 m
selbstfahrende Teleskopbühnen

14,2 - 38,5 m

Container
Büro-, Bauleiter-, Sanitär- und 

Lagercontainer

Muldenkipper
Knickgelenkte Dumper 31 - 42 t
Muldenkipper starr 35 - 91 t

Planierraupen
Planierraupen 8 - 106 t

Baumaschinen
Kompaktbagger 1 - 8,5 t
Raupenbagger 13,4 - 31 t
Mobilbagger 6,5 - 21,2 t
Radlader 11,5 t - 30,8 t



Zentrale Eltmann, Industriestr. 29, D-97483 Eltmann
Tel. 09522 9220-0, Fax 09522 9220-88

Handy 0170 9260600

NL Bamberg, Hafenstr. 16, D-96052 Bamberg
Tel. 0951 96225-40, Fax 0951 96225-13

Handy 0170 9260601 

NL Dettelbach, Mainfrankenpark 55, D-97337 Dettelbach
Tel. 09302 986946-10, Fax 09302 986946-30

Handy 0170 9260603 

NL Suhl, Obere Aue 7, D-98530 Suhl
Tel. 036846 61355, Fax 036846 418251

Handy 0170 9260612

Verwaltung Lembach, Georgenstr. 2, D-97483 Lembach
Tel. 09549 9220-0, Fax 09549 9220-88

Handy 0171 8384900
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Sie erreichen uns telefonisch in einer unserer Niederlassungen:

oder per email unter info@klarmann.de

Öffnungszeiten:

Zentrale Eltmann:	 	
Mo - Fr	 08:00 - 17:00 Uhr

Niederlassungen:
Mo - Fr 	 08:00 - 17:00 Uhr

KLARMANN-LEMBACH
KLARMANN-LEMBACH


